
HE БУДЕ ЗМІНИ ЗАКОНУ 
^O^IУЙAІIEPИKAHaKE!, 
ВНАСЛІДОК СИЛЬНОІЧШОЗИЦП А П З Е Н Г А В Е Р Н Е 
ВНОСИТИМЕ ЗАКОНОПРОЄКТУ ПРО ЗМІНУ ЗАКО-

НУ Д Л Я ОХОРОНИ ДОМАШНЬОЇ ПРОДУКЦІЇ 
Вашингтон. — 3 урядових шенство 

кіл повідомляють, що уряд 
не вноситиме законопроекту 
до нового Конгресу про змі-
яу закону „Купуй амернкан-
ське!" Це сталося тому, що 
на думку уряду, при допомо-
зі адміністрацнінях заходів 
цеі'і закон вже так полегши-
ли, що вів не грозить імпор-
тові чужих товарів до- ЗДА. 
Промислові кола і надалі за-
являються за втриманням 
без вмів цього закову, щоб 
підтримати домашню продук-
пДю, якій загрожують дешев-
ші закордонні товари. З уря-
довнх кіл заявляють, що в 
зверненні президента Анзен-
гавера про полегші для за-
кордонної торгівлі, яке він 
внесе до Конгресу вже 10 
січня, не буде згадки про змі-
нн в цьому законі, який мас 
охороняти американську про-

' дукцію перед чужою конку-
ренцісю. Цей закон про охо-
рону американської продук-
ціі прийнято 1933 року, бо 
тоді, під час депресії хотіли 
допомогти американській про-
дукції. ЗО березня минулого 
року президент Айзенгавер 
пропонував змінити цей за-
кон „Бай Амерікен" в тому 
дусі, щоб він не відносився до 
тих країн, які трактують аме-
рнканські товари так само, 
як свої власні Президент вн-
дав 12 грудня виконннй роз-
порядок, згідно з яким змен-
шено деякі привілеї домаш-
ньої продукції, які були в 
цьому законі про охорону до-
машньої продукції. В законі 
була клявзуля, яка, домага-

Вашияґтон. — Демократич-
ний сенатор Маяк Менсфілд 
прононўс підвящити на 25 
відотків платню всім воякам, 
щоб збільшити військову сн-
лу ЗДА до трьох мільйонів 
вояків. Всі вояки були б в та-
кому разі професійними воя-
камн, і не треба було б витра-
чатн гроші на вишкіл непро-
фесійних вояків, які залиша-
ють військову службу після 
того, як перейдуть вишкіл. 
Сенатор Менсфілд перекона-
ний в тому, що коли б підви-
щнтн на 25 відсотків платню 

І"""-"—``ьш . 

Сенато'р 

американським то-
варам, якщо вони не дорож-
чі більше як на 25 відсотків 
від закордонних товарів. Вн-
конннй розпорядок зменшив 
цей відсоток до 6—10 відсот-
ків. Внаслідок цієї зміни не 
треба окремої законодатноі 
зміни. Але політичні кола 
твердять, що уряд залишив 
пропонувати зміни в цьому 
законі ще й тому, щоб не вн-
клпкати опозиції в промисло-
вих колах, які підтримують 
той закон. За тим законом 
стоїть також більшість Респу-
бліканської партії. Уряд ду-
мас, що легше буде здобути 
більшість в Конгресі для за-
кону про полегшу закордон-
ній торгівлі, коли в новому 
законопроекті не буде згадки 
про зміну в законі про охо-
рону американської продукції. 
Та бувший республіканський 
голова Конгресової Комісії 
Способів і Метод конгресмен 
Деніел А. Рід вже й тепер 
заявив, що він ніколи не ва-
гався мати протилежну дум-
ку до уряду, коли був пере-
конаний, що урядові проекти 
„немудрі" й несправедливі. 
Рід мав на думці урядовий 
законопроект про полегші 
для закордонного імпорту до 
ЗДА, якщо цей законопроект 
мав бн шкодити домашній 
американській продукції. Де-
мократячні члени Конгресу 
прихильно відносяться до по-
легш закордонній торгівлі, І 
тому президент Айзенгавер 
знову вносить свій мннуло-
річвнй проект в цій справі, 
ЯКИЙ відкинула була давніша 
республіканська більшість.-

ВАЖЛИВІ ЗМІНИ В ПИТСБУР-
СЬНІИ ДІЄЦЕЗП 

ДІЛОВОДСТВО ДІЄЦЕЗП П Е Р Е Б Р А В АНОСТ. 
АДМІІІ. МОНСШЬОР М. ЕЛЬКО 

Пнтсбург, Па, — 3 досто- Апостольського 
вірних джерел інформують, 
що в Питсбурській діецезії, 
яка обслуговує наших греко-
католнцькнх братів b Кар-
патської України (закарпат-
ських русинів), настали по-
важні зміни. З інформацій 
виходить, що Апостольська 
Столиця мала - призначити 

Адміністра-
тора, монсіннора Миколу 
Елька, пароха з невеличкої 
парафії б. Питсбургу, для ве-
денвя діловодства діецезії. 
Мнср. Блько мав уже пере-
братн урядування минулого 
вівтірка. Досі всі справи Питс-
бурської діецезії вів сам Вла-
днка, Преосв. Даниїл Іван-
чо. 

Губернатор Ладж займенований амбасадором 
до Іспанії 

В СЕРЕДУ ВИРІШНЕ ГОЛОСУВАННЯ 
ФРАНЦУЗЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ 

Менсфілд пропонує підвищити 
платню всім воякам 

воякам, тоді знайшлось би 
ЗДА три мільйони молодих 
людей, які 'посвятнлися б вій-
ськовій професії. Уряд просн-
тиме Конгрес поширити обо-
в'язок військового вишколу і 
"`акям чином осягнути свого 
роду примусовий загальний 
військовий вишкіл. Сенатор 
Менсфілд заявив, що Коли 
його внесок не перейде, він 
поставить пропозицію, щоб 
оборонний промисл платив 
спеціяльний податок від своїх 
прибутків, який був би прнз-
ваченнй на видатки, зв'язані 
з обороною країни. 

Фльота вишколює атомових фахівців 
Вашингтон .— К о м а н д а 

Фльотн поширюс програму 
вишколювання атомових ін-
женерів, щоб мати потрібних 
фахівців-для-рбслугування-у-
рухомлюваннхатомовою енер-
гісю кораблів. Підводний човен 
„Навтілюс" вже викінчу єть-
ся, а одночасно плянусться 
будову трьох інших атомових 
підводних човнів. Працюють 
також над проектами будови 

тому числі й літаконосців. 
Збільшено число офіцерів з 
12-ох до 24-ох, які переходять 
окремий вишкіл. 16 морських 
офіцерів мають почати 15-мі-
сячннй курс для атомових ін-
женерів в Массачустському 
Технологічному І н с т и т ўті. 
Досі там студіювали тільки 6 
старшин. 28 інших офіцерів 
мають почати студії на трн-
річних курсах в Фльотовій 

великих атомових кораблів, в Школі в Монтрі у Каліфорнії. 

В АМЕРИЦІ 
ф АмериканЩ в 1954 ропі ( 

з'їли 1.047,000,000 фунтів мака-
ронів. Цього року макаронів 
продано на 10 мільйонів доля-
рів більше — на 253 мільйоіга. 

ф Асистеят секретаря оборо-
ни Фред Сімон повідомляс, що 
пропонована підвишка платні 
в 1 й ськовякам відноситиметься 
не до тих вояків, які відбува-
ють військову службу, а до тих, 
які залишаються служити при 
війську як фахівці на довший 
час 

Џ У Босѓові живуть два 
близнюки — 23-рІчні Ричард І 
Роналд Геррікн. Ричарда могла 
врятувати від смерти здорова 
ннрка іншої людини, і його 
брат Роналд погодився П йому 
відступити. Стан здоров'я обох 
братів по операції задовільний. 
Але лікарі твердять, що ще 
треба чекати два роки, щоб у-
певнвтнся, що пересаджена инр-
ка буде добре працювати. 

ф У Провідепсі. Ровд Айленд 
суддя звільнив від кари 7в-річ-
ного Карла Ларзоса, який 40 
років їздив автом і вперше про-
винявся в тому, що їхав з недо-
зволеною швидкістю. 

Џ Велл Шебсія із Шікаґо 
заявила, що в родині П чолові-
ка впродовж 200 років ве було 
дівчат, аж цього року на саме 
Різдво вродилась її- синові, ка-
пітанові летунства, перша дів-
чянка. 

Ш Деякі політичні кола дома-
гаються, щоб Сенат на най-
ближчій сесії змінив свій реґу-
лимін в тому напрямі, щоб до 
закінчення дискусії не треба 
було однодушної згоди всіх 
санаторів. Ця зміна не допус-
кала б до довгих дебет 1 об-
струкцій. -
- Џ Цього року Під час Різдвя-
них Свят .чгинуян в ЗДА 514 о-
сіб. З того в аитових катастро-' 
фах — 391 особа, в пожежах — 
63 особи, а від інших нещаслн-
вих випадків 60. Це новий „ре-
корд", бо в 1948 році згинули 
в ці дні тільки 396 осіб. 

Ф Комісар поліції в Њо Иор-
ку Фреясіс В. Г. Адамс збіль-
шус числб поліцистів, яке вже 
дійшло до 20,838. Це число бу-
де збільшене до 21,682, бо спра-
ва безпеки в цьому найбільшо-
му в світі місті досі не була`За-
довільна, 

9 На Алясці панує сильний 
мороз, який спаралізував все 
життя. Мороз дійшов до — 66 
Фареягайта, а на російському 
боці навіть до — 88. 

Џ Генеральний прокуратор 
стейту Њо Иорк домагається, 
щоб індіяии не переступали ло-
вецькихь законів. Але ватажки 
індіанського племеня Іроквуа 
заявляють, що їм вільно полю-
вати без жадних обмежень. Фе-
деральне Бюро для ІНДІАНСЬКИХ 

Оґеста, Джорджія. — Пре-
зидент Айзенгавер попідомив, 
що він призначив на амбаса-
дора до Еспанії дотеперіш-
нього губернатора стейту 
Коннектнкат Джава Дейвіса 
Ладжа. В останніх виборах 
демократ Абрагам Рібікоф 
переміг Ладжа, який залн-
шас своє губернаторське ста-
новнще в дні 1 січня 1955 ро-
ку. Ладж займе в Мадриді 

становище після амбасадора 
Джеймса С. Данна, який пе-
реходнть на амбасадора до 
Бразилії. Джан Дейвіс Ладж 
— це брат Генрі Кебота Ла-
джа, американського пред-
ставника в Об'сднаних Наці-
ях. Про номінацію Ладжа го-
ворено від довшого часу, 
але аж тепер це урядово по-
тверджено. Сенат мас затвер-
дити цю номінацію. 

Уряд домагається $1.4 більйона на військову 

Вашингтон, 
гатиметься від 84-го Конгресу 
1,400,000,000 доллрів на вій-
ськову допомогу закордонові 
в році, що починається 1-го 
липня 1955 року. Це на 900 
мільйонів менше від допомоги 
в році, що закінчується 30-го 
червня 1955 року. Зменшення 
видатків на військову допомо-
гу закордонові можливе тому, 
що європейські с о ю з н и к и 
ЗДА вже мають потрібне оз-

доломогу закордонові 
Уряд дома- бросння і тепер треба тільки 

його доповнювати. 80 відсот-
ків американських видатків 
на військову допомогу закор-
донові призначені для азійсь-
ких держав. Найбільше гро-
шей мав дістати національ-
няй китайський уряд на 
Формозі. Крім Формози, корн-
статимуть з американської 
допомоги такі країни: Філіп-
піни, Сіям, Пакістан, Японія 
і В'еѓнам. 

Технічні інформації, якѓ не можна передавати 
закордонові, 

ВашингтонЃ'"'.-'У-^іюиЯакз^^-аідьмо^ ' 
загостренням контролі вад 
важлншши стратегічними ма-
теріяламн та інформаціямн 
про них, департамент торгів-
лі оголосив новий список з 
53-ма технічними відомостя-
ми, які не вільно передавати 
закордонові. Вже давніше бу-
ли опубліковані назви това-
рів, яких не вільно експорту-
вати до комуністнчних країн, 
а тепер вперше оголошено 

--'- --.:1КсфДОНО-
ві. Цей``спнсок зобов'язує від 
Ш січня 1955 року. Згідно з 
новим зарлдженяям департа-
монту торгівлі не вільно по-
давати інформацій про деякі 
машини, устаткування та про 
технічні процеси їх будови. 
До категорії заборонених ін-
формацій належать вістки про 
компаси, жироскопи та влаш-
тування для дестиляпДЇ наф-
тн. Цей список охоплює ті 
промислові винаходи, в яких 

список інформацій, які не ведуть перед ЗДА 

Полковник Степп встановив рекорд 
найшвидшої їзди 

Вашингтон. — Полковник 
летун Джан П. Степп встаяс-
вив світовий рекорд най-
швндшої їзди: 632 милі на 
годину. Команда летунства 
хотіла дослідити, як діє тис-
нення повітря на летунів, які 
з парашутами мають зіскаку-

ватн з літаків, швидкість 
яких — більша за швидкість 
звука. Полковника Степпа 
прикріпили до сталевої раке-
тн, яка посувалася по рей-
ках, уложеннх на цементовій 
основі. Ця ракета розвинула 
швидкість 632 милі на годи-
ну. 

4-го січня — наради в справі об'єднання 
АФП і НІО 

Ню Иорк, Н. И. — 4-го січ-1 цій обговорять спірні пвтан-
ня відбудуться наради пред- ня, які стоять на шляху об'-
ставників Амернканської Фе-'єднання. На чолі цих комісій 
дераціі Праці та Конгресу Ін- стоять Міні і Рутер. 
дустріяльннх Робітників в —, 
справі об'єднання цих двох j 
найбільших робітничих орга-І 
нізації. Наради відбудуться 
у Вашингтоні, як про це умо-І 
знлнся голоан АФП — 
Джордж Міні і КІО — Волтср 
Рутер. Телефонічна розмова 
між ними була дуже приязна, 
хоч в ній виринули деякі роз-
5іжності думок щодо способу 
переведення цього об'сднан-
ня. Конгрес Іядустріяльних 
Організацій на своїх зборах 
три тижні тому усунув всякі 
перешкоди до об'єднання, і 
тепер вже можна його прак-
тично здійснювати. Рутер за-
пропонував, щоб 4 січня у 
Вашингтоні з'їхалнся .тільки 
голови організацій, а після 
того тричленні комісії органі-
зацій мали б опрацювати спо-
сіб злиття цих організацій. 
Міні заступав іншу думку, до-
магаючись, щоб до Вашннгто-
ну прибули повні дев'яти-
членні комісії обох організа-
цій. Переміг погляд Міні, згід-
но з яким обидві організації 
мають опрацювати програму 
зли ѓѓя, а пізніше обговорити 
спільно, як це ЗЛИТТЯ ЗДІЙСНИ-
ти. На зборах у Вашингтоні 

Париж. — На середу 29-го 
грудня призначено вирішне 
голосування ф р а н цузького 
парламенту над цілістю Па-
рнзького договору з усімн 
його протоколами, включно з 
протоколом про прийняття 
Західиьої Німеччини до За-
хідньо - Бвропейської Унії і 
про П право озброїтися до ви-
соти "12 дивізій, себто пів 
мільйона вояків. Більшість 
28 голосів, якою ратпфікова-
ВО прннняття Західиьої Ні-
меччнии до НАТО, вважасть-
ся дуже слабкою і сумнівною 
перемогою Мендес - Франса. 
Парляментарні „арнтметикн" 
вираховують, що те вирішне 
голосування в середу в най-
хращому випадку дасть ще 
менше число за Паризьким 
пактом і віщують йому псрен-
тн^ мінімальною більшістю. 
Оприлюднена докладна табс-
ля голосування з останнього хаос. 

понеділка виказує, що нѓ̀  од-
на з більших 9-ти французь-
ких партій, ` заступлених у 
парламенті, не займала одно-
стайного становища, лише всі 
були поділені на три групи — 
тих, що голосували ‚.за", 
„проти" або стримались. Бу-
лн ще такі, які свідомо взага-
лі не прийшли на засідання. 
Одні тільки комуністи — всі 
прийшли й усі голосували 
‚‚проти". Французька преса 
підкреслює, що ніякому іншо-
му прем'єрові не вдалось бн 
перевести в французькому 
парламенті згоди на озбро-
сння Німеччини, як тільки 
Мендес-Франсові, і подають 
дві причини, що спонукують 
послів голосу`вати за Парнзь-
ким договором: рішучий на-
тнск Англії й Америки та 
страх перед днмісісю уряду-
Мендеса - Франса, що в на-
слідку дала б внутрішній 

ГАММЕРШИЛД ЛЕТИТЬ 
ДОПЕЙПІШУ 

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ОБ'ЄДНАНИХ Н А Ц І Й 
ВІДЛІТАЄ Д О КОМУНІСТИЧНОГО -КИТАЮ. Щ О Б 

ДОБУТИ ЗВІЛЬНЕННЯ АМЕРИКАНСЬКИХ 
ЛЕТУНІВ З В'ЯЗНИЦІ 

Об'єднані Нації. — Гене-
ральний секретар Об'єднаних 

Ѓні нітюче враження паризького голосування 
в Німеччині 

Бонн. - Відкннення фран 
цузькнм парламентом в мнну-
лу п'ятницю протоколу Па-
ризького договору, в якому 
дається Західній Німеччині 
право озброїтися і прнйма-
сться її до Західньо-Европей-
ської Унії (разом b Англією, 
Францією, Італією, Бельгією, 
Голландією і Люксембургом), 
викликало серед урядових 
ксф і всіх прихильників по-
лЦнки канцлера Аденауера 
потрясаюче враження. Вони 
відчули, що уряд Аденауера 
і весь його політичний курс. 
наставлений на тісну співпра-
цю з Заходом, включно я 
Францією, повисли на волос-
НУ.Ї ДУЛ0,,ДГИП ТТЮ.уКП 
Франція відкинула вшськово-
політичну співпрацю з Захід 
ньою Ніиеччниою, то канцлер 
Аденауер подався би до ди-
місії, і для Німеччини настав 
би важкий час вяутрішньопо-
літнчного хаосу з пошукуван-
ням знову „згоди" з Москвою, 
яка тоді шантажувала б світ 
вимогою „зневтралізуватн" 
Німеччину. Тоді в Західній 
Німеччині прийшли б до вла-
ди пацнфістнчні соціалісти 
і захиталась бн вся, так май-
стерно збудована й запляно-

вана система оборони захід 
нього сзіту. При таких на-
строях без враження промн-
нув факт, що, відкидаючи ні-
мецьке озброєння, французь-
кий парламент все ж того са-
мого дня признав Західній Ні-
меччині суверенність. Ніякою 
потіхою для німців не була 
теж заява Англії й Америки. 
що ці держави все одно, на-
віть всупереч волі Франції, 
сприятимуть озброєнню За-
хідвьої Німеччини, бо німці 
здають собі справу, що в та-
кому випадку Франція разом 
з Сонетами рішуче протиста-
внться цьому і ніякий демо-
кратичний режим в Західній 
Німеччині не втримається в 
ТДУУ"' ^ЯЛРПГЩІУ -TnilUinip#W 
тнставлючнсь тпітяскопі від 
Сходу й Заходу, в Західній 
Німеччині прийшли б мабуть 
до голосу знову реакційні 
елементи, а країна стала б 
знову'в обличчі найважчих 
потрясень. Тому анелід поне-
ділкового голосування прий-
нято в Бонні з полегшою. 
дармащо не минулася журба: 
як остаточно закінчиться ра-
тифікація договору Францією 
і як виглядатиме дальша 
французько - німецька спів-
праця. 

1— 

Націй, Даґ Гаммершилд, від-
літас в четвер ЗО грудня з 
Ню Иорку до столиці ко.му-
ністнчного Китаю Пейпінгу, 
щоб виконати місію, яку він 
дістав 10 грудня ц. р. від Ге-
неральноі Асамблеї — вжн-
ти заходів для звільнення з 
комуно - китайської в'язниці 
11-ох ув'язнених там амерн-
канський летунів і взагалі 
всіх полонених, що їх кнтай-
ці неправно притримують, 
всупереч виразній постанові 
договору про перемир'я в Ко-
реї. Щоб перебороти 12,000 
миль, які ділять Ню Иорк від 
Пейпінгу. Гаммершилд поле-
тить на Лондон, де переведе 
нараду з англійським мініст-
ром закордонних справ Іде-
ном. Відтіль полетить безпо-
середньо до Ню Делі, щоб 
там стрінутись і пораднтнссь 
з індійським прем'єром Неру. 
З столиці Індії полетить до 
Пейпінгу, зупинившись що-
найвище в Кантоні для зміни 
літака, чи набрання пально-
го. У товаристві генерально-
го секретаря Об'єднаних На-
цій їде 7 осіб: його заступ-
ннк, пакіставець, проф. Ах-
мед С. Бокарі, англійський 
професор міжнародного пра-
ва, проф. Гемфрі Валдок, 
шведський протестантсський 
місіонар Ѓустав Найстром, що 
25 років перевів у Китаї і був 
перекладачем в Нейтральній 
Комісії в Кореї, грек Констан-
тин Ставропульос, який с 

..ІцравлішрШЩШОШк џ СфіЦг 
Лд)наішх Націшсшпад. 

Раналльо, особистий поміч-
ник Гаммершилда. Всі вони 
ідуть з папшортами Об'сдна-
ннх Націй. Поіменний список 
цілої делегації подано до ві-
доиа комуно - китайському 
урядові. Гаммершилд перед-
бачас, що затримається в 
Пейпінґу 5-6 днів. Він діс-
тав докладні дані від коман-
дч-вання військами ОН в Ко-
реї, фактично в руках амери-
канських вінськовнісів, що 
після 25 вересня в 1953-му 
році ‚коли то скінчилась ви-
міна воєнними полоненими, 
китайці затримали найменше 
який 2,850 полонених, у ве-
ликій більшості південних ко-
рейців. Все ж, у комуністич-
ному Китаї мабуть перебуває 
ще 526 американців. Гаммер-
шнлд думає, що вернеться до 
Ню Иорку між 12 і 15 січня. 

Найбільша трудність місії 
Гаммершилда полягає в то-
му, що Чу Ен-лай вічно під-
креслює, що Об'єднані Нації 
взагалі не мають права вмі-
шуватись в цю „внутрішню 
справу" комуно - китайсько-
го уряду, який „має право" 
покарати „а м є р и канськнх 
шпигунів'. Тому невідомо, чи 
він, взагалі захоче говорити 
на пю тему, зате напевне за-
хоче говорнтн про такі спра-
вн, як Формоза й допущення 
комуністичного Китаю до Об'-
сднаиих Націй. Знову ж Гам-
мершилд не мав уповнова-
жеаня говорнтн , про інші 
справи, як'тільки про полоне-
них Назагал преса оцінює по-
дорож Гаммершилда до Пей-
пі иаь ІШЙК^РІЛЛ 

Три американці в таборі під Москвою 
Відень. — Австрійський ре- звав тих американців: Вільям 

патріянт, що перед Різдвом Марчук, Вільям Вердін і 
виїхав був з табору полоне- Джон Нобл. Державний де-
них на південному сході від партамснт, як пишуть амерн-
Москви, ствердив, що в тому 
таборі він бачив трьох аме-
рнканців, які раніше перебу-
вали в концентраційному та-
борі на Воркуті. Він назвав 
цих американців на ім'я. З 
них два зникли тому 5 років, 
а один тому 8 років: виявля-
сться, що большевнки схопн-
ли їх чи то у Берліні, чи в 
Дрездені й запроторили на 
Схід. Иоган Шлік, один із 
55-ох австрійських репатрі-
янтів, що Ьс випустили з СС-
СР перед самим Різдвом, на-

канські газети, знав про їх 
перебування в СССР і кіль-
какратно домагався їх звіль-
нення, але Москва не відпо-
відала на всі його вимоги. 
Тепер буцімто названим аме-
риканцям заявлено, що їх не-
забаром випустять на волю і 
вивезуть на Захід. 

# Гилляндгьіфі королем Ю-
ліяна вніхала з своїми трьома 
шійстіі̀ ршимн доньками (мас їх 
п'ять) до Сант Ліѓѓон в Тиролі 

j (Австрія), щоб втішатися ло-
I щетаргьким спортом. 

що є старшим службовцем в І мінімальною, якщо взагалі 
ОН, норвежка Аазе Альм, якоюнебудь користю для 
секретарка Гаммершилда, й вільного світу взагалі й спра-
молодий американець Вільям І ви полонених зокрема. 

Покращали взаємини червоного Китаю 
і Японії 

Комуно Токіо. — Комуно - кнтай-
ськнй уряд запросив керівни-
ків японських риболовних 
компаній до Пейпінґу на на-
раду. Японські компанії не-
гайно прийняли це запро-
шення. Прем'єр Гатояма зая-
вив, що китайсько-японська 
умова щодо риболовлі не ков-
че мусить бути залежна від 
дипломатичних взаємин між 
цими країнами. Ці взаємний^ 
мовляв, „прийдуть в будуч-

чині". Гатояма не приховує 
свого прихильного відношен-
ня до такої нормалізації вза-
смнн між комуністнчннми 
державами, в одного боку, ^ 
Японією, з другого. Він ува-
жав теж, що коли покраща-
ють відносини між Японією 
і комуністичними країнами, 
то притупляться антиамерн-
канські настрої, вроджені з 
загального переконання, що 
попередній прем'єр Иошіда 
сліпо слухав американців. 

В Індонезії нараджуються п'ять прем'єрів 

АФРИКАНСЬКІ ПРОВІДНИКИ ПЛАНУЮТЬ АНТИКОМУНІСТЃИЧНУ КАМПАНІЮ 

справ стоїть по боці ватажків. І представники обох організа-

3 метою „рятувати Чорний Контннешт" від комуністичної загрози, в першу чергу від під-
ступного коиуністичиого иросякувакия африканських територій, приїхали до Ню Порќу 
лідери африканських країн, щоб спільно обговорити та планувати цю кампанію на на-
радах Світової Асамблеї Морального Озброєння. На фото (в першому ряді, ќІд ліва): То-
льон На, президент Радќ ГОвнічних Територій Золотого Побережжя; Ф. МекЕван, пре-
зндента колегії в Ляґос, Нігерія; М. Оґон, член парляменту Центральної Нігерії, та д-р 
Вільям Нкомо, засновник Африканської Ліги Молоді В другому ряді п. І п-ні Гофиеср, 

N активні в справах південно-африканського уряду. 

Джакарта, Індонезія. — 
Прем'єри Індії, Пакістанў і 
Бурий прибули останнього 
понеділка до столиці Індоне-
зії, щоб тут відбути конфе-
ренцію членів т. зв. Кольом-
бо-бльоку. Належить до цьо-
го бльоку ще Цейльон, ну й 
сама Індонезія. Прем'єр Цей-
льону Котеляваля прибув 
наступного дня. Головною 
темою нарад буде відношення 
до теперішнього конфлікту 
двох світів. Пакістан нале 

Азійського пакту, що його 
різко осуджує індійський пре-
м'ер Неру, а його погляди 
поділяють прем'єри Бурми й 
Індонезії. Цейльон займає 
середню лінію. Індія хоті-
ла б, щоб у нарадах в спра-
вах Азії й Африки брав у-
часть також к(шуністичний 
Китай. Пакістан не проти-
внться цьому, але узалежиюо 
участь комуно - китайців від 
участи японців. Індонезія не 
визнала ще японського уря-
ду 1 не втримує з Японією 

жить до Південно - Східнього дипломатичних взаємин. 

В СВІТІ 
ф Паня її№ XII очевидячки діл комунального господарства 

перемагає свою важку недугу. 
78-річннй Святіший Отець по-
чувас себе краще від минулого 
ч е т в е р г а , коли вступилася 
злобна гикавка, що не давала 
йому спати. Від Різдва, коли 
настала гарна погода, Папа 
знову відбуває щодня півгодин-
ну прогульну по Ватяканському 
саду. Він уже не втомлюється 
теж дуже, коли сидить за своїм 
столом, чн приймає найближ-
чнх співробітників у справах 
Ватикаву. 

ф Кардинал Спелмяя з Ню 
Иорку, який вже четверте Свя-
то Різдва провів серед амеря-
каиського війська в Кореї, об'Із-
дяв Корейський фронт і від-
правляв Вогослужби скрізь, де 
стоять американські частини, а 
також по шпиталях і запільних 
станицях. Після того кардинал 
Спелман відлетів через Японію 
до ЗДА. 

Џ У Москві випав минулої 
субота глибокий сніг. Назагал 
московська зима цього року ла-
гідна. Сніговій вкрила була ма-
сами снігу московські вулиці І ся в незручній ситуації перед 
ще 17-го листопада. Т. з а від-' Англією, 

розпоряджае в Москві 700 плу-
гами для аідсувавня снігу, 
2,500 машинами та ваятажними 
автами ft 3,600 робітниками 

Џ У резерваті для слонів в 
Південній Родезії (Африка) та-
ке „перенаселення", що слоня 
потворили окремі гурти, які си-
лою пробивають собі дорогу з 
резервату й спустошують сусід-
ні поля та оселі. У цьому резер-
ваті живе тепер 2,200 слонів. 
Коли одно стато бунтарів, зло-
жене з 80 слонів, зреклося ре-
зерватських благ 1 пішло в сві-
тн шукати собі Іншої долі, тре-
ба було зоргаиізувати велику 
експедицію, щоб загнати його 
назад до резервату. 

Џ ШваЙцарці не хочуть ан-
глійських танків: швайцарсь-
"Brit ЎРІД рішив закупити в Ан-
гліі 100 великих танків за 
$22 мільйони, але парламент 
відкинув цей внесок! Відбува-
СТЬСЯ ДИСКУСІЯ МІЖ ДОЛІІОНЬОК) 
1 горішньою палатами парля-
меиту та урядом, икяй 
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СЛІВ ГУСТО, А ДІЛА ПУСТО 
Гітлерів міністер пропаґан-

ди Ґеббельс у колі своїх спів-
робітників часто говорив: 
„Якщо довго повторювати ту 
саму брехню, то люди в неї 
врешті повірять". Відомо, що 
нацисти ретельно дотримува-
лися цього гасла свого шефа 
пропаганди. Вже зовсім інша 
справа, чи німецький нарід 
в це вірив. Ми схильні вважа-
ти, що німецький нарід мав 
на це свій окремий погляд, 
бо останні вибори в Німеччн-
ні показали, що крайньо-
праві німецькі партії, так зва-
ні „нсонацнстнчні". не мають 
опертя в німецькому народі. 
Одначе, московські правителі, 
так званий „колективний про-
від" також користується цим 
гаслом, день-у-дснь пускаю-

Апеляційний Суд в останніх днях потвердив конститу- ‚щ в с в; т явну неправду. „Ко-
ційність рішення Радн Контролі Підривної Активности з лективний провід" як і мініс-
мянулого року про те, що всі члени підривної комуністич- Тер Геббельс, сподівається. 
ної пятої колони в цій країні повинні реєструватись у фе- щ о кінець - кінцем можна бу-
деральному уряді Рішення це було подане на підставі Аќ- д е с в і т все ж якось обдури -
ту Контролі Підрнрної, Активности, ухваленому Конгресом ти Дуже симптоматична по-
в 1950-му році на тій конституційній базі, що уряд мас пра- дібність тактики нацистів і 
во і обов'язок оберегати себе Від насильного повалення та большевнків. 
чужої інтервенції, а також захищати гарантовані Коќсти-! С о в с т с ь к а радювисильня 
туцісю громадянські вольності, проти яких підривна діяль- золѓа" 3 З і жовтня ц р за-
ність комуністів скерована. 'являла, що „постійно 'турбу-

ючись про дальше піднесен-
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РЕЄСТРАЩЯ КОМУНІСТІВ 

Але всі ці мимовільні прн-
знання большевнцької преси 
ніяк не перешкоджають ра-
діовисильні ,‚Волга" пошнрю-
вати систематичні брехні про 
‚круте піднесення соціяліс-

тичного господарства". 
Безд^тпна система колек-

тивного господарювання при-
звела до того, що в багатій 
і родючій Україні харчові 
продукти в багато разів до-
пожчі, як в будь-якій країні 
вільного, світу. Наприклад, на 
Україні 1 кілогоам масла 
коштўе 24-28 рублів, а в Ве-
лнкін Британії (відповідно до 
офіційного курсу англійсько-
го фунта) — 4-6 рублів. От-
же англійське „капіталістич-
не" масло аж 4 разів дешев-
ше як „соціялістичне". 

За статистикою економічно-
го відділу ОН, американський 
робітник повинен працювати 

8 хвилин, щоб заробити на 
1 кг, цукру, а робітник на 
Україні мусить працювати 
для цього три години, тобто 
в 22 рази довше. При цьому 
слід зазначити, що Україна 
продукує найбільше цукру з 
усіх європейських країн. 

В Західній Німеччині 1 кг. 
першорядної ковбаси коштўе 
б марок ,а в Совстському Co-
юзі- — 28-30 рублів, тобто 
майже в б разів дорожче. 
Прн цьому одна західньо-ні-
мецька марка формально до-
рівнюс одному рублеві, але в 
дійсності її купівельна сила 
4- рази вища як купівельна 
сила рубля! 

Непомильні цифри вказу-
ють на неймовірне зубожін-
ня нашого народу. Ці порів-
няння с ще одним доказом то-
го, як дорого платить Укра-
їна за втрату свосї самостій-
ностн, 

Юрій Таркович 

Петро КІако 

КРИЗА УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ 
ПІД СОВЄТАІУІИ 

Українська література (бе- них, .і позитивних героїв, кл-
летрнетика, поезія, драматур- ли . позитивний герой, яќлу-
гія) під владою російсько- його подавати за пригпі`амн 
большевицького режиму пс- совстської критики, неодмін-
реживас поважну кризу, чого но затьмарить собою ни"атги-
не може заперечити навіть со-' ні типи, і тоді оті неґчтнвні 
встська офіційна преса, хочтнпн, зовсім зійдуть ? кону, 
це явище вона пояснюс по- і або, нарешті, як зобра-шш 
своєму. Критичний стан під- j позитивного героя, коли та-
совстської літератури особлн-ікнй позитивний герой, як от 
во яскраво ствердив Ш з'їзд Михайло Подолян в оповідай-
письменників України, що від- ні Семена Жураховича „Нова 
бувся 27-30 жовтня 1954 р. Дорога", виходить просто ко-

Мнкола Бажай, один із ви- мічннм! 
датніших українських сучас- Так учора розхвалювані 
них поетів, голова Спілки Co- {критикою твори, сьогодні іґ-
встських Письменників Укра- норусться, а подекуди гостро 
Інн, у своїй доповіді на з'їзді і крвтикусться. Наприклад, не-
вказав на три головні прнчи-1 давно розхвалювана п'сса-са-
нн, які гальмують розвиток Ітнра Василя Мийка „Не вазн-
совстської літератури: 1. від- ваючн прізвищ", в якій автор 
сутність у багатьох творах дошкульно висміяв совстських 
письменників конфліктів між міщан, вельмож, паразитів, 

Апеляційний Суд, потверджуючи конституційність рі-
шення про ресстрацію комуністів, ствердив, що комуніс- н я д о в о о вуту СОВСТСЬКИХ лю 
тична змова в цій країні керована з-за кордону, себто з Мос-
кви, і що „в теперішньому часі не можна оцінювати про- дей .комуністична партія і 

. уряд організують круте під-
несения соці ялі стичного сіль-
ського господарства". Рівно-

грами і політики світового комунізму тільки як діялектичної 
дебати". В дальшому Суд стверджує, що він „не бачить 
жадної основної причини, чому уряд мав би бути безпоміч- ч „ ( ; 
ний" в такій підривній активності, яку ведуть комуністи, звичайно розповідала різні 
і в таких обставинах він яе вважає, що рішення про обо- в к и занепад сільсь-
в'язкову ресстрацію комуністів порушує в чомуиебудь 1-ше к о г о г о с п о д а р с т в а j ПОВНе зу-
або 5-те Доповнення до Конституції. 'бохання селянства в країнах 

РІШеННЯ АпЄЛЯЦІЙНОГО СУДУ, ЯК ЦЄ ВИХОДИТЬ ІЗ ЧИСЛЄН- п і л ь І Ю Г О світу. 
них коментарів у пресі, прийняла публічна опінія не тіль- ц я п р о п а ґ а н д а пошита та-
ки з апробатою, але й полегшою Справа в тому, що досі faam ррубямя нитками, що 
комуністи не без успіху використовували закони країни к'ОИСНОМу впадає в очі в'ідеут-
і гарантовані ними громадянські вольності на те, щоб ни- н і с т ь .. н{,-, якоїсь коогдпиа-
мн прнкрнвати та „узаконювати" свою злочинну роботу, ц і ї п р и ПОЕТорюзанні брехні. 
скеровану проти тих вольностей та проти тієї країни. Всі Сама большевнцька преса ук-
без виїмку шпигунські афери в цій країні, включно з та- рауНСькою мовою заперечує 
кимн історичннмн злочинами, як викрадення атомової та- т е щ о н е в т о м Н о поширюс со-
смннці та передача її найбільшому ворогові людства, черво- ц^ське радіо, 
ній Москві, зв'язані нерозривно з кому'ністичною п'ятою Газета „Радянська Украї-
колоною. І хоч це знав уряд і знала публіка, комуністичні н л - 3 1 4 листопада ц. р. про 
зрадники довгий час могли прикривати ту свою злочинну к о л г о с п и Іваяківського райо-
роботу Конституцісю і законами країни, на знищення якої н у київської областн, пише: 
вони працюють. „Розвиток тваринництва в 

Все ж такн в усій тій ситуації трапляються всілякі ко- ц н х колгоспах недопустимо 
лізії. Подібно, як у міжнародній політиці вільний світ му- в{дстас. Голови колгоспів не 
сить видавати мільйони на збросння, хоч війни він не хоче, дбають про громадську худо-
так і у внутрішній політиці приходиться видавати закони, g v Приміщення до зими не 
які були б зайві, якби не було комуністичної злочянности. (готують, з кормами погано". 
Це треба підкреслити, зокрема, для багатьох тих громадян, Далі ця київська газета пн-
які краще ознайомлені із злочинною суттю міжнародного ! ш е щ о ‚директори увесь час 
комунізму і які бажають „радикально" зоперуватн хоч ІІзапевнюють, щоV буде краще. 

і ќ , " і и їм ' у" f . . .—ь—-—я л^тшм,чр шіџаьшлт—і 
' панському оргвшзмі. Небезпека- я тому, що ЧАСОМ З одної ЬШ( але 

м.. . . . — і — — ^ . ^ г — м м р ""ч""тР^-ђг—'та г""чдтгпь, і - іп і і - І п о д в д г О м ' - я к команданта жаігая п о 
Небезпека- в тому, що ЧАСОМ а. одної fДЯт вле скоро ііерекоишіися? іО-іУ!-;ТЯЖісьиЬГ нтлвп -Єув-^нсп0зііц1Т 

крайносте легко можна попасти в другу, як це, наприклад 
сталося між останніми двома війнами в Европі, де, як ре-
ахпДя проти злочинного большевизму, постав злочинний 
фашизм. 

В таких обставинах з полегшею треба відмітити, що 
хоч Америка рішена викоренити комуністичну злочинність, 
але вена робить це завжди з великою увагою, щоб з водою 
та не виплеснути дитини, щоб, викорінюючи комуністичні 

. злочини, не скорочувати прн цьому й конституційних прав 
та вольностей, яким ця країна завдячує свій добробут і свою 
могутність. Це мав на думці й Апеляційний Суд, розгля-
даючн та потверджуючи знову рішення про ресстрацію 
комуністів. 

Прн цьому треба підкреслити, що загал суспільства мо-
же багато допомогти й зі свого боку в поборюванні кому-
нізму без рівночасного порушування чи хоч бн тільки став-
лення під сумнів деяких громадянських вольностей. Зви-
чайно, комунізм є злочином, і проти злочину повинен бути 
відпопідннй закон. Але закон, звичайно, карає щойно тоді, 
як злочин заподіяний. Натомість суспільність може до то-
го злочину не допустити, ізолюючи тих, які можуть зло-
чин виконати. Боротьба проти комуністичного злочинства 
— це не тільки справа уряду та його агенцій, але й всього 
суспільства. Комуністи в цих своїх злочинах часто корис-
туються несвідомим елементом, вони використовують кожне 
суспільне замішання ‚вони часто підшиваються під найбільш 
завзятих оборонців'волі і Конституції ‚вони j всіляко кала-{ших областях ще навіть гір-
мутять суспільну воду, бо тільки так можуть поповнювати ше: „В колгоспах Ольгннсь-
свої злочини. Постійна увага загалу і зокрема ^постійне кого району, Сталінської об-
його освідомлювання про комуністичну загрозу та про всі ласти фарми ‚вкрай заиедба-
круті стежки комуністичної підривної діяльностн виб'є п'я- ні. Приміщення не готові до 
тиколонним зрадникам грунт з-під їхньої діяльности, по- зимівлі# Завідуючими фарма-
легшить працю законові і допоможе зберегти непорушни- ми призначаються люди без-
мн наші вольності ІНІЦІАТИВН'І, П'ЯНИЦІ". І 

еЎ . 

що у директорів, як кажуть, 
„слів густо, а діла пусто". 

На нашу думку, голови 
колгоспів зовсім тут не внв-
ні. Занепад тваринництва є 
наслідком застосування уто-
пійної маркснстсько-ленінсь-
кої теорії, наслідком москов-
сько - большевнцької системи, 
яка відібрала нашим селя-
нам їхні індивідуальні госпо-
дарства, що й спричинило 
хронічний занепад не тіль-
ки тваринництва, але й всьо-
го сільського господарства. 

Та не тільки в Київській 
області така незавидна снту-
`щія. Вся ограбована Укра-
їна відчуває безглуздя колеќ-
тивізації. „В колгоспах Крас-
нокутського району, Харків-
ської областн — пише „Ра-
дянська Україна" з 20 лнсто-
пада — худоба доглядається 
погано, своєчасно не напува-
сться і не годується" В ін-

ТРЕТІЙ МАРШАЛ ПОЛЬЩІ 
Перший воскресив, другий і Бобруйськ — Мінськ — Бе-

уемертив, а третій „внзво-ірестє Литовське,, а в даль-
лив — так говорить насе-
лення Польщі про маршалів 
Пілсудського, Сміѓлого і Ро-
косовського. Прізвище цього 
останнього виринуло на сто-
рінках європейської преси не-
ганно після недавньої москов-
ської конференції, яка була 
відповіддю на лондонські тп 
паризькі договори. На кон-
ференції в Москві запала 
між іншим, ухвала, на ггід-
ставі якої мас бути створене 
начальне командування всі-
ма збройними силами схід-
нього бльоку.. І саме в зв'яз-
ку з цією постановою вири-
нуло прізвище Рогсо'совсько 
ѓо, який мав би обняти ко-
манду над вінськямн кому-
ністичного ѓвіту, тобто всіх 
сателітів (Польща, Чехосло-
ваччина, Угорщина, Болга-
рія, Румунія, Альбанія та 
Східня Німеччина) за виїм-
ком Совстського Союзу. 

Переглядаючи сторінки іс-
торії німецько-совстської вій-
ни (1941-1945), зустрічасмо-
ся часто з особою Рокосовсь-
кого, і немало фактів гово-
пить за те, що призначення 
його начальним командува-
чем згаданих армій є дуже 
правдоподібне. Першим його 

факт, що вія взимі 1941742 
року не тільки що успішно 
боронив Москву, але переЙ-
шов до протинаступу, в яко-
му вперше притемнює славу 
німецької панцерної зброї. 
Успішна оборона Москви — 
це вправді не виключна ‚але 
велика заслуга Рокосовсько-
го. Через це виріс він в очах 
Сталіна на одного з найвиз-
начнішнх совстських страте-
гів. 

В воєнних операціях, які 
привели німецьку армію до 
катастрофи під Сталінградом, 
виявив Рокосовськнй свій не-
буденний воєнний талант. В 
1942 р. командує він армійсь-
чою групою „Дон", а в на-
ступному році, армійською 
групою „Курсќ". І коли в 
цьому році німецьке комапду-
вання перейшло до великого 
протинастуиу, який успішно 
розвивався, то за лом а пня 
цього наступу наступило зав-
цякн протиакції Рокосовсько-
го, який перебирає ініціяти-
ву в свої руки і в протиакції 
доходить до Дніпра, між Го-
мелем і Києвом. В 1944 році, 
на чолі білоруської армійсь-
кої групи, іде він в напрямі 

шому його поході, найближ 
юю ціллю є Варшава. Але 

під Варшавою, на відомість, 
що там розгорілося протнні-
мецьке повстання, Рокосовсь-
кий здержує похід совстської 
армії, аж до часу, коли пов-
стання заломилося Це був 
найбільше перфідний злочин 
Совстів супроти Польщі, і 
його тінь затемнює ще й до-
сі польсько - совстські відно-
сннн. Після здобуття Варша-
аи совстські апмії пруть далі 
на захід. Здобуття Берліну 
приписується маршалові Жу-
кову, але не малі заслуги по-
іспав і Рокосовськнй, на до 
каз чого польовий маршал 
Монтґомері надав йому висо 
ке воєнне відзначення. 

Коли Совсти вже вповні об-
садилн східню та середню 
Німеччину, вони створили ар-
мінську групу „Захід", з ќо 
мандним осідком в Фюрстен-
бергу, на північ від Берліну, 
на чолі якої наставлено Роко-
совського. Настали т. зв. мнр-
ні часи, і слава „Героїв роді 
нн" почала припадати поро-
хом забуття. Але день б лие 
топада 1949 р, був тим днем, 
Коли світ знову почув про 
?о косо всьќого. Ного „на ба 
жапня Польщі" віддано до 

польського уряду, 
який іменував його началь-
ним командантом польських 
збройних сил і рівночасно на-
дав йому титул маршала 
Польщі. Крім цього став вів 
міністром оборони та членом 
центрального комітету поль-
ської об'єднаної робітничої 
партії (польська компартія). 
Він є вірним слугою та жан-
дармом Москви і після трн-
літнього побуту в Варшаві, 
„заслужив" собі ще один 
польський титул ,а саме — 
заступника прем'єр-міністра. 

Рокосовськнй уродженець 
України (Житомір) за націо-
нальністю поляк, батько яко-
го був залізничним службо-
внком. Розговірною мовою в 
домі Рокосовськнх була мова 
російська, так що третій мар-
шал Польщі, опановує поль-
сьху мову зовсім слабо. З вн-
бухом першої світової війни 
бере він в ній участь, як ќа-
валернст російської армії. Прн 
перевороті 1917 р, стає зра-
зу по cTODOHi большевнків, де 
скоро вибивається на чільне 
місце, так, що тодішній комі-
cap воєнних справ Троцькнй 
звертає на нього увагу, прн-
значаючи його до оператив-

героямя, що роблять той чи 
той твір блідим, художньо 
низьким, трафаретним; 2. 
брак творів на теми з життя 
„робітничої кляси"; 3. впли-
вн на українську літературу 
т. зв. „буржуазно - націона`-
лістичної. ідеології", прояви 
в літературі т. зв. космополі-
тизму тощо. 

Але Микола Еан:гл, як офі-
ційний па{)тійнл ' лпед `тавник 
у літературі, голорячп про 
кризу сучасної української лі-
тератури, замовчу`, одну, го-
ловну і суттєву причину, а 
саме: умови, обстагнкя, в 
ЯКИЙ ІСНУЄ І ООЗВИГ.Гі'̂ ГІЛЯ цг 
література. Ці y iww та об- сказано прямо: „Нелрнпус-
ставинн можна вќпасти п од- тт'мо вбогі в нас жанри, як на-
но слово: неволя. Сучг.свиГ; ўново - фантастичний і прн 
український пост, про леїќ, 
драматург не може дати пов-
ноцінного мистецького твору, 
що його творча уява, фанта-
зія, його творчі задуми і ду-
шевні переживання стиснені 
вузькою Тюрмою партійно-
совєтської цензури. Літе-
ратор, якщо хоче писати 
якусь книгу, мусить огляда- що немає прозової літератури 

для найменших дітей. Укра-тися на „дозволене" і „недоз 
волене" партією, мусить пн-
сати таку книгу, яка відпові-
дала б вимогам російсько-
большевяцького режиму. Яо-
но, що в такій ситуації укра-
їнський письменник, прнсту-
паючи до творення нової кии-
гн, застановляється над без-
ліччю прикрих питань: як 
пољ'яаатм дшсоке мистептпо 
слова з похмурою, аж до чор-
ноти, совстською ДІЙСНІСТЮ: 
чк у драмі подати і негати і-

чого відділу червоної армії. 
По кількох роках переходить 
до військової академії, де здо-
буває собі велике довір'я у 
наслідннка Троцького, Фр5^-
зе. Опісля виконує службові 
обов'язки на Далекому Сході, 
де заприязнюсться з марша-
лом Блюхером. За цю при-
язнь мало що не платить під 
час процесу Тухачевського 
своєю головою. 

Як Гудеріян в Німеччині і 
де Голь у Франції, Рокосов-
ськнй зрозумів завчасу зна-
чення панцерної зброї. В сво-
їх працях у післявоєнних ро-
ках займається основно цим 
родом зброї, здобуває собі 
велике ім'я. Чи на випадок 
зудару Схід — Захід спов-
няться обчислення Заходу, і 
Рокосовськнй стане на чолі 
червоних армій, важко перед-
бачитн, тим більше, що на 
совстській шахівниці бува-
ють небуденні сќоки. 

Нестор 

чував поетів писати ліричні 
поезії, — в розумінні совст-
-лкої цензури і критики, ЛІ-
рнка означає щось інше, як 
у нормальному, демократич-
ному світі. Совстське літера-
турознавство вчить, що ліри-
ќа — це не лише поезія лю-
бовв, внутрішніх пережвваігь 
людини, її конфліктів З ОТО' 
ченням і природою, а що це 
також і поезія машннобудів-
ництва, будівництва держа-
ви. партії тощо. Колись ро-
сійський поет Дем'ян Бсд-
ний просто говорив, що 
справжня совстська лірика 
— це не поезія про СПІВИ CO-
лов'їв, а поезія` про траќтоѓ), 
машину, будівництво. Я.ч 
зразок такої „справжньої" 
лірики, наводилося вірші ро-
сійського поета Володимира 
Малќо всьќого, які, фактично, 
з лірикою не мають нічого 
спільного'. Вірші Маяковсь-
кого в останньому періоді йо-
го творчости — це по суті 
політично - партійні та уря-
дові гасла ‚взяті у віршова-
ну форму. Але таку „ліри-
ку" проповідується в підсо-
нстськін літературі й тепер. 

До кризи української підсо-
встської літератури спрнчн-
июються ,ще два важливі 
фактори: 1. заборона пись-
менникам у своїй творчості 
орієнтуватися на західньо-
европейську літературу, що 
кваліфікується як явище 
космополітизму та відхід від 
„соціялістичного реалізму" 
(основної догми совстської 
літератури) і 2. наказ партії 
і уряду орієнтувати україн-
ську літературу лише на рс-
сійську ,як „найбільш пере-
дову і найбільш прогресив-
ну літературу". Оскільки ж 
російська література сама не 
мас на кого орієнтуватися і 
вариться у своєму власному, 
московському соку, то й вона 
зсувається на рівень примі-
тивної партійної літератури. 

Багатий на письменницькі, 
творчо - мистецькі сили ук-
раїнськнй нарід під владою 
московсько -' совстської днк-
татурн лишається без по-

їнська дитяча література не трібної для кожного народу 

сказати б, на народному тілі, 
— на Щ з'їзді письменників 
ця п'єса осуджена, як така, 
що „не може задовольнити 
?овстсьхого глядача". Партій-
ний комісар у драматургії 
Любомир Дмитерко у своїй 
доповіді про українську дра-
матургію і кінематографію 
зарахував п'єсу В. Мішка до 
‚‚непоказних", бо в ній, мов-
ляв, не подано „позитивного 
героя". 

Зрештою, не було такої ді-
лянкн літератури, якої б на 
з'їзді не критиковано. Пясь-
меиниця Наталя Забіла в до-
ттовіді про дитячу літературу 

годницький..." За останні 
роки в Україні появилась ли-
ше одна науково - фантастнч-
на повість — „Торжество 
життя" Дашкісва і дві при-
годншпжі — „Господарі Охот-
ськнх гір" L Багмута та „Лі-
сова красуня" Ю. Збаяацько-
го". Далі Н. Забіла вказала. 

може похвалитися вавіті 
кількома видатними, справді 
майстерними дитячими шг`ь-
менниками. Н. Забілу їв. Не-
хода, В. Бичко, О. Підсуха, 
Гр. Бойко, І. Вагігут, П. Во-
ронько, Н. Познанська — та-
кнй. невеликий перелік дитя-
чнх письменників. Але з них 
лише одна Н. Забіла виді-
лясться своїм стажем та май-
стерністю; решту не раз під-
мінюють ‚лорослі" поети П. 
Тичина, М. Рильський, А. Ма-
лншко, М. Стельмах, які час 
від часу вапипгуть щось для 
дітей. В. Бичко та їв. Нехода, 
хоч і пишуть для дітей ще з 
1926-27 років, не дали добрих 
творів. 

Критичне положення ди-
тячої літератури під совста-
ми пояснюється тою самою 
причиною: відсутністю сво-
бодн творчого слова. Харак-
теристичною ілюстрацією та-
кого стану може бути лист 
поета-початківця до Маќси-
ма Рильського. В своєму лис-
ті цей початківець писав, що 
він радо працював би над лі-
рнкою, але не знає, чи . . . 
можна тепер писати лірику? 

Це красномовний факт. 
Підсовстська молода людина, 
яка мас .поетичний талант, 
запитує, чи можна, в умови-
нах совстської системи, пи- , 
сатн ліричні вірші? Це зна- ! " P e ^ x школах, сільських 
„ _ _ Ш F_,_I.._ __ „ клюбах. У цнх гуртках цав-

власвої національної великої 
літератури. Такі поети, як 
Павло Тичина, Микола Ба-
жан, Максим Рильський, Во-
лодимяр Сосюра та інші, що 
могли дорівнювати багатьом 
західньо - європейським і сві-
товнм сучасним поетам, сьо-
гх)дншшьою своєю ‚яарііинош „ 
поезією скотнліал до рівні 
малозначних поетів. Те ctf 
ме стосується і ' до прозаі-
ків, яких, після недавньої 
смерти О. Донченка та Ю. 
Яновського, майже немає. 
Такі сучасні прозаїки, як П. 
Козлаиюк, Ю. Збанацькнй, 
П. Байдебура, С. Жураховяч, 
В. Кучер — це письменники, 
які досі нічого доброго не 
дали і не дадуть. Вже куди 
кращого можна було чека-
ги від.Ю. Смоляча, В. Соб ќа, 
Н. Рибака, Івана Ле та ін., 
гле в тій задушливій системі 
.мистецтва з наказу" вони 
теж негодні написати видат-
ніші твори. 

Совстська критика всякими 
способами намагається знай-
ти вихід із того критичного 
положення, в яке зайшла лі-
тература. Для цього, насам-
перед, - робиться ставку на 
виховання нових літератур-
них кадрів. Створюється без-
ліч літературних гуртків при 
наукових закладах, високих 

чить, що чиста лірика за за-
лізною заслоною неможлива 
І хоч М. Рильський говорив 
протилежне, і навіть заохо-

Богдан Лучаковськнй 

ЩАСЛИВЕ ПОЛЮВАННЯ 
Спомин з Богородчанськнх ловищ 

(1) 
лом знак, що нагінка рушає. 

В о р у х н у лися стрільці. 
Стрепенувся ліс Знову роз-
крпчалнся сойки. Звідкись 
прилетіло стадо веселих си-
ничок, обсіли недалеку сме-
реку, обстукують гілки, ту-
рублять абутвілу шишку, 
нишпорять по корчиках. Ли-
вишся на їх запопадливе газ-
дування і забуваєш про весь 

Перший заступ був від 
інної Дороги, Контролер 

. з Управи Єпископських 
Лісів розставляв стрільців за 

`давнім мисливським церемо-
Ні.члоч, поздоровляючи шап-
хою кожного на визначенім 
CTf повищі. 
- Ще якусь хвилину скрипів 
сніг під ногами стрільців, 
десь тріснула зламана галуз-
ќа ч"сь заѓричала сойка, і! світ. І знову довгі хвилини 
врешті все заспокоїлося. На тиші, 
ідіс залягла тиша. „Бабах" — перериває бру-

Хто з мисливців не знає тально цю типѓу стріл. Поко-
емоції тієї тиші! Десь легіт тилася лісом луна і відбила-
зашапуднть сухим бадиллям, ся протяжним гомоном у лі-

' і серце скоріше заб'ється, сових зворах за Бистрицею. 
Сухий лпсток злетить на Як жаром посіяло по шку-

..землю а рука мимохіть стнс- рі. Оглядаєшся, хто стріляв, 
кас дужче приклад рушниці, до чого стріляв. Не знати. 

Це тпк зразу. А згодом і Мій сусід, суддя Л, дивиться, 
ловець і сепцс гаспокоюють- `хо розглядаюся за щасли-

`-ЦЯ 'Ще далі '-г?.с скучно. Аж нм стрільцем, та й розкла-
нягто цю с`:ляпу тишу п^о- `с віпо руками, що теж не {дою 
нн iv: р!;ЖП : лѓук. НвГІН- '-"` ХТО 

'щось у ловцях міняється По-
правляються на місцях, ус-
тавляються до стрілу, насто-
poж^^oтьcя. А по пагінці як-
бн хто батогом цьвяхвув. До-
сі з неї не було ні диху Ny-
ти, а тепер, як далека, глуха 
буря, заторохтіли дрючки об 
замерзлі дерева 

Це вже нагінка таке до се-
бе мас, що по кожній стрілі, 
немов оживає, набирає щораз 
більше завзяття і фантазії. 

Щось, як сіра куля,-поко-
тнлося направо від мого по-
ля зору. Придивляюся:, за-
яць! Іде далі. Прямує на` ме-
не Увага. Псяюха ні з цього, 
ні з того скручує скосом від 
мене. Зупиняється. Стає но 
задні лапки. „Бах'!" Заяці 
витинає млинка і заривається 
в сніг. Пізнаю по гострім по-
стрілі, що це рушниця судд.' 
Л. Оглядаюся на нього. Він 
махає до мене радісно рукою, 
кричить „є"! 

„Бавх" — новий стріл десь 
на крилі І знову стріл. Днв-
люся вздовж Млннної Доро-
ги, по якій розставлені мис-
ливці. 

О-о, радник Б., коло мене. 
своїм звичаєм кидає блнскав-

рушинцю до стрілу. 
ЃСтріл. Зсяць у довгім сќоці 

дає мертвий на дорогу. Рад-
ник задоволено киває голо-
вою. 

Раптом наліво від мене не-
допнльнованяй заяць пере-
скакус дорогу. Складаюся. 
Стріл. І заяць здоровий зни-
кас в лісі за вами. За' хвили-
ну стадќо сарен чвалом пере-
саджує дорогу і так само 
пропадає в лісі за нашими 
спинами. Ніхто до них не 
стріляє. t 

Нагінка вже близько. Чую 
як побережник муштрує ле-
дащих нагінииків. „Ти, мой, 
офермо, куди лізеш? Назад! 
Рівно, хлопці, рівно! Клю-
пай! Клюпай! То чого біжиш 
наперед, смнку! Ано, хлопці, 
ано разом, рівно!" ' 

Хлопці, рум'яні, задихані, 
обс ніжені, виринають вже 
зовсім недалеко з корчів, По-
бачивши близько перед со-
бою стрільців, вирівнюються 
в лаву і зі здвоєною доклад-
ністю обстукують КОЖНИЙ ку-
щнк. Кілька тягнуть за ву-
ха побитих зайців. Заступ 
скінчений. Адьюнкт Р. запп-
сус стріли і вбиту звірину. 
Ловці сходять зі становищ, 
закурюють папіроски, збнва-
ються в гуртки, жартують. 

Але контролер Д , ие дав 

ше! Заходимо другий заступ. 
Для нагінкн недалеко, але 
ми маємо шмат дороги, отже 
прошу поспішати за мною." 
І знову гусаком мандрують 
за ним стрільці, а він з гуно-
ром заводить кожного на йо-
го становище. 

Другий заступ. Третій за-
ступ. `. 

По третім, на широкій ле-
нїї сніданок. Олексій, тотум-
фацький з Управи Лісів, гос-
подарнть тут уже віддавна 
при ватрі. Казав позносити від 
побережника лави, заімпро-
візував стіл, порозкладав та-
рілкн, чаркя, склянки, на-
краяв хліба. Під дубом по-
ставив скриньку пива. Тепер, 
засукавши рукави, канув на 
окріп кавбасу. В здоровенний 
баняк налив воду на чай. 

Стрільці, зголоднівши, без 
запросин сідають за стіл. Тут 
вже лісничий L і адьюнкт по-
чинають свою повинність під-
господарів. Контролер Д. і 
начальник суду Щ. стука-
ються чарками і щось приго-
ворюють один до одного. їх-

ступі за небезпечний стріл. 
Добирається до мене, що я 
ще досі й пуху не встрелив. 
Кепкує з моєї нової рушниці, 
що я недавно спровадив зі 
Швеції. (Поправді, то мені 
завидують майже всі мої зна-
йомі). 

, 3 нашім кліматі з такої 
„шведки", то хіба до медве-
дя або ще хіба до якого аль-
біноса пристоїть стріляти" — 
шукає собі зачіпки, 
. „Тож і справді таку шля-

хетну сталь навіть не присто-
їть задимлювати ради поспо-
литої клаповухої худібки" — 
помагає котрийсь інший. 

— „Знаєте, панове, я з та-
кої рушниці, крім вовка, оле-
ня і дика — то ще тільки до 
рнся або до жбіка стріляв 
би" — вмішується ще й рад-
ник собі. 

„Ну, поки інженер того 
жбіќа діждеться, то я в його 
Дуброві зі своєю поштивою 
дротівкою всі зайці визбн-
раю" — торочить далі на-
чальннк. 

„Зі жбіка, панове, не смій 
ні двобої на язики мають вітеся. Тут, в цій самій Дубро-
цілій нашій околиці виробле-Ів), на полюванні раз справді 
иу славу. Зокрема гостріш на жбіка вбили. Правда, ще як 
язик начальник суду. Він на` 
посівся на мене. Мабуть за 

Япщький отаман дає пострі- Бід цього першого стрілу через придорожній рівчак па-‚Сарашкуватн. „Панове, скорі-Іте, що я скартав його в за 

маєтність належала до графа 
Шввбаряа" -у вмішується 
контролер. . т 

, Л за короля Тимка, носо-
рога" — відрізує непоправ-
ннй начальник. 

Нарешті сніданкові кінець. 
Контролер знову обіймає ко^ 
маиду: „Панове, прошу за 
мною. Беремо черговий гін". 

Заходимо на. становища в 
4-тім заступі. Контролер йде 
зі мною. „Що це ви сьогодні 
нічого не стріляєте?" 

‚‚Стріляти, то стріляв — ка-
жу, але хибив1'., 

-„А я вам тепер поворожу, 
що будете з успіхом стріля-
ти," — каже. 

„Сумніваюся. У всякому 
разі, на цьому місці, де мене 
тепер ставляєте, хіба ні. Це 
ж майже на гостинці. Хіба 
яке порося з фірн вирветься 

то тоді може". 
„А я вам кажу, що на цьо-

му місці найліпше становище 
у цілій Дуброві Тут звірина 
найбільший „вексель" мас. 

‚Дай Боже!" — кажу. 
а 

Стою майже на краю лісу. 
Рівнобіжно з лісом біжить 
гостинець. За гостинцем, за 
монастирськими ланами, вид-
но Богородчани В зимовім 
сонці майоріе баня церкви, 
праворуч від неї домінікавсь-
кнй кляштор, поміж ними 
суд. Наліво від мене, в долі, 

чається сотні молодих літера-
торів-початківців. Але ці 
гуртки не зможуть розв'яза-
ти кризи в літературі, бо мо-
лодь, яка в них згуртована 
вчиться на засадах т. зв. соці-
ялістичвого реалізму, що вн-
ключає всяку можливість 
прояву вільного творчого ду-
ха. А без вільного творчого 
духа правдива література не-
мнслнма. 

ЧитаДте українські 
в газети, бо часте читалка 

веде до просвіти, а просвіта 
— пе сила! 

лежить уся Дуброва. Бачу, 
як на долоні, всіх наших 
стрільців, як вкопалися в ліс, 
зоставляючи за собою широ-
ку лінію вільною до стрілу. 

Перед{ мною кількадесят-
літній дуб, що трохи заважає 
в полі зору, а далі широко І 
далеко ліщинові гусникн. На-
ліво, напереді, над самим бе-
регом яру кілька смерек се-
ред густого ялинового молод-
ннку. 

Сонце блідо поосвічус крізь 
хмари. Гаряче. Розпинаю 
куртку. , 

Тиша Високо, під небом 
кружляють, крячучи, круки. 
Десь з галузки сніг siennas-
ся на землю. І знову тихо. 
Тільки дятЄль ковтає десь не-
далеко. 

_ І 
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Н. Дорошенко-Савченко ' S 

ЖІНОЧИЙ РУХ НА НАДДНІПРЯНЩИНІ 
(2) -

Та народний пень залншив-
ся здоровая, дарма, що части-
на вищої верстви обмосковн-
лася. 

Тепер і для української 
жінки наступила незавидна 
доля: московські закони, на-
кинуті У`країні, відібрали від 
неї старі права ї'ї вона опішн-
лася цілком у залежності від 
чоловіка, від сім'ї.- Народ ук-
раїнський попав у неволю-
кріпацтво, тям самим і жінка-
українка була обернена та-
кож у безсловесну робочу, 
тварину. 

Наслідки поневолення ви-
являються в XIX в., і ця доба 
була найгіршою у житті на-
шого народі', для розвою но-
го національної культури. 
Темна реакція придушує всі 
спроби, всі прояви національ-
ного життя. 

Коли тепер говорити про 
з м а г а н н я наддніпрянки до 
сманципації, то треба розумі-
тн, що властиво вона стреміла 
до привернення колишніх іс-
торнчних прав, втрачених у 
нпслідок окупації України 
чужою владою. 

В душах кращої частини 
української інтелігенції не 
згасло бажання волі й неза-
лежностн, а лише, здушене, 
нуртувало в глибинах душі, 
чекаючи слушної нагоди, аби 
прорватися назверх. Такими 
нагодами могли бути: прихід 
ІІаполеона в Росію, пізніше 

- повстання декабрпстів, се-
род яких були іі чільні укра-
ЇНЦІ, нарешті — польські пов-
стання. 

Зайвим, здасться, доводити, 
що оті сподівання й розчару-
сапня не могли уникнути від 
увага жіноцтва й воно ділило 
всі ті переживання разом із 
спосю родиною. 

З другого боку кобзарі, які 

завжди Сули бажаними гос-
тямп в дворах дідичів по се-
лах, оживлювали кобзою, 
бандурою історичну минув-
шину, підогріваючи стихійне 
національне почуття. Звичай-
во й жіноцтво слухало за-
любки тих пісень і глибоко 
переймалося кращим мину-
лам, чи трагедією втрати во-
лі, зруйновання останньої на-
дії — Запорозької Січі. Попри 
'те, оповідання матерів, бабців 
оживлювали перед духовими 
очима молоді — постаті гор-
дих, свободолюбивих праба-
бок, портрети яких побожно 
зберігалися в сім'ях і перехо-
дилн з покоління в поколін-
ня нащадків колишніх коза-
ків, а тепер дідичів. Усе це 
творило атмосферу, в якій 
легко родився бунт у душі 
жінки: скинути з себе пута 
різних умовностей, забобонів, 
залежностн й стати повноцін-
ною людиною — з одного 
боку, а з другого — бажання 
волі для свого народу, спів-
чутгя до недолі жінки-селян-
ки-кр іпачки . А я к завдаток 
до д а л ь ш о г о — к р а щ о г о , в 
п е р ш у Чергу зростѓів потяг до 
освіти. Між тим в умовннах 
російської д е р ж а в и ХГХ в. на 
початку його, годі б у л о ш н -
роким верствам жіночої моло-
ді н а Україн і здобути пра-
вильну , бодай середню освіту. 
Б а г а т ш і к о л а з а п р о ш у в а л и 
гувернанток , вчител ів тощо. 
Середня ж бідніша інтеліґен-
ція п і д д а в а л а дочок до при-
ватних пансіонів , або до ш к і л 
при м а н а с т и р я х . Д л я панни 
у в а ж а л о с я досить знати тоді 
читати, писати грати трохи 
на я к о м у с ь музичному інстру-
менті, співати, т анцювати та 
вміти триматися в товаристві . 

Д о л я бідн'`і панни б у л а не-
з а в и д и а . З д с б і л ь ш а нус іла 
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„ П Е Р Ш А УКРАЇНСЬКА Д Н В І З Ю У ВІЙНІ % 

І ПО В І Л Ш " І 
що відбудеться Q? 

Після і 
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Вітмор отріт, Гартфорд, Коин. 
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П Р О Г Р А М А : 
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1. ‚.ДОБГИЯ В Е Ч І Р ТОБГ' — К. Сгеценко, орк. супр. О. 
" Мнкитюк. вик.: хори: „Думка", ..Молоди Думка" я 

„Боян", її супроводі УкраїнсвкоІ Симфонічної Оркестри 
2. ВІДКРИТТЯ. 
3. СЛОВО ПРО КОЛЯДКУ ред. Лсп Лепктіп. 
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слова, музика та орк. супр. І. Недільськип. вик.: хор 
„Молода Думка" в супровод і смичкового ансамблю 
Української Симфонічної Оркестри. 

5 п) ВІСТКУ ГОЛОСИТЬ" обр. І. Нсділь( ькня. 
б) . ' . 'ЗАЩЕБЕТАЛА" обр. Ф. Колесса. 

вик.: хор „Боян". 
6 В'ЯЗАНКА КОЛЯДОК орк. супр. О. Мнкитюк. 

вик.: хор „Думка" в супроводі Української Снмфоніч-
ної Оркестри. 

7 а) ОИ ВИДИТЬ БОГ" обр. К. Стецеико, 
б) ' ЩО ТО ЗА П Р Е Д И В О " обр В. Барвінськнй. 

пик. хори „Думка" й „Боян", сопр. сольо п 3. Лив-
рншко. 

8 НА Щ Е Д Р И Й В Е Ч І Р " — обр. Ф. Колесса. орк. супр 
О. Мнкитюк. вик.: хор „Думка" в супроводі Української 
Симфонічної Оркестри. 

Диригенти: О. Мнкипок, Р. Ствпаняк. 
Ведення програми: ред. Л. Лепкмн. 

П ПРООФОРА 
1. Посвячення Просфори. — Акту посвячення доконас їх 

Ексцелсннія Преосвященний Кир Амвроз Сепишин, 
Ч С.В.В., Епнскоп Помічник і Генеральний Вікарій. 

2. Спільна трапеза. 

виходити заміж не за потягом' 
серця, а по волі батьків. Круг 
життя жінки 6j% обметами-
родиною, за німецьким чотнрі 
„К": кухня, діти, церква, уб-
рання (Кіхе, Кірше, Кляйдер, 
Кіндер). 

Бунтівниці залишалося ря-
туватися вступом до хаиастя-
ря, або лишатися старою пав` 
ною й жити з ласка родини. 
Бідним без посагу паннам — 
коротати віх у наймах доѓля` 
дачкою чужих дітей, тощо. 

Та в душі жінки - наддніп-
рянкн не згасав дух протесту 
проти безправного її стано-
вища й залежности від роди-
нн чи чоловіка. 

Стрсмління до еманципації 
виникали спонтанно. Перші 
прояви цього, оскільки нам 
відьмо, датуються 1812 р. Да-
лі — в 1856 p., нарешті особ-
лн`во сильно проявляються в 
60-х і 70-х роках ХГХ. в. 

Звичайно, за царського ре-
жнму тоді не було чого й ду-
матн про засіювання якоїсь 
легальної жіночої організа-
ції і коли ми помічаємо серед 
українського наддніпрянсько-
го жіноцтва зріст руху фемі-
ністичного в 60-х роках ХГХ 
вм то він був зв'язаний із за-
гальноросійським г р о мадсь-
кнм піднесенням і йшов од-
ним річищем з ним. В тих ча-
сах з'являються в нас і мар-
кантні постаті жінок-пись-
мснннць, т в о р ч і с т ь яких 
забарвлена народолюбством, 
співчуттям до. покривджених, 
у поршу чергу до жінки — 
селянки - кріпачки. Це були: 
Марко Вовчок, Ганна Барві-
нок, поетќа Псьол та інші. 

Та в першу чергу українка 
стреміла до вищої освіти і ко-
ля наслідком старань грома-
дянства постали перші вищі 
ніколи вже в 70-х роках, у 
Ќнові, Петербурзі та Москві, 
то наше жіноцтво широкою 
лавою посунуло здобувати 
собі вищу освіту. Правда, за-
можніші і свідоміші родини 
ще давніше посилали своїх 
дочок закордон до універсн-
тетів. В 80-х роках масмо вже 
в себе кадри жінок 'з вищою 
освітою, чи то зі загальною 
— вчительок середніх шкіл, 
чн лікарів, тощо. 

З другого боку ідейне жі-
ноцтво бере участь у таємних 
р є в о л ю ц і йних російських 
організаціях, зокрема в теро-
ристичннх (Софія Перовсь-
ка). Найбільше ж жінок бере 

†участь`у`'роботі різних гума-
шторних, добродійних това-
рпствах, чи організаціях. Не` 
раз і саме жіноцтво дає почин 
до існування таких това-
рнств, аќ от з ініціативи Люд-
мнли ДрагомановоІ, дружини 
проф. М. Драгоманова, в 70-х 
роках у Києві, постає, зви-
чайно, з російською назвою, 
..Т-во денних притулків-шкіл 
для дітей робітників". Це бу-
ло дуже корисне товариство й 
воно розвинуло велику діяль-
ність. В ньому гуртувалися й 
працювали кращі сили укра-
їнського жіноцтва. Між ін-
шнм в 1884 р. з'явився був 
ненадовго й жіночий гурток. 
В тому ж Києві засновано бў-

ДОБРА ЃПОХВАЛЬНА ІНІЦІАТИВА 
У місті Н ю Иорку повстав ньому порушив величезну ро-

перед місяцем Ініціятнвинй Ко- лю тодішньої не тільки високо-
мітет д л я підготовн й видання 
в англійській мові . поважвої 
праці, чи радше збірка науко-
вях дослідів над українським 
минулим і сучасним Львова. 
Цей комітет очолюють д-р Ро-
ман Осінчук та інж. Володи-
мир Вогачевський. Оба вони є 
ентузіястами цісї справи і 
вміло передають цей ентузіязм 
щораз то численнішим украін-
ськнм інтелектуалістам і взага-
лі прнхнльиикам здійснення 
цього благородного почину. 

Ініціятнвний Комітет ьідбув 
уже кілька нарад у тісному 
гуртку. А в неділю, 26 грудня 
1954 р. зорганізував у малій 
залі Українського Народного 
Дому ширшу нараду нюйорк-
ських українських діячів. Комі-
тет вийшов у своїх ініціятивних 
починах Із заложення, що най-
більше пригожим тереном для 
здійснення наміченого пляну о 
інформаційна та організаційна 
праця серед широких кіл тих 
українців а обох Америках, пів-
вічній та полудневій, в ЕвропІ, 
Австралії та новій ЗеляндІІ, які 
покінчили високі "школи у 
Львові. У поняття високих ШКІЛ 
вкладаються університет і по-
літехиіка за австрійських часів. 
Українські Високі Школи („та-
смний" університет і політехні-
ка і і всі типи високих шкіл у 
Львові за польських часів від 
1925 р . Всі, що покінчили львів-
ські високі школи, носять у со-
бі не' тільки цінні спомини, але 
й велику традицію боротьби за 
український університет, а в то-
му І за Історичний український 
характер Львова. На ширшій 
нараді в неділю 26 грудня 1954 
р. виголосив на тему високо^ 
шкільного минулого Львова об-
ширний реферат В MvflpHfl. В 

В 

Ш . В А Л Ь 
1 а) КОЛОМИЙКА" — М. Гнатшпин. орк. супр О. Мн-

кптіок б) „НАД С і г а і М ДУНАЄМ" - П. ІІІтраис 
віпс.: хор ‚Думка" в супроводі Української Симфонічної 
Оркестри. 

2 Танці при звуках оркестри В. БОСОГО. 
Аранжерн: ред. Л . Леіікнй, інж. В. Гак. 

Карти вступу можна одержати в склепах: ..Арка , 
„Еко" й „Сурма" та в членів хору ‚Думка" 

л о в 1904 р . ‚‚Т-во захисту 
п р а ц ю ю ч и х ж і н о к " , головою 
якого була дружина проф. 
Довнар-Запольського. Існува-
лн також по різних більших 
містах України „Общества 
Грамотности", ‚‚Об-ва Трез-
вости", ,,Чайні" тощо. Скрізь 
українська жінка докладала 
свого труду, працювала напо-
легливо-ідейно, викорнстову-
ючи такі товариства для наці-
овального освідомлення. Ті ж 
товариства служили ж і н ц і 
школою громадської органі-
заціі й роботи. Студіююча 
жіноча молодь брала діяльну 
участь у різних студентських 
гургках, клюбах, землячест-
вах і таке інше. При таких 
студентських організаціях іс-
вували таємні українські сек-
ції, де викладалися предмети 
з українознавства. Існували 
також таємні ссредньошкіль-
ні українські гуртки,' де uih 
лодь студіювала українські 
предмети, читала заборонені 
цензурою царською книжки, 
журнали, провадила дискусії, 
улаштовувала таємно різні 
національні свята, зокрема 
Шевченківські, а також мала 
свої нелегальні бібліотеки. 
Гімназіальна жіноча молодь, 
нарівні з хлопцями, брала у-
часть у таких гуртках і всіх 
їхніх імпрезах. Здобуті знан-
ня українських предметів і 
практика громадської днс-
ципліни й роботи дуже при-
далася в часі, коли наступн-
ла пора творити жіночі орга-
нізаціі. 

(Закінчення буде). 

І 
і І СВІЖИЙ РІЗДВЯНИЙ п о д и х 

І УКРАЇНИ ПРИНЕСЕ У ВАШУ j 
І ХАТУ 
І ФОТОАЛЬБОМ ‚ЛЮБІТЬ ЎКРАШУ" 
ї Щ Н А $12.50 
і ' Замовляйте сьогодні у: 
І . М. BORETSKY 
і 431 Bieecker Street, Brooklyn 37, N. Y. 

О Р Г А Н І З А Ц І Я ОБОРОНИ ЧОТИРЬОХ С В О Ь Щ УКРАЇНИ 
1-ий відділ в Нюлрі.у, Н. Д:к. 

повідомляє Вп. Членство, Симпатиків. ОрганізлціІ 
м. Нюарку й околиць, що 

8-мі РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ВІДДІЛУ відбудуться 

В СУБОТУ, 1-го СІЧНЯ 1955 P., 
в домівці СУМА. 

(Українська Цеитраля, 180 ВІльям пул., Ніоарк, II. Дж.) 
ПРОГРАМА З Б О Р Ш : 

1. Відкриття зборів, година 1-ша пополудні -9 
2. Вибір президії зборів 5) 
3. Привіти ^ 
4. Звіти: голови, референтів, контрольної комісії у 
5. Вибір комісії маткн Я) 
6. Запити, дискусія над звітами ^ 
7. Схвалення роботи уступаючої управи 2) 
8. Вибір: управи, контрольної комісії, товариського суду, S) 

делегатів на конвенцію ООЧСУ. делегатів на конвенцію с 
УКК Америки, делегатів до Громадського комітету с'пів- у 

шкільної, але Й середньошкіль-
но! молоді (до 1914 р.) у куль-
турній і національно виховній 
праці широких мас украінсько-
го народу to Галичині. Це дало 
иелнтснські позитивні наслідки 
в 1914 р. при організації УСС-ів, 
а далі у визвольних змаганнях 
Галицької Землі в 1918 р. та 
пізніше аж по останні дні. 

Інж. Волод. Зогачевськиа 
з 'ясував у подробицях завдан-
ня Ініціятивного Комітету т а 
подав .докладно спрецазовані 
засоби, які мають довести до 
'їх здійснення. Д-р Роман Осін-
чук говорив про ентузіязм, з я-
кам усе переводила національ-
ну працю українська високо 1 
ссредньошкільна молодь, що 
згодом ставала теж вясоко-
шкільпою у минулому. Тому то 
Ініціативна Комісія рахус те-
пер при реалізації наміченого 

Схід 
?KlSZK"'^l7?ZZS:t. Літаконосець „Мідвей" відплив на Далекий 
які завдяки науці у всіх львів-
ськнх високих школах набули 
знання, освіту і професіональні 
кваліфікації разом із академіч-
нимн степенями. Ініціятишшй 
Комітет намічує організацію 
з ' ї зду б. студБнтів львівських 
високнх шкіл усіх типів з тісю 
метою, здоби справу видання 
книги про Львів не тільки спо-
пулярязуватн, але й придбати 
для неі якнайбільше цінного 
матеріялу від учасникЃи з'їзду. 
М И можемо побажати тільки 
якнайкращого ycnixv комітетові 
у заплямованій поаці. Далі з 
приємністю можемо повітати 
значне побільшення цього Ко-
мітету поважними силами з-по` 
між наших інтелектуал істу що 
сталося на ширшій нараді о-
станньоі неділі. Нехай же це 
все щасливо почате закінчиться 
якнайкращим успіхом. 

М и й . 

! НЮ ЙОРН ! 
УКРАЇНСЬКИЙ ТЕАТР В АМЕРИЦІ 

тіід мистецьким керівництвом 

ЙОСИПА ГІРНЯКА 

праці організацій м. Нюарку. делегата до ЗУАДК-у 
Внески 1 запити 
Доповідь Голови Г.У. ООЧСУ п. проф. І. Вовчўка. 
Дискусія над доповіддю 
Закриття зборів. 

Управа 1-го відділу ООЧСУ в Нюарку. 

Норфолк, Вірджінія 
таконоссць „Мідвей", що мас 
45,000 тонн поемностн, залн-
шив свій матірннн порт Нор-
фолк і відплив на Далекий 
Схід, де належатиме до Сьо-
мої американської фльотн, я-
ка стоїть на водах коло Фор-
мози. Цей літаконосець стояв 
в Норфолкў від 1946 року. 
П о д і б н и й до літаконосця 
,‚Мідвей" літаконосець „Ко-
рел Сі" буде в 1957 році пере-
веденин на західне узбереж-
жл ЗДА. ,‚Мідвей" відбуде 
свою 30,000-милеву подорож 
довкола південної Африки, бо 
йому п є р є п л исти Панам-
ський канал. На Далеко-

Лі- му Сході с вже дещо мсяпД 
американські л і т а к о н осці 
кляси „Ессекс" і ^Днтрепід". 
Після шестнмісячної служби 
на сході літаконосець „Мід-
веіі" повернеться до порту 
Бремертон, Вашингтон, де 
його перебудують, щоб иНК 
міг висилати в повітря нанио-
віші т у р б о м оторові літаќв , 
при допомозі парової ката-. 
пульти. Обсерватори твердять, 
щ відплив літаконосця „Мід-
вей" на схід — це важлива 
подія. Комендантом цього кб-
рабля с калітая Рейнолд Д. 
Гоѓлі, досвідчений моряк в 
районі Тихого океану. 

ДО КІНЦЯ РОКУ 1954! - ДО 31 ГРУДНЯ ВКЛЮЧНО! 

Н`айнижчі ЦІНИ 

в метрополі`ї Ню Йорќу й око лиці І 

Ш І Р М А 
і 

, стдспк 
124 Перша Евня 

(Поміж 7-8 Вул.) НЮ ЙОРЌ, Н.Й. 
ПРОДАЄ В СВ0Й0МУ СЌЛЕШ ДО КІНЦЯ Б1ЖУЧ0Г0 

РОКУ СЛІДУЮЧІ ПРОДУКТИ ПО ЦІНАХ: 

ІМПОРТОВАНІ З ПОЛЬЩІ 

ШИНКИ 
(задні — ціла ќєна) 

МАРКИ КРАКУС І АТАЛЯНТА 
99 t 

фунт 

ШИНКИ 
ПЕРЕДНІ 
КРАКУС 

І 
АТАЛЯНТА 

t 
фунт 

ВУДЖЕНЌА 
(BACON) 

(цілий бочок) 51 і. 
фунт СМАЛЕЦЬ 20 І 

фунт 
( П А Ч К А ) 

К О В Б А С А - М Е Л Е Н А 
ПЕРШОЇ ЯКОСТИ ООФУНТ 

ВСІ ПРОГОЛОШЕНІ Ш И Н К И ПРОДАЄМО ТІЛЬКИ ОДНУ 
КЕНУ ДЛЯ ПОКУПЦЯ 

ІМПОРТОВАНІ: 
з Канади, Голяндії, Німеччини, Данії і Бельгії 

шинки 
ЗАДНІ — ціла ќєна. 89 фунт 

Проголошені ціни тільки до 31 грудня 1954! 
Склеп відкритий кожного дня до 31 грудня включно до 8 години вечора. 

Д І М А: х ПРЕМ'ЄРА відбудеться 

„ШШШНІ КВІТІ" 
п'єса на 3 дії з життя укр. еміграції, премійована на Конкурсі ЗУАДК-у 

Передпіюдаж квитків в крамницях: „АРКА" і „ЕКО". крамницях: 

9. СІЧНЯ 1955 РОКУ 

v^v^A^^S^?v-C--(5^-tf ' - -vr"'^' ,^"A 

В ЗАЛІ ФЕІПЕН ШСТИТУТУ, 225 W. 24-та ВУЛ. 
між 7—8 Евенями 

Початок о 7-ій годині вечора. 
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Џ П F А ц ш % 
Џ HELP WANTED—MALE Џ 

П Е К А Р 
досвідчений при „донатс''. 
Стала праця, добра платня. 

Голосйтись: 
1385 Nicholas Ave. New York City 

or phone before I PJA. 
TO 7-5100 

HELP WANTED FEMALE 

Досвідчені 
ДО ШИТТЯ НА 

МАШИНІ MERROVV 
FABLOK MILLS, INC. 

46 Cordier Street 
Irvington, N. J. 

К Н И Ж К А П Ч А С О П И С 
— НАПНЕОВХІДШПН РЕЧІ 
В Д О М І К У Л Ь Т У Р Н О Ї 

РОДИНИ. 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
Лудлов, Масо. 

З річних зборів Топ. ім. 
І. Франка. 

Д о приходу ново! іміграції до 
вашої громади Тов. їм. І. Фраи-
ка, від. УНС, ч. 253, було одн-
нокою не тільки запомогово-
братерською організацісю, але 
і теж суспільно - політичною. 
Цю останню функцію перебрав 
від нього в 1951 р. відділ Укра-
Інського Конгресового Коміте-
ту, але Товариство залишилось 
дуже респектованою громадсь-
кою установою і на дальше. 
Воно дало початок постанню 
місцевої української парафії і 
зорганізуванні відділу УКК. 
В цьому році минає якраз трид-
цять літ існування його, а при 
народннах його було лишень 
тринадцять членів. На сьогод-
ні воно числить 119 членів, з 
того 36 нової іміграції. Наро-
джена тут молодь, поза дуже 

П О Д Я К А 
Складпг.мо щиру подяку всім Приятелям і Знийомнм 

які ділили а нами наше горе, висловлюючи свог. співчуття' 
та всім, що взяли участь у Вогослужешілх і Похоронах на-
шого Дорогого Батька 

бл. п. ВАСИЛЯ ЌОЦЯ 
Щиросердечна подяка всім Членам Братства УСС-Ів 

з родинами у Клівленді за чудові квіти й Червону Калину, 
зокрема п. сот. Олексниові й п. nop. Лотќові за піддержку 
u усіх днях нашого горя, п. д-р Гуркові за зворушливу про-
щальну мову. ' ' 

Дорогій нашій Рідні пп. Кравчишнніп. Попоннчіп Купча-
ків. Грімальді й всім, що взяли участь у Похоронах і зло-
жили квіти. 

П. М. Колодієві, власникові похор. заведення в Клів-
лснді за щирі співчуття й гідне переведення Похоронів. 

син МАРІЯІІ КОЦЬ з Ріднею 

УВАГА! СТГНШ КАЛЕНДАРІ 
Вложіть до листа лиш ОДИН ДОЛЯР й Ви отримаєте 

негайно 8 ІІІТУКП чудових календарів (релігійних або 
світських), а в додатку КНШЕИЬКОВИП КАЛЕНДАРЕЦЬ 
ДАРОМ! 

Адресуйте : 
"HOWERLA", 41 East 7th Street, New York 3, N. Y. 

Офіс: OR 7-7180 Прив. GR 5-8696 

I 

Д-Р ОЛЕКСАНДЕР ГУДЗЯН 
ЛЕКАР-ДЕНтаСТ 

ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ЗМІНУ АДРЕСИ 

з 73 ST. MARK'S PL на 131 AVE. А 
(ріг SL Mark's Place) 

Приймає нон. і п'яти. 6-8:30 
сер. 1-а — суб.9-4 

малими виїмками, не належить 
до нього та не цікавиться вза-
галі українським життям.. При 
Товаристві існус відділова ќа-, 
са, яка своЬа членам, у внпад-
ку хвороби, виплачўе по $5.00 
на тиждень до висоти $60.00. 
За час свойого чотирнадцять-
літнього існування каса випла-
тила хворим членам $780.00. 
На сьогодні вона мас готівки 
$638.05 др виплати своїм чле-
нам. На майно цісі каси скла-
даються членські внески і при-
бутки з імпрез, які кожнорічио 
Товариство вл"аштовус. На кон-
то активностн Товариства тре-
ба приписати точні кожяомі-
сячні збори, на яких дискуту-
сться і плянусться про дальшу 
роботу. Участь на зборах с вдо-
воляюча. Товариство двократ-
но висилало делегата на кон-
венції Українського Конгресо-
вого Комітету до Вашингтону і 
Ню Иорку, та с членом цього ЛІ 
Комітету. Дня 12 грудня ц. р. 
відбулися річні загальні збори 
того ж Товариства^ на яких ви-, 
брапо настушшх людей до ке-
рівшіх органів: предсідник П. 
Павлів; заст. прсдс. Д. Харко: 
касіср В. Фіцик; секретар В. 
Орснчук; Контрольна Комісія: 
П. Пилипів. Д. Харко. Тростіс-
тн. А. Поплавський. М. Бойко, 
Опікуни хорнх: П. Гаврнльців і 
Ірина Чорнобай. Прапорщики: 
М. Максимів і П. Гаврнльців. 
Двсрннк: В. Гамиляк. Обовяз-
кн наложені членами на зборах 
нововнбраннй провід стара-
тнсьме здійснювати в будуччн-
ні. На цих самих зборах вна-
снґновано $20.00 на Національ-
иий Фонд УКК. 

II. Пилипів. 

?) 

ФІРМА 
СТІНС0Н" .ДО 
д о НАШИХ ПОКУЇНЏВ 

СПЕЩЯЛЬПО ПЕРЕД 
СВЯТАМИ! 

'STINSON 
r e c o r d s 

ЦЕ ОГОЛОШЕІШЯ ВАЖНЕ ТІЛЬКИ ДО 
НОВОГО РОКУ! , 

Прн закупі 12 платівок по регулярній ціні 
Ви можете одержати повну оперу 

„НАТАЛКА ПОЛТАВКА" 
— ця українська опера, .наспівана в Кнїпськім 
опернім театрі на 17-ох нсрозбнвальних платівках 

і виданні "Do Luxe" в шкіряній оправі. 
ПО СПЕЦЩЛЬИШ ЦІНІ $Ц.95 

Фірма „СТІНСОНА" мас великий вибір украін-
ськнх і російських платівок, найліпшої якости. 

Платівки внснласмо до всіх частин світу. За-
мовлення виконуємо скоро іі точно. 

іКаданте нашого повного безплатного каталога. 

Stinson Record Distributors, Inc. 
27 UNION SQ. WEST 
NEW YORK 3, N. Y. 

ІУІілвокі, Bic. 
Праця українських організацій. 

У Мнлвокі, стейту Внсконснн, 
улаштувалась невелика група 
українських нових імігрантів. 
Багато з них мають свої доми, 
фарми, не говорячи вже про ав-
та. Є дві церкви, католицька та 
православна. Першу недавно 
купили новоприбулі й як му-
равлі розбудовують старий бу-
динок недовпізнання й на диво 
іншим. Парохом с о. Олеќсюќ, 
котрий не жалус трудів, і хоч 
працює на фабриці, провадить 
так церковну як і адміністра-
ційну працю надзвичайно умі-
ло. Парохом православної цер-
кви був о. Столярчук, ще моло-
днй священик, але енергійний 1 
працьовитий.й на тлі церковно-
му й національному. Парафіяни, 
молодь та вже й деякі старші, 
поза церковними справами не 
забувають й про культурно-
освітню працю. Є відділ СУ-
МА, що його очолюють п. Ман-
дзенки, бувші вищі старшини 
української армії, котрі уміло 
ведуть мистецький відділ, про-
вадячн прн тім студію тсат-
ральну. Є відділ СУЛ, головою 
якого с п. Мандаеккова, а 
культ.-освіт. рвфервяткою п. 
Олсксюкова. Є відділ УККА. 
головою якого с п. Давидович, 
секр. інж. ТнтняськиЙ, а місто-
голова о. проѓ. Фалько. Є сест-
рицтва й братства церковні. 
Всі згадані організації, мимо 
мозольної праці, щораз улаш-
товують різні імпрези і так: 

СУМА поза театр, імпре-
зами, мас гурток танцюристів, 
котрий бере участь й в гостин-
них виступах, а останньо гарно 
пописався на інтернаціонально-
му виступі. 

Союз України{ улаштовує 
чайні вечори, останньо прн у-
часті паиі Лотоцької, голови 
Централі СУА. Найбільше тур-

бот мали на іптсрпаціонально-
му виступі, де уміло провадили 
кухню та влаштували виставу 
українських вишивок, та інш. 
Гарно презентувалась п. Олек-
сюкова в гуцульськім строю на 
тлі власноручно намальованої 
картини Карпат. Провадить 
школу укр. мови, а о. Олеќсюќ 
дас лекції релігії. 

Відділ УККА не відстас теж 
від свосі мети й улаштовує ака-
деміі. Останньо відбулась ака-
демія Листопадова, з умілим 
вступним словом о. проѓ. Фаль-
іса, змістовим уложеннм рефе-
ратом п. голови д-ра Давндови-
ча, та скрипкового соля Т. Ча-
бана, власно уложевоі в'язанки 
пісень Укр. Січ. Стрільців Г) 
ЎПА, за що одержав сильні 
оплески. Закінчено співом гим-
ну „Ще не вмерла Україна". 

Укр. грек.-кат. парафію від-
відав Преосв. Кир Константнії, 
котрого привітали діти укр. 
школи гарними деклямаціямв, 
співами та танками під провод. 
п. Нечаівської. Пізніше укр. 
правосл. парафію відвідав теж 
Преосв. Митрополит loan, а під 
час урочистостн були присутні 
й промовляли конгрес. Керстен 
і Заблоцькнй. Змістову промову 
виголосив п. Маидзенко. 

Признання за дійсно дбайлн-
ву працю належиться п. І. Сен-
читонові, Пискорові, Суѓкові, 
Джекові й Хамулякові з укр. і 
грек. кат. церкви ft п. Панчсн- і 
кові, Петренкові, Андрусякові 
та Гончаренкові з укр. правосл. 
церкви. 

Є Відділ УНС, якиА дбайливо 
задовільняс CBOLX членів та дас 
й поради другим. 

Всім Відділам наведених ор-
ганізацій бажасться на буду-
чнну розвивати братолюбну 
працю, подбати ще про хор Й 
власну оркестру, до складу ко-
трих с люди Й керманичі, але 
немає завзятостн до проб. 

Набач. -

ЗАСІДАННЯ 
Мовознавчої Комісії ІІТШ, 
з доповіддю д-ра Івана Сн-
дорука на тему: „До питан-
ня про мовне пограниччя` 
українсько-білоруське" ма-
ло відбутись в середу, 29. 
грудня 1954 р. в приміщен-
ні НТШ (302-304 В. 13. От.. 
Нью Иорк). Початок о год. 
8:30 веч. 

MISCELLANEOUS 

ПЕРШОРЯДНИЙ БУФЕТ 
ПРШШЯТТА, ВЕСІЛЛЯ 

"Showers". 
Малі або великі 

Даємо кошториси на різдвяні Й 
новорічні прийняття як для до-
му так і дляЎ фабрик. 

L. SHUPIK 6 SONS, INC 
.145 Monroe Sty .Passaic, N. J.. 

Тељ OR. 3-8089 

ушммммтматшатмашчф 

П И В О 
НА СВЯТА 

Ruppcrt # Schaefer 
Rhemgold # Ballentine 

в пушках 
$3^0 ЗА ПАЧКУ 

Готівка і без доставќ, 
ED. SIEBERT'S 

861 YONKERS AVENUE 
YONKERS, N. Y. 

w 

ИВ?Ч^Ч?ЧРвСЧІЛ?Ч?Ч?іі 

СЕРДЕШНІ СВЯТОЧШ 
ПОБАЖАННЯ 

Всім нашим Приятелям 
від 

Active 
Beverage Co. 
1405 Webster Avenue 

Bronx, N. Y. 
Phone Jerome 6-8803 
For Your Celebration 

Beer in Barrels A Bottles 6c Soda 

ШИИШСД 
no гуртових цінах. 

Псршоякісиі — $350 1 більше. 
Кожна кількість. 
Пишіть по ціни. 

ANDES CHINCHILLA SALES 
194 Route 17, Paramus, N. J. 

-:Л 

Ц 

2858 W. PICO BLVD. 
LOS ANGELES 6, CALIF. 

МІв1Г-4^ЧЧіЄХЖЖЖЧіСЖЧЖ^Х^ЧХ^ч:^^хіСЧвЧіСЖіСЖіСіСЖХЖЛС"СЧЧС"СіС!С 

РІЗДВЯНІ ДАРУНКИ! 
УКРАШСЬКІ ЗОЛОТІ ХРЕСТИКИ з пробою та 
трьох кольоровою .малієш. 14-кар. $10. 18-кар. $12. 
Золоті ланцужки і о-кар. золота, довжиною 18 ін-
чів $3.50. 24 інчін нќі легко знімати через голову 
$4.50, плюс за пересилку та 29с Tax 50 центів. 
(Ланцюжки без хрсстиків Tax 22Сг). Срібні лан-
цюжкн маснвт, сильні для підлітків та мужчин 
довжиною від 1% до 24 інчів, з пересилкою та Tax 

$З. Висилаю поштою до ЗДА та Канади по одер-
жанні вартчхти. або можна сплачувати частинами. 
У ЗДА післяплатою C.O.D. На випадок невдово-

Яення повертаю гроші. Зберігайте цю вирізку. 
F. LYTWYNENKO, 1178 N. Clinton Ave., Rochester 21, N. Y. 

ікаве для старших 
чоловіків 

Вітаміни й мінеральні водя для 
спеціального вжитку лЮдьмв 
старшого віку — в вже відомі 
Корисні внслїдн дають навбіль-
шу заохоту людям, які Б стур-
бовані 1 пригноблені своїм ста 
ном. Не потребуєте морочити 
ся, що ви „старі", втомлені, ш 
почувайтеся, що ви „скінчені" 
коли той стан ве с функціональ-
ннй.а просто викликаппй браком 
В1, В2 niarinamide, або заліза 
тому, що тепер появився зна-
лснитнй і сильний засіб, яќла 
охоплќю всі ті життьові елемен-
ти плюс 15 Інших вітамін і мі-
иеральних вод а все це тільки 
в одній капеўльці. Все, чого по-
требусте, це взята одну з отих 
капеўльок денно, щоб дістати 
певну скількість терапевтичних 
вартостей з деяких вайважкі 
ших поживних складників, які 
витворюють енергію, відому чо-
ловікові. Щоб дістати 50 штуі` 
дапасу того препарвту, вишліті 
просто попѓѓою цю вирізку я` 
TYNOL CO., Dept 512, Box 321 
Croton on Hudson, N. Y., а щобя 
мати певність напишіть друко 
нашім письмом свс-с призвипп 
й адресу на обороті ковертв 
Пакунок буде доставлений ПОПУ 

і тою за післяплатою $4.48, пи 
! рівняється видаткові ментом} 
чк 10 центів денно, себто до 
сить мало, щоб ви дати їх дл? 
свого добра. 

СТІННІ 
КАЛЕНДАРІ 

1955" РІК 
Релігійні, Світські 

Ціна 35 цт. _ -
Патріотичні 

(Франко-Шевченко 
— пара) 

Ціна 50 цт. за кожний. 
Замовленая слати на адресу 

"S V О В О D Ап 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N. J. 

Н А Й К Р А Щ І ДАРУНКИ на РІЗДВЯНІ СВЯТА! 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARKS PLACE, NEW YORK CITY 

(ICT 8 вул., між 2-3 Ќвошо.) 
мас на складі великий вибір зимових КАПЕЛЮХІВ від 
$3.99 та більше. Масио також великий вибір фільцовях 
велюрових капелюхів найкращої якости в різних кольо-
рах 1 найновіших фасонах власного виробу. Наші ка-
рах і найновіших фасонах, власного виробу. Кожний ка-
пелюх гарантований. Куплений в нас капелюх чшспшо фабричною методою. Пригадуємо, 
що у нашому відділі МУЗКЕСЬКОІ ГАЛЯНТЕРП першої якости різнородві сорочка, зна-
ноі марки "JAYSON"' від $1.99 вгору. Всі сорочка гарантовані в пранні. У великому виборі 
також: дотепнќа, парасолі, імпортовані светерн, кьлваткн, шкарпетка, паска, т а паки й 
ївші замові речі. 

Просимо зайти і переконатись про високу лкіоть матеріялу та низьку фабричну ці-
ну. — Говоримо по-українськи. Слухайте наші оголошення по радіо-програмі п. Мель-
ннха кожної неділі між 7-8 ѓод. рано на хвилях 1480, станція WHOM. 

Створено щоденно до 8:80 веч., в п'ятявиі І суботи до 10:00. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE (ICT 8. вул. Bet. 2-3 Ave.) NEW YORK, N. Y. 

РІЗДВЯНІ 
НАРТЌИ 
В КОЛЬОРАХ , 

ѓ Е л і ѓ т н і 
12 за $1.00 

СВІТСЬКІ і Р Е Л І Г І Й Н І 
(Анастазісвського, о. Airro-J 
via, Козака і БогачевськоІ)і 

10 за $1.00 
ь КрячевськоІ—15 ц. за штуку.; 
$Замовлення слати на адресу: 

X " S V O B O D A " 
81-83 Grand Street 
Jersey City З, N. J. 

Зайдіть до нас за 
НАПКРАЩОЮ ПТИЦЕЮ 

1 
ІЬЧПЛІПШПМИ 

ЯЙЦЯМИ 
по найпижчах 

цінах. 
Ввічлива обслу-
га. — Безплатна, 

в достава. 
(Кожне замовлення не є для 
нас ані замале ані завелике.) 

В Е N N Y'S 
LIVE POULTRY МАЌКЕТ 

209 — 3rd Ave., Brooklyn, N.Y. 
(Corner DegTaw St.) 

Tel. TR 5-4179 
(Ukrainian A English spoken) 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
TPEHTOH, H. ДЖ. — Відділ 

245 УНС. Т-во їм. В. Хмсльннць-
кого, пов'ідомляє все свос член-
ство, що річні загальні збори 
відбудуться в` суботу, 1-го січня 
1955, о год. 3-ій попол., в цер-
ковній авдіторіі Укр. Правосл. 
Громади св. Тройці прн 824 A de-
line St. Обов'язком кожного чле-
на Відділу ќвитися на річних 
вборах, бо с багато справ до 
полагодження. — М. Скоропад, 
гол.; И. Сабат, кас; 3 . Федо-
рович, рек. секр. 

СЕРДЕЧНІ ПОВАЖАННЯ 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

— від — 

MEYER TUBUN 
Beer A Soda Distributor 

419 Е. Houston Street, N.Y.C. 
Tel. AL. 4-0070 

Доставляємо до дому ва різні 
прийняття 1 нагоди. 

Also, pick up --at a savings from 
premises. 

9 Business Opportunity 9 

П О Т Р І Б Н О . 
місцевих продавців шеншнль 

до великого Western Ranch. 
Добрий дохід! 

За ЕСІІШ докладинми інформа-
ціями пишіть: 

Box WMS 1213, Room 830u 
11- West 42nd St., New York City 

ОСІННЯ ВИПРОДАНІ 
ВСЯКОГО РОДА 

ФУТЕ? 

БАРА — РЕСТОРАН 
Повне влаштування. Простірне 
місце на багато осіб. Добре по-
ложения. Власник продає цю 
досконалу бизвес. нагоду з у-
вагн ва інший бизиес тільки за 
$4,000. Зайдіть 
46 Rivington St., New York Ctty 

or Phone CA 6-1140 Ext 21 

ПЕКАРНЯ 
Повно влаштування. Бнзн. по-
ложення LexinRion Ave. 45,000 
річно, легко побільшити. Ви-
найм на 5 років. Власник про-
дас по д. ўмір. ціні. Мало готів-
ки. Кличте власника: 

LE 4-3087 

Ф FARMS FOR SALE Ш 

ФАРМЛ НА ПРОДАЖ 
Dolgeville, N.Y. 250 акр. з коро-
вамн і внрядом. Фарма прода-
сться з огляду на старший вік 
власника. $18,000 готівкн або 
догідні умовкни сплати. Писати: 
Andrew Sidoran, Dolgeville, N. Y. 

Р О З Ш У К И # 
Іван СОЧПНЕЦЬ (с. Василя) з 
Шікаґо розшукус своїх братів 
або сестер та їхніх дітей з Вов-
ча, пов. Турка, Галичина. Зго-
лошеиня проситься слати ва а-
яресу: 

LEAGUE A.U.D., Inc.. 
2247 W. Rice St, Chicago 22, Ш. 

M O V I E 

СЬОГОДНІ І ЗАВТРА 
З великі програма in technicolor 

Laurel 6c Hardy in 
"PACK UP YOUR 

TROUBLES" 
John Payne in 

"THE CARIBBEANS" 
and 

"SNOW MAIDEN" 
AMERICAN THEATRE 

Third St., Bet Ave В 6: C N.Y.C. 
# КНПЖКН—ЖУРНАЛИ `т 

WUJKIW S K0P1EC, inc. 
Mfg. FURRIERS 

. I l l E. 7tfa ST, N. Y. 9, N. Y. 
TeL: SPring 7-8710 

ЧИТАЙТЕ „ С В О Б О Д У " 

КНИЖКА ДЛЯ ВСІХ: 
дітей, юнацтва І старших 

Софія Парфаоович: 

У ЛІСНИЧІВЦІ 
Новелі 

Ціна $1.50. 
Замовляти: 

SVOBODA 
81-83 Grand St. (Box 346) 

Jersey City 3, N. J. 

До Передплатників 
„УКРАЇНСЬКИЙ 
ГОСПОДАРНИК" 

Передплатників, які ще ие о-
держали 3-те число ‚УкраІн-
ський Господарник", бо не за 
правдявои) адресою надіслали 
передплату і свою адресу, про-
симо негайно про це сповістити 
на адресу Редакції і Адкшістра-
ціі Український Господарник": 
VELYCHKIVSKY, 92 So. Orange 
Ave., Newark З, N. J. В скорім 
часі мас вийти 4-ти число „Укр. 
Господар''. 

Редакція 1 Адміністрація 
„Укр. Госп." 

СТІННІ К А Л Е Н Д А Р І 
з пересилкою 35 f, різдвяні карт-
ки — 1 туз. за доляра; коляди, 
платівки —висилаємо поштою: 

і A RK A CO. 
48 Ь 7th St, New York, N. Y. 

Tel.: OR 3-3550 

ДО ВИНАИМУ 

ДО ВИНАНМУ 
лікарська канцелярія. 

З великі кімнати, відповідне для 
лікаря або девтяста. Над апте-

кою. Добре положення. 
2221 Professor Ave.. Cleveland 13, 

Ohio. — H. C. Cole. 

ВІЛКС-БЕРІ, ПА — В-во св. 
Г. Хрестятеля, відд. 223, пові-
домляс, що річні збори відбу-
дуться в неділю, 2-го січня в 
парафіяльній залі, зараз по Сл. 
Божій. Буде звіт урядників і 
контрольної комісії І вибір уря-
ду. Неприсутні члени підляга-
ють карі після статуту. — У-
ряд. 

ВУНСАКЕТ, Р. АП. — Т-во 
І. Франка, відд. 241, повідомляє 
всіх членів, що річні збори від-
будуться в суботу, 1-го січня 
1955 p., о год. 2-ІЙ попол., -в за-
лі під ч. 74 Герис Евеню. Обо-
в'язком кожного члена явитися 
на цих зборах. Буде вибір уря-
ду на рік 1955, звіти уряду й 
інші" важні справи до полаго-
дження. М. Камфонік, предс; 
Ст. Бардачевськнй, секр. 

ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. ДЖ. 
Річні аґхірн Б-ва св. І. Хрестн-
теля підд, 270, відбудіться в не-
ділю, 2-го січня, о год. 3-ій по^ 
пол., в У. Н Домі. Обов'язком 
членів прибути на збори внслу-
хатн звіту урядників, будуть рі-
шені нові справи для добра 
Братства, а опісля вибрати у`ряд 
на 1955 р. — Т. Гіль, предс; М. 
Баран, фін. секр.; В. Бутков-
ський, рек. секр. 

SALEM COUNTY 
195 акр. молочна фарма відпо-
відне положення в Southern New 
Jersey. 100-рІчний фарм. змодер. 
дім, для власника, велико мешк. 
приміщення, 2 стайні, 96 перед!-
лок, плюс стайня на 50 шт. ху-
доби. Ўрож, земля ва всі плоди. 
Ціна $120,000. 50% готівкн. Ro-
stan Realty Co., 600 Landis Ave., 
Vineland, N.J. Phone V! 9-7220. 

Вступайте в члени Украінсь-
кого Народного Союзу! 

Т Е П Е Р П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОД. МЕХАНІКІВ 
І КУРСИ ІЗДН 

ДО ВИНАИМУ ЗАЛІ НА ЗБОРИ 
CENTRAL P L A Z A 

40 EAST 7th STREET, NEW YORK CITY 

блнз. української церкви св. Юра 

AL 4-9800 

Бюро вннайму відкрите від З P.M. до 10 P.M. 

GR. 7-8951 

КУРСИ МЕХАШКГО ` 
КУРСИ ОДИ АВТАМИ. 

Постараємося для Вас про 
еґзамін Лайсевсу. Наші учні 
дістають диплом. Помагаємо 
в одержанню праці. Іиструк-
ціі в українській і англійській 
мовах. КУРСИ ДЕННІ, ВЕ-
ЧГРНІ і НЕДІЛЬНІ. Інструк-
торц фахівці. Залож. в 1916. 
L. TYCHNIEWICZ, директор 
M E T R O P O L I T A N 
A U T O S C H O O L 

155 —2nd Ave^ блнз. 10th St 
NEW YORK OTY 

= 

ГЕТЬ З БОЛЯМИ 
' В ПЛЕЧАХ. 

кищпл а ВСТАВАННЯМ, 
BH04L 

Якщо Ви масте болі в пле-
чах, що ве дають Вам спати і 
якщо Ви відчуваєте, тиснення 
міхура, то це означає, що Ви 
масте звичайне подразнення 
нирок 1 міхура. А коли функції 
міхура с слабшими, тоді багато 
людей нарікає на біль голови, 
запоморочення, охлялість і за-
трату енергії. Менші подраз-
нення моченого міхура можуть 
бути викликані невідповідною 
дієтою або перестудою і це мс-
же змушувати Вас до частого 
вставання вночі і до частих 
проходів. 

Наша нова формула ...КІНЛ-
ТРОЛЬ" принесе Вам негайну 
полегшу і то на довший час та 
безкоштовно. 

Якщо б ВИ не були вдоволені 
з нашої допомоги, перша пляш-
ка не буде Вас коштувати ні-
чого. Просимо тільки псресла-
тн нам цю пляшку, а гроші ми 
відошлемо Вам негайно з по-
воротом. 

Читачі цієї газети дістануть 
окремо спеціальну знижку, як-
що в свойому замовленні виш-
лють нам це оголошення ва ад-
ресу: BERJAC PRODUCTS, 790 
Troy Aven Brooklyn З, N. Yn a 
Вн одержите дві $2.50 посилки 
KINATROL за $4.00 — це зннж-
ка $1.00 від регулярної ціни. Не 
посилайте грошей. Заплатіть 
поштареві прн достані. 
Ім'я 
Адреса 
Місто Стейт 

УКРАШСЬКІ ФОНОГРАФІЧНІ ПЛАТІВКИ 
е̂— ^__ Заходіть або пишіть по українські й другі 

J ^ y Д Д платівки. Внснласмо платівки по цілому 
WjZkSk Ж } світі Пишіть щодня по украівськнн ката-
ХЛ J Щ J лог платівок. 
Ч ^ Г Ч И ^ FOREIGN RECORD EXCHANGE 

2219 West Chicago Aveoae Chkago 22, m, U.S.A 

Машинки до писання 
УКРАШСЬКІ В АНГЛІЙСЬКІ 

а оодвііяею азбукою 
(Українська 1 Американська) 

НАЙКРАЩИХ МАРОК 
HANUSEY MUSIC CO. 
244 W. Glrard Aveniie 

Philadelphia 23, Pa. -

Miami, Florida 
Маємо кімяат‡ до ВЯНЇ 
Питіть або ідіте просто 

Mr. A Mrs. ЛІ. SZPAK 
257 N. Е 17th Тегтвсе. Miami 32, 

` Ptortda. — Phone 82-2692 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Обслуга чесна І 
ЦІНИ ПРНСТУПШ. 

J O H N B U N K O 

Licensed Undertaker 
A Embalmer 

437 EAST 5th STREIT 

New York Ctty 

REASONABLE PRICES 

Telephone: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 
Заннмастьса похорояахи 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯ 

Контрольована твмпера-
тура. Модерна каплнця 

до ужвтку даром. 
PETER J A R E M A 

129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. V. 

TeL: ORchard 4-2568 

ТЛРЗАН, ч. 3390. Внзов. 

SCARCetY MOV1KIO, TARZAKI LET THE 
SNAKING LASH COIL AROUND HIS ARM. 

He ворухнувшись, Тарзан 
дозволив, щоб вужоподібний 
бич обмотався довкола його 
руки. 

" УМ?ЄГСН !" НЕ CRIEP, LEAPING ТО Нів fEET.'NOrV 
YOU DIE.'" LIKE A eNARUNG BEAST4 НЕ SPRANG FOR 
THE APE-MAN, KNIFE IN HAND. 

Поки бандит Рамбул зрозу-

мів це, його стягнено з коня! 

— Негіднику 1, 

він, встаючи ва ноги 

крикнув 

Те-

пер ти згинеш! З звірячим 

риком він підскочив до мав-

полюднілі із ножем у руці. 

-



4. 25L 'СВОБОДА. ЧКТЬІЕР,, 30-го, ГРУДЙЯ 1954, шВт "` ` `' _ і т. — 

УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРИТАТИВНУ АКЦІЮ ЗУАДК! 
ПОЖЕРТВИ ВИСИЛАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДО ЗУАДК У ФИЛАДЕЛФН: UNITED UKRAINIIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE, P. О. BOX 1661, PHILADELPHIA 5, PA. 
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НОВІ МІЖНАРОДНІ ЗАВДАННЯ ЗУАДКОМІТЕТУ 

ЗВІДОМЛЕННЯ З НАРАДИ ЕКЗЕКУТИВИ ЗУАДК 

',' 

В суботу, 18 грудня 1954 
року відбулися чергові нара-
дн Екзекутнви Злученого Ук-
раїнського Американського 
Допомогового Комітетў у Нк) 
Иорку, в приміщенні канце-
лярії нюноркського Відділу 
ЗУАДКомітету. 

Нарадами проводив, у за-
ступстві хворого голови ЗУ-
АДКомітету д-ра Луки Ми-
шуги, перший його заступ-
ннк^ д-р Матвій Стахів, який 
при відкритті нарад висловив 
в імені Екзекутнви привітай-
ня для хворого голови ЗУА-
ДКомітету, як теж щнрі по-
бажання скорого повороту до 
здоров'я і повних сил. 

Головною темою нарад бу-
ло звідомлення екзекутивного 
д л р е к т ора ЗУАДКомітету 
д-ра Володимира Ґалана з 
його поїздки -до ! Европи на 

пі важливі міжнародні кон-
ференції в Женеві, в часі від 
21 листопада до 15 грудня 
ц. p., як теж схвалення за-
ключених ним міжнародних 
умов і порішення про на-1 
прямні дальшої праці ЗУАД-
Комітету. 

1) Договір із Міжурядовим 
Комітетом для, Переселення 
з Европн. 

У зв'язку з діянням нового 
переселенчого закону так 
званого Акту Допомоги Вті-
качаМ (RRA 1953) найважли-
вішою справою було забезпе-
чення покриття на кошти пе-
реїзду океаном для нових пе-
реселенців. Тому то Екзеку-
тнва ЗУАДКомітету радо 
прийняла запрошення днрек-
тора Міжурядового Коміте-
ту для Переселення з Европн 
— амбасадора Гю Пбсона вн-
слатн офіційного обсерватора 
від ЗУАДКомітету на Восьму 
Сесію цісї міжнародної орга-
ігізації, яка відбувалася у 
Женеві від 30-го листопада 
до 4-го грудня 1954 р. 

На свому засіданні в дні 13 
листопада ц. р.' Еќзекутнва 
порішила призначити делега-

' тами від ЗУАДКомі'тету на 
Сесію Міждеріќавного Комі-

. ПЕРШІ ПОЖЕРТВИ НА „КОЛЯДУ" ЗУАДКомітвт веде нову Переселенчу Акцію 
1954 Р. 

Зложені в Злученому Українському Американському 
Допомоговому Комітеті з а місяць грудень 1954 р. 

Початкові праці виконано за-
^Ч%іу;для-Щреселйв^я; 3 Ео^ ‡ДОВІЛЬНО.'J-.,' m w - .-)"..: х.г . ... 

„Франція — ЗУАДК, про-
скт ч. 11 На покриття коштів 
видання двох секцій Україн-
ської Енциклопедії у видан-
ні Наукового Товариства ім. 
Шевченка, у Франції Енци-
клопедія мас 18,000 головних 
гасел з ділянки ' знання 
УКРАЇНА і вона вже у велн-
кій частині опрацьована та й 
повинна бути готова до дру-
ку з кінцем 1954 року." 

„Німеччина — ЗУАДК, про-
сісг ч. 12 для діяльности Бюр 
Праці, подібно, як у випадку 
в Австрії. Праця почалася у 
червні 1953 року. Виготовле-
но реєстрацію всіх українсь-
кнх емігрантів. Здібних до 
праці с 23 відсотки всіх укра-
їнськнх емігрантів у Німеч-
чині, а лише четвертина із 
цього мас затруднення. За-
труднення можна дістати у 
промислі, але, в цих промнс-
ловнх районах відчувастьсл 
брак йешкальних приміщень. 
Забезпечусться малий кре-
дит для малих підприємств. 
Найбільший успіх був в ін-
днвідуальній акції затруднен-
ня; знайдено працю для 45 
осіб. Головна праця була в 
інформуванні про можливос-
ті праці і про життєві умо-
винн в окремих промислових 
районах^-— ?^ 

Тепер Високий Комісар для 
Справ Втікачів при Об'сдна-
ннх Націях мас плян для ос-
т а т о чного п о л а годження 
справи емігрантів. Для цісї 
цілі члени Дорадчої Комісії 
— окремі держави внготовн-
ли бюджет на суму 16 міль-
йонів долярів на протяг на-
стушгях чотирьох років. В 
цьому часі повинна бути ос-
таточно розв'язана проблема 
емігрантів. 

В цій акції роля ЗУАДК 
обстоювати потреби українсь-

ропн у Женеві екзекутивного 
V директора д--ра В. Ґалана і 

європейського директора адв. 
М. Родика. 

Еќзекутнва прийняла із 
вдоволенням з в' і д о м лення 
д-ра В. Ґалана про те, що вія 
брав участь у всіх нарадах і 
офіційних, прийняттях цього 
Міждержавного, Комітету у 
Женеві, а 2-го грудня ц. р. 
заключив іменем ЗУАДКомі-
тету з цією міжнародною ор-
ганізацісю договір, силою 
якого кожний поселенець, 
який їхатиме до ЗДА заходп-
ми З У І А Д К на о'снові поста-
нов нового закону RRA 1953, 
отримає безвідсоткову і дов-
гореченцеву, але зворотну по-
зичку на кошти морського 
транспорту. 

Треба підкреслити, що 
Міжурядовий Комітет для 
Переселення з Европи — це 
постійна міжнародна органі-
зація, статут якої схвалили 
24 держави. ЗУАДК є членом 
цісї міжнародної установи на-
рівні з іншими добровольчн-
ми організаціями, маючи — 
як і вони — становище так 
званого постійного офіційно-
го обсерватора, якпй мас пра-
во брати участь' у нарадах, 
висловлювати свої думки, як 
теж і предкладатн свої про-
сќти. . 

2) Договір з Високим Ко-
місаром для Справ Втікачів 
при Об'єднаних Націях. 

Там же, в Женеві, негайно 
після Сесії Міждержавного 
Комітету для Переселення з 
Европн відбулись наради так 
званої Дорадчої Комісії Вп-
сокого Комісара для Справ 
Втікачів при- Об'єднаних На-
ціях. Теж і в цій міждержав-
нШ установі, членами якої с 
окремі держави, ЗУАДК зай-
мас становище , „офіційного 

Наради Міжнародного Комітету Еврононської Міґраціі в Женеві. — В другому ряді иер-
шнй зпраоа сндить представник ЗУАДКомітету, його екзекутивний директор д-р Ііоло-

днмир Ґалан. 

Комісара для Справ Втікачів 
при Об'єднаних Націях, ви-
даноМу в англійській і фран-
цузькій мовах, на сторінках 
74 і 75. Там написано між 
іншим так: 

,‚Австрія — ЗУАДК, проект 
ч. 12 для діяльности Бюр 
Праці, завданням яких с да-
тя затруднення втікачам в 
копальнях, промислі і ріль-
ігацтві, чи теж дати підтрим-
ку приватній ініціативі вті-
качіз для створення малих 
варстатів праці в ділянках 
рільничій, купецькій чи, теж 
ремісничій. Проект започат-
ковано в червні 1953 р. Го-
ловна станиця була в Зальц-
бургу; діяли відділи` у брн-і 
тійській і французькій зонах. 

зації разом із Европейськнм 
Представництвом ЗУАДКомі-
тету випрацювалн реальні і 
відповідальні пляни для роз-
в'язкн справи української 
еміграції. Ці пляни Екзеку-
тива ЗУАДКомітету пере-
дасть урядово для затвер-
дження урядові Високого Ко-
місара і для виконання цих 
завдань дістане від цього 
уряду підтримку. ' 

Еќзекутнва ЗУАДКомітету 
прийняла теж з вдоволенням 
звідомлення про відбуті на-
ради із представниками укра-
їнськнх еміграційних установ, 
як теж і релігійних, громад-
ських і допомоговпх органі-
зацій в Мюнхені, в дні 28 лн-
сгоядда, в Зальцбургу (Ав-
стрія^, я дні .5 грудня і в Пд-

обсерватора" нарівні з іншн- них емігрантів. ЗУАДК муні 
. ми міжнародними доброволь 

чимн організаціями. Ця на-
рада у Високого Комісара 
тривала від б до 10 грудня 
цього року. 

Завданням Високого Комі-
cap а для Справ Втікачів при 
Об'єднаних Напоях є дбати 
головно про правну охорону 
емігрантів, як 'теж і дати їм 
змогу на постійне поселення. 

ЗУАДК вже в попередніх 
роках співпрацював із Внсо-
ким Комісаром 'і підписав із 
вик кілька так ‚званих - про-
сктів, — це значить взяв на 
себе відповідні ^завдання в 
користь українських емігран-
тів. Про цю працю ЗУАДКо-
мітету було под'ан'о в офіцій-
ному звідомленні Високого 

тнме зібрати такі проекти, які 
розв'язували б справу укра-
їнської еміграції в цілій Ев-
ропі, координуючи свою пра-
цю з вимогами всіх країн, де 
ЖИВІ'ТЬ українські емігранти, 
і вести працю для розв'язки 
цих проектів разом із Висо-; 
ким Комісаром і його на-
прямннми. 

Дорадча Комісія Високого 
Комісара перемінила себе в 
постійне тіло під назвою Ек-
зекутивна Комісія, і ця Комі-
сія.` а не лише самий Висо-
кий Комісар буде затверджу-
вати всі'проєктн. 

Ґалан перевів розмови з 
представниками офіційно ви-
знаного німецькими властями 
представництва у к раїнської 
еміграції в Німеччині — ЦП-
УЕН в дні 25 листопада ц. р. 
На цій нараді було з'ясовано 
всі головні завдання ЗУАД-
Комітету, як теж і екзику-
тнвннй директор ЗУАДКомі.-
тету подав, що завданням 
ЗУАДК є координувати свою 
працю і співдіяти з місцевн-
ми, чи красвимн допомогови-. 
ми комітетами під умовою, 
що вони будуть визнані вла-
дою відносної країни. В той 
спосіб теж на терені Німечт 
чннн ЗУАДК веде намаган-
ня гіостепенно передати свої 
функції там красвому внзна-
ному владою ўкраїн сьќому . 

$1,000: Украіиськнй Народ-, 
ний Союз, Джерзі Ситі, Н. Дж. 

$500: Об'єднання б. Вояків У-
краінців в Лмеріщі, Фнладел-
фія. Па. 

$400: Т-во Броди Лев, Ню 
Иорк Ситі. 

$200: Федерація Америкав-
ськнх Українців ст. Мішіген. 

$вв: Збірка на „Товариській 
Зустрічі" 1-го Відділу ЗУАДК. 
З них І. Щупаківський $20; В. 
Ґалан $5; загальна збірка се-
ред присутніх SH. 

По $20: Андрій Допілка 
(Вриджпорт, Па.); д-р Фнліш-
чак Борис (Толідо, Огайо). 

$15: Наталія 1 Філарет Лук'я-
`новнч. 

$16.50: Укр. Еванг.-Реформ. 
Церква (Дітройт, Міш.). 

По $10: 
ОБВУА. Відд. Фнладслфія, 

Па.; У.Н.С., Відд. 430, Филадсл-
фія, Па.; Укр. Золоти Ѓі Хрест, 
Відд. 8, Клівленд, П; СУ А. 
Відд. 45, Манчестер, Н. Г,; УЌ 
ЌА, Відд., Ню Бритен, Кокн.; 
УНС Т-во Дм. Вітовського, Фн-
ладелфія, Па.; УНС, Відд. 167; 
УНС, Відд. 481; Укр. Робіт. Со-
юз, Відд. 88; УККА, Відд.. Гем-
монд. Інд.; Ґаздишин А., Гіоз-
тон, Текс; Ґалан Володимир і 
Ярослава, Фнладслфія, Пн.; Га-
па Дмитро. Ню Порк Ситі; Го-
голь Іван, Шікаґо, Ілл.; Гри-
цина Василь, Гартфорд, Коїш.; 
Гужва Петро. Честер, Па.; Дзн-
дзіора Петро. Джерзі Ситі, Н. 
Дж.; Кінаш Іван, Рутленд, Вт.; 
Коник Михайло з дружиною, 
Фнладслфія, Па.; Кравчук Яро-
слав, Клівленд, О.; Морнкін Пе-
tpo, Квскертавн, Па.; Нового-
родський Петро, Петерсон, Н. 
Дж.; Петришнн Микола, Ді-
тройт, Міш.; д-р А. Плітас з 
дружиною, Куллсн, Мд.; Рогач 
Свген, Фнладслфія. Па.; Сви-
риденко Вячеслав і Мотра, Клів-
ленд. О.; Снмоненко Микола, 
Ню Иорк Ситі; Хлопнк Василь, 
Песейк, Н. Дж.; Щсрбаненко 
Микола, Мінеаполіс, Мін. 

По $5: 
Вабяк Софія, Бронќе, Н. И.; 

Білан Микола, Н. И. Ситі; Бі-
чук Т., Кентон, О.; Бондар К, 
Трой, Н. И.; Брик Микола ft О-
дена, Феніксвил, Па.; Валсць-
кий Дмитро, Трентон, Н. Дж.; 
Волинський Карло, Рачестер, Н. 
П.; Гасцькнй І., Нортридж, Ка-

- ліф.; Галицький Лев, Ню Иорк 
"Ittrj; Г-ко Т., Филаделфія, Па.; 

ІІкиН^гЙ^^аН^й:-: 
у яких брали , участь пред-
схавники всіх ваших рслігін-
них, громадських і допомого-
внх установ і організацій, всі 
ці представники висловились 
за тим, щоб ЗУАДК, як сди-
яа українська незалежна і 
самостійна, але урядово вн-
звана харитативна установа, 
був посередником між укра-
ївською еміграційною грома-
дою в Европі і у^ядом Впсо-
кого Комісара для Справ Втіі-
качів при Об'єднаних Націях. 
Теж наша Еќзекутнва прий-
няла з вдоволенням відомість 
про те, що український за-
гал вимагає від устѓанов, 
яким ЗУАДК вже внсднав 
міжнародну допомогу, щоб ці 
установи виповняли всі взяті 
на себе зобов'язання головно 
Відносно звітування. 

3) Відновлення контрактів 
ЮСЕП. 

Згідно з пляном відвідин 
американських д є р ж явних 
чинників в Европі, прсдстав-
ник ЗУАДК відвідав директо-
ра ЮСЕП (Програма Амери-
канського Уряді' для Втіка-
чів) на Европу п. Ричарда 
Бравтона і відбув з шім роз-
мови, як теж із штабом його 
працівників. Д-р Ґалан від-
новив теж всі контракти із 
цією офіційною амернкан-
ською установоюѓ на протяг 
наступних шість місяців. У 
той спосіб забезпечена вся 
допомога для наших втікачів 
з-поза залізної завіси. Допо-
могою ЮСЕП користуються 
в першу чергу бувші члени 
ЎПА, які перейшли на терен 
Західньої Німеччини в часі 
від квітня 1947 до початку 
1948 pp. 

4) . Розмови з німецькими 
урядовими чинниками. 

У столиці Західньої Німеч-
чинн — Бонн, д-р Ґалан пе-
ревів розмову з керівником 
міністерства для справ втіка-
чів д-ром Вернером Мідель-
маном, як теж із іншими ви-
сокнми урядовцями сьогод-
нішньої Німеччини і в цих 
розмовах заступав ' справу 
українських емігрантів, які 
живуть на терені Німеччини, 
головно культурні й еконо-
мічні потреби наших залн-
шеиців. 

Д-р МІдельмая прнобіцяв 
поробити, всі заходи для по-
лагоджеиня домагань україн-
ської еміграції, але вимагав, 
щоб був'предложений реаль-

Головна тепер річ, щоб уќ- ний плян. 
раїнська еміграція, всі укра- 5) Порозуміння з ЦПУЕП. 
шськг науковіk суспільні, гро-
мадські н допомогові органі-

Внкористовуючн свій побут 
у Мюнхені, вФіімеччняі, д-р 

ЦПУЕН і тому ЗУАДК ба 
жає . тісно співпрацювати з 
цією головною і репрезента-
тивною організацією украш-
ськнх емігрантів у Німеччині 
в усіх ділятсах громадської 
і суспільної праці. 

Після щирої виміни думок 
між екзекутивним директором 
ЗУАДКомітету д-ром В. Ґа-
ланом 1 головою ЦПУЕН 
інж. Іваном Дорожннським в 
приявності європейського ди-
ректора ЗУАДК М. Родика і 
секретаря ЦПУЕН Бойка дій-
шло до повного порозуміння 
між ЗУАДК і ЦПУЕН в 
справах: а) переселення, б) 
допомоги, в) правної охоро-
нн і г) шкільництва для ук-
раїиської еміграції в Німеч-
чнні. , 

Еќзекутнва одобрила цс 
порозу'міння, даючн теж на-
прямні дальшої праці, голов-
но для опрацювання пляну 
для створення середньої шко-
лн на терені Німеччини. 

6) Справа інвалідів. 
На спільних нарадах двох 

інвалідських організацій СУ-
ВІ (голова nop. Іван Небола) 
і ЗСУВІ (голова — Іван Мар-
чук), відбутих під проводом 
д-ра В. Ґалана 28 листопада 
в приявності ще інших дія-
чів із організації інвалідів, як 
Богдан Мусій і Арсен Маной-
ло дійшло до повної згоди 
між обома організаціями ук-
раїнськнх інвалідів на смі-
ґрації в Німеччині на таких 
основах: 

а) Всі члени ЗСУВІ всту-
пають до СУВІ. 

б) Провірка всіх інвалідів 
окремою п р о в ірочною 
комісією. 

в) Скликання З'їзду і вн-
боря нової Управи ор-
ганізації. 

г) Негайне поширення до-
помогн на всіх членів 
організації, з тим, що 
членам ЗСУВІ буде да-
на рекомленсата за ми-
нулі роки. 

Еќзекутнва ЗУАДКомітету 
прийняла із справжнім вдо-
воленням повідомлення про 
цю згоду, яка безумовно 
спричиниться до ще кращого 
наладнання допомогової ді-
я#ьности, а головно до збіль-
шеиня жертвенностн на допо-
могу українським інвалідам. 

7) Матеріяльна допомога. 
` Зваживши на вели`ку пс-

требу харчової допомоги ук-
раїнським емігрантам на те-
рені Німеччини й Австрії, Ек-
зекутива' ЗУАДКомітету рі-
шнла вислати наступну по-

Слідуючі особи чи родини просять американських 
українців допомогти їм переселитися з Европи до З Д А 
на основі нового іміґрацінного закону з 1953-го року. 

Держко Остап І Ірена, Щікаґо, 
JJUU; Джуринець Микола, Ші-
каґо, Ілл.; Дзюнка Василь, Лея-
кастер. Па.; Завойськнй Даміяи, 
Когус, Н. И.; Івах А., Іст Вілі-
отон, Н. И.; Качмарек П., Во-
кеган, Ілл.; Качмарський Аяа-
толь, Ню Иорк Ситі; Камінські 
Матвій 1 Марія, Клівленд, О.; 
Кобат Іван, Ню Кесл, Па.; Ковч 
Григорій, Клівленд, О.; Кожу-
х4р І-. Филладелфія, Па.; Коз-
ловсський Ст., Сідар Нолз, Н. 
Дж.; Колосок Андрій, Нюарк, 
Н. Дж.; Кол-rj'H Юлія, Бруклии, 
Н. И.; Копач Іван, Дітройт, 
Міш.; Корвин Юрій, Деявер. 
Коло.; Коробчеико Олександер, 
Ню Гейвен, Кой.; Коринлів Ми-
кола д-р, Лейклевд, Н. Дж.; 
Кондратенко-Панчі'К П, Мей-
філд, Па.; Кервичний Дмитро, 
Елізабет. Н. Дж.; Лаба Гр., Ді-
тройт, Міш.; Лисенко Теодор, 
Филаделфія, Па.; Лютня Гри-
горій, Трентон, Н. Дж.; Макси-
мович Вогдпн. Филаделфія, Па.; 
Максимович Иозеф, Рачестер, 
Н. И.; Мпмус Стефан, Ню Порк 
Ситі; Мовчан С, Ст. Пол, Мін.; 

о. проѓ. Нагірняк Ілля, Шіка-
го, Ілл.; Насевнч Марія, Фнла-
делфія, Па.; Н. Н., Ню Брітеи, 
Конн.; Пастух L, Нюарк. Н. 
Дж.; Пастущин Стефан, Сутерн, 
Н. П.; Петрущак Іван, Шікаґо, 
Ілл.; Полтавець Василь, Всйои, 
Н. Дж.; Попчук Андрій, Фнла-
делфія, Па.; Поритќо Оксана, 
Филаделфія, Па.; Рак Петро, 
Честер, Па.; Рсутів Константнн, 
Джсксон Гайте, Н. Дж.; Сава-
рин Юлія, Шікаѓґо, Ілл.; Сап-
сай Іван, ПітбурГ, Па.; Соко-
ловськнй Гніт, Рачестер, Н. И.; 
Сосяк Дмитро, Ню Иорк Ситі; 
Сторожуќ Богдан. Дітройт, 
Міш.; Сахио Михайло, Шікаґо, 
Ілл.; Тихий Дмитро, Ірвікґтон, 
Н. Дж.; Ткаченко Єфрем, Фила-
делфія, Па.; Чухрак Е., Дітройт, 
Міш.; Шевчу'к М. І родина, Гем-
т})емк, Міш.; Шовак Юрко, Фе-
нікспил, Па.; Яцкевнч Лев, Фи-
ладелфія, Па.; Яровенко В.. 
Плсйнфілд, Н. Дж. 

По $З: 
Болонка Василь, Честер, Па.; 

Драній К, Лонґ Айленд Ситі. 
Н. И.; Карабін ̀  Петро, Пасейк, 
Н. Дж.; Коржидло Іван, Алту-
на, Па.; Кривобок Єлісей, Бед-
форд Плз, Н. И.; Мотузів Пе-
тро, Воррен Міш.; Павлів Олек-
сандер, Лейквуд, Н. Дж.; Соло-
ха Віктор, Ню Иорк Ситі; Струк 
Іван, Клівленд, О. 

По $2: 
Боднар Михайло, Фнладслфія. 

Па.; Вишиваний Іван, Ню Иорк 
Ситі; Гасюк Текля, Ютіка, Н. 
И.; д-р Дормаи Ѓорден, Фнла-
делфія. Па.; Іпащ_ук Д., Ст. 
Лўіс, Мо.; Кавецькнй І., Ва-
шинґтон, Д. К; Клюсв Віктор, 
Шікаґо, Ілл.; Кремінець МнхаЙ-
ло, Голійок, Масс.; Коляр Тома, 
Теривил, Кони.; Лойко Іван, Фи-
ладелфія, Па.; ЬІанченко П., 
Ню Врітен, Кони.; Обрізко М., 
Дейтон, Н. Дж.; Сороколіт Пе-
тро, Ірвінґтон, Н. Дж.; Сопру-
новнч К., Филаделфія, Па.; Фе-
дорків Микола, Клівленд, О.; 
Юхимкж М., Ітака, Н. И. 

По $1: 
Аннюк —., Филаделфія, Па.; 

Вараи Т., Монтреал, Канада; 
Блашків А., Клівленд, О.; Гав-
рнляк В., Петерсон, Н. Дж.; 
Запар L, Дорогі, Н. Дж.; Зеле-
НИЙ Іван, Ню Иорк Ситі; Кочан 
Антін, Джоліст, Ілл.; Кузик Д., 
"ЃІрситон, Н. Дж.; Деґедза Ми-
кнта, Песейк, Н. Дж.; МедвеЦ 
П., Вайт Гейвев, Па.; Мнкстни 
Гр„ Ню Иорк Ситі; Мнтенко Гр., 
Геммонд. Інд; Мочерняк О., Ню 
Иорк Ситі; Ребріс Мях., Рос-

ЛИСТА ч. 26 (Вельґія): 
Дўбасіќ Мартин; Дрон Стефан. 
Марія, Анна. Ярослав; Декий 
Микола; Гринснків Василь; Ко-
хайкевич Іван; Кучер Іван, Лн-
ва; Лаґоша Андрій, Олексаид-
ра, Галина, Валевтива; Муляр 
Гнат, Валентина; Сторонський 
Ігнат, Христина, Петро, Стефан; 
Савчук Павло; Сндор Володи-
мнр, Софія, Ахіл, Маркіян; Вой-
тошіч Стефан. t х .-ж і -

ЛИСТА ч. 26 (Австрін): 
Днхтяр Василь, Марія, Василь, 
Мокіка; Джурняський Михайло, 
Марія, Ольга, Володимир, Лина, 
Галина; Келлср Марія, Володи-
мнр. Микола; Кубарнч Олекса; 
Лоша Афанасій, Наталія, Петро, 
Катерина; Лнтшшеико Павло, 
Татя на, Лярнсса; Мільчак Іван. 
Марія; Осадчук Михайло; Роз-
тряс Олекса; Сагора Марія, Я-

Ілл. 
ДОДАТКОВЕ ЗВІДОМЛЕННЯ: 

Зложили на „Коляду": 
По $10: 

Святослав Ѓординський, Веро-
на, Н. Дж.; Дмитро Карпин, 
Ґарфілд, Н. Дж.; д-р Ілля Ма-
кух, Филаделфія, Па.; Фридрнх 
і Ярослава Марќ, Филаделфія, 
Па.; Остап і Марта Тарвааські. 
Филаделфія, Па. 

По $5: 
Софія Врезіаька, Ню Гейвен, 

Конн.; А. Прімак, Ґарфілд, Н. 
Дж.; В. Ремптср, Нюарк, Н. 
Дж.; Михайло Сломяний, Гарт-
форд. Коші.; Іван Ціќўль, Фнла-
делфія. Па.; Н. Н., Пеорія, Ілл.; 
Ґаздишин Антоній, Гюзтои, 
Текс. 

По $З: 
Михайло Ќозленќо, Перу, Інд. 

По $її 
В. Янко, Джсрлі Ситі, Н. Дж.; 

Роман Біляк, д-р мед., Сіу Фолз, 
Мінеаполіс, Мін. 
С. Дак.; Володимир Покалюк, 

рослав, Юрій; Щербак Василь; 
Жук Володимир, Катерина, Ірс-
на; Журав Марко; Лапќало I-
ван, Марія, Іван, Ніна, Микола. 

ЛИСТА ч. 27 (Німеччина): 
Федік Микола, Анна, Володи-
мир; Кошарюк Іван; Карпўе 
Микола; Люлькович Терентіи; 
Покуцшський Констаптин, Ма-
рія, Марідя; Попович Василь, -
Мотря, Марія, Михайло. 

Щоб ^абозпечнти цим особам 
приїзд до ЗДА треба, щоби аме-
рнкаяськцЙ громадянин підпи-
сав ашуранс і знайшов, відпо-
відну працю для апліканта. А-
шуранеќ конечно виготовляти 
в 6-ти примірниках і прислати 
п'ять копій до Вюра ЗУАДК-у: 
UNITED UKRAINIAN AMERICAN 

RELIEF COMMITTEE 
866 North 7th Street, 

Philadelphia 23,Pa. t 

З В І Т 
з пожертв зложених у Злу-ченому Українському Амерр-

канському Допомоговому Комітеті у Фнладелфіі 
ял місяць ч е р в е н ь 1954 р. , 

(Продовження! 
за 

силќу харчів в кількості 300 
тисяч фу'нтів з того приділу, 
який дістав ЗУАДК від аме-
риканського уряду. 

Рівночасно Еќзекутнва ЗУ-
АДКомітету звертається до 
загалу українського грома-
оянства у ЗДА з закликом 
перевести збірку одежі для 
наших залншенців у Німеч-
чнні й Австрії. Одежа там 
потрібна, як і харчі, але цс 
мусить бути одежа чиста і 
відповідна для ношення, не-
знищена. Спеціально відчу-
васться потреба чоловічого 
одягу, як теж і теплої одежі 
для дітей. 

Всі одежеві і харчові по-
снлки треба висилати лише 
через ЗУАДК користаючн Із 
привілеїв військової пошти, 
якою ` користується ЗУАДК. 
ЗУАДК разом із представни-
ками всіх організацій ўкраїн-
ських емігрантів в Европі пе-
реводить справедливий роз-
поділ одежі і харчів і це 
найкращий спосіб допомоги, 
бо він виключає протскціо-
нізм та й не понижує людсь-
кої гідности. Це є громадська 
допомога, ведена із громадсь-
кою відповідальністю, на ос-
нові напрямних Суспільної 
Слу-жбй. 

8) Опіка иад папею О. 
Петлюрою 

Еќзекутнва ЗУАДКомітету 
затвердила всі заходи дирек-
тора В. Ґалана для повного 
забезпечення для вдови по 
Головному Отаманові Спмо-
нові Петлюрі у Парижі. ЗУ-
АДКомітет перебрав на себе 
всю відповідальність за меш-
кання, прожиток і послуту 
Для пані Ольги Петлюроан. 

-

Для цього створено окремий 
фонд, який повинно пїдтри-
мати все наше українське су-
спільство у ЗДА. 

9) Суспільна Служба 
Під час побуту в Німеччині 

д-р В. Галан поробив заходи 
для звільнення з тюрми де-
якнх українських ув'язнених, 
головно засуджених за по-
бнття федераліста Гулая. Про 
вислід цих інтервенцій буде 
окремо подано до загального 
відома. 

10) Еќзекутнва ЗУЛДКо-
мітету висловила свос при-
знання екзекутивному дирек-
торові д-рові В. Таланові за 
його успішну діяльність під 
час поїздки в Европу, голов-
но за ного гідне репрезенту-
вання нашого Комітету на 
міжнародному полі. 

11) Коляда. 
На переведення всіх нових 

завдань` ЗУАДК потребує 
фондів, які може дати лише 
українське громадянство. Те-, 
перішній святковий час дає 
нагоду кожному українцеві 
скласти свій даток у формі 
датку на Коляду, яка згідно 
з порозумінням із УККА, 
повністю призначена на ха-
рнтатнвно-допомогову діяль-
ність. 

Всі пожертви, як і членські 
внески просимо висилати на 
адресу: ч 

U.U.A.R.C. 
Р. О. Box 1661, ^_ 

Philadelphia 5, Реппа, U.S.A. 
Еќзекутнва ЗУАДК перс-

дас теж всій українській гро-
маді побажання Веселих 
Свят Різдва і Щасливого Но-
вого Року, 

КЕІІТАКІІ: 
Луісвнд: Н. Мостовнч $З. 

КОЛОРАДО: 
Дмівер: Олександер Миколай-
ський $14.48. і 

КОНККТНКАТ: 
Бридяшорт: Відділ У.К.К.А., 
„Писанка" $104.50. Зложили: на 
листу ч. 8016 (збір. В. Пслешўі:) 
$19.50. По $2: Василь Пелещук, 
Ст. Бобів, В. Бабій, Дм. Черняв-
ський, о. Ярослав Шуст; по $1: 
В. Плаксій, І. Сагайдак, Я. О-
лексишнн, Я. Шюмнгора, В. Ку-
зьо, М. Галькевич, І. Федун, В. 
Слнпінський, Дм. Олеќсюќ; М. 
Солтис 50 цт. — На листу ч. 
8017 (збір. Укр. Допомогове Т-во 
ім. Шевченка, Савтпорт, Кони.) 
$27.50. По $2: Мяхайлина Ши-
манська, Іван Сендзнк; по $1: 
Мих. Сендзнк, М. Шиманський. 
Ф. Ѓопера, Анна Ѓопера, П. Дзе-
цюх, Мирон Литвнн, О. Куян, 
Марія Клубчак, Адольф Лянґа,' 
Марія Мошок, А. Мошок, Ю. 
Ванат, А, Процик, П. Процик, 
Ст. Мошок, Чарлой Бойчев, Те-
кля Данилќо, Мях. Сеидзік, 1. 
Чаплннський, О. Підлуцький, 
Ст. Телеп, Мях. Репко, Марія 
Процик; L Мохно 50 цт. — На 
листу ч. 8018 (збір. В. Макси-
мюк) $57.50. По $5: Мнхайлнна 
Шаманська, д-р Писарів; по $З: 
М. Максямюк, И. флонц, А. Го-
родннськнй; по $2: Ф. Говера, 
,в. ЇЛапсіімиок, І. -ХСЇМЯХ; М,. I-
вапгкіігг ntr $і`ѓ Фг Королїчук, 
М. Бурий, К. Котило, Р. Пўрій, 
В. Зазуляк, М. Стахів, П. Дзе-
цюх, М. Шиманський, О. Куян, 
П. Питльованки, О. Палроцька, 
Анна Зелнк, Дм. Севдзік, І. Ро-
мах, Е. Райопськнй, М. Заяць, 
В. Пўрій, М. Максимів, Ст. Та-
расюк, В. Сенів, М. Жолобко, 
П. Процик, І. Козак ,̀ А. На-
процькнй, Г. Сокора, М. Стасюк, 
П. Сливіиський, Ю. Довбуш, В. 
Шушельннцькнй, М. Ваоок; М. 
Станішевський 50 цт. 
Гартфорд: Діжиченко $5. 
Ню Г.рнтеи: Відділ УЛСК.А.. 
„Писанка" $38. На листу ч. 8025 
зложили: М. Дикун $5; по $2: 
Г. Марич, І. Гудима, М. Ста-
сюк, І. Любушко, С. Ќлюка, М. 
Шмайда, И. Снч, П. Твнехин, 
М. Радовнч, Г. Фотт; по $1: А. 
Цнпцар, Т. Зборовський, І. Ко-
ннк, П. Березуќ, А, Боднар, К. 
Романіп, І. Стецяк, П. Шешу-
рак, Стефан Фаль, Я. Грнцай, 
В. Глова, А. Мох, Василь Ма-
ґас. 
Ню Гейвен: Т. Желсховськпй $5 

МБРНЛЕНД: 
Балтимор: Відділ У.К.К.А.. „Пи-
саика" $65.65 (збір. Петро Вой-
тович, Михайло Хома). Зложи-
ля ва листу ч. 8088 по $5: П. 
Войтовнч, Степаа Кўрилас; Ан-
тін Кучер $З; по $2: Іван Іль-
чишин, Софія Бойко, М. Хома, 
П. Чайковський. Мих. Гірняк, 
В. Чачка, Мнхайлнна Бернаднн, 
М. Ігнат; по $1: М. Добродій, 
О. Сќушка, А. Лукіянчук. Ва-
сить Будько, Я. Теребух, В. Гу-
дима, А. Хімяк, Михайло Кець, 
Е. Ќостів, М. Бсндкж, І. Гриць-
ківський, В. Ільницький, В. 
Влажків, М. Кравчик, М. Рай-
ца, І. СІотрик, М. Стельмащук, 
Ольга Дівнич, І. Іванюк. А. Вда-
уцяк, М. Смоляк, М. Шандров-
ська, П. Демчук, Мнхайлнна 
Кравчук, В. Дмнтрішснків, Д. 
Стельмах, І. Слободян. Мих. Се-
рединський $1.50. Решта дріб-
ннми. — На лист%- ч. 8089: по 
$2: Лев Дмитраш, Микола Шпн-
дровськнЙ; по $1: Г. Малих, В. 
Гудима, М. Бугай, Я. Бодиарук. 
— Стефан Маценко $2. 
Лорел: Мих. Мариняк $5. 

МЕСАЧЮЗЕТС: 
Бостон: Анна Чопик $10. — Від-
діл У.К.К.А., „Писанка" $31. 
На листу ч. 8092 (‚Драмгурток", 
збір. Ірина Колоскова) $б. З них 
Вербнцькнй $5, Ст. Загревнч $1. 
На листу ч. 8093 (збір. А. Мсль-
ниченко) $24.50. З них: Ф. Ло-
ґозінськнй $5; А. Мельинченко 
$З; І. Макарець $1; від Драмат. 
Гуртка при відд. УККА $15. 
Решта дрібними. — У.Н.С. Від-
діл 374, „Писанка" $11. На лн-
сту ч. 8091 (збір. Михайло Кі-
сіль) Я. Сапчук $З: по $2: Я. 
Шеѓрпи, М. Кисіль; по $1: І. 
Круглиќ, Микола Кисіль, П. 
Струж, М. Калннеченка. 

ЛІ ШКЃ`ОТА: 
Мінеаполіс: Дмитро Хабин $1. 
— Відділ УККА, „Писанка" 
$87.05. З них на листу ч. 8121 
п. А Амерслов зібрав серед вір-
ннх української правосл. пара-
фії св. Архистратига Мнхаіла 
$47.50. Зложили: В. Филипович 
$З; по $2: о. Стефан Білок. С. 
О. Гач, М. Амброзяк, І. Гара-
сян, В. Домановсмшй, Матвіяра, 
Лихвар, М. Каркоць, В. І. Сала-
мандяк, М. Г. Гайдаќ, Ст. Ќа` 
сіяй; по $1: о. Н. Поліщук, А. 

II. Амерслов, Од. Нсприцьхий-

Грановськнй, Ол. Гайда, А. 
Мельник, Дм. Даииленко, М. 
Щербаненко, П. Врняяк, L Про-
копюќ,'І. Пригар, 6. Перепалюќ, 
И. Стасяк, М І. Якимі, В. Пав-
лкж, Джан П . . . (підпис нечіт-
кий), П. Кукурудза, д-р Данн-
люк, М. Петриќ, М. Ґайдуков, 
А. Ґайдуков, Петро Каркоц; 
решта дрібними. На листу ч. 
8122 зібрано „на тацю" в уир.-
карпатській правосл. церкві cs. 
Миколая (збір, протоієрей о. 
Микола Антохій( $10.30. На.ли-
ступ ч. 8123 зібрано станицею 
Пласту серед вірних ўкраїн- ' 
сьхоі католицької парафії св. 
Констянтнна (збір Люся Мінь-
ковнч) $9. Зложили по $1: А. 
Мінькбшіч, А. НастроГа, В. Ннч, 
Вогдая Гуцал, О. Карпяк-Вей-
цаль, І. Таратула, М. Будаи-
ськнй, М.'Яворський, Є. Карпяк. 
На листу ч. 8124 зібрано серед 
вірних укр. првосл. парафії св. 
Юрія Переможця (збір. Л. Ро-. 
маиеіп{о) $20.25. З них зложили 
по $1: Антон Романенко, О. Кор-
сунськіій, М. Змага, О, Лютенко, 
A. Кість, В. Журавель, С. Кара-
бай, ,С. Бойко, В. Калюжний, М. 
Шапрвад, І. Левачко,' В. Малн-
НовськиЙ, М. Хоролець, Ф. Воку-
леяко, Г. Вўдулаќ, Бажаиів, Яр-
моленко, М. Осчарук; решта, дрі-
бними.—Філія „ОДУМ1', „Пнсан-
ка" 3.50. На листу ч. 8387 по $1: 
О. СМовська, Г. Семенкж, Д.Гру` 

ха" .-$21.50. На листу ч. 8128 
(збір. А. ТІетров) $14.50. З них: 
0. Петрів'$ѓ; по $1: І. Кубіќ, І, 
Бульчак, І. Петручок, П. Остап-
чук, Андрій Д. .Г (підпис нечіт-
кнй), П. Шайда, І. Павлів, Ол. 
Неприцькнй - Грановський, Н. 
Курилќо, Ст. Колотій; решта 
друбшшя. На листу ч. 8127 
(збір, Зіноватннй) $в. З них зло-
жнли ро $Д: М. Деннсюк, І. 31-
новатний,.П. Мірошішчеико, Ф. 
Семко; М. Ґріивальд, В. Мари-
шок. На листу ч. 8128 (збір. Є. 
Гринишин $1 зложив Іван Яно-

Чісѓолм: УНС, „Писанка" $12. 
На листу 'ч. 8118 (збір. Теодор 
Стельмах) по $З: 'В. Березюк, 
1. Тимчншнн, Т. Стельмах; по 
$1: X. Дребот, Т. Андріішии, Е. 
Круць. 

НШИі'КН: 
Ѓрейді Рспідз: Філія УККА, 
„Писанка" $15.50. На листу ч. 
8112:'$б-Д-р . . . (підпис нечіт.); 
д-р P.- І ,Е. Верес $З; по $1: I. 
БогаЧі О. Гннлюк, L Волосець-
кий, М. Варвик, neTpoJ3. Вара-
нів. Генрі Герман; решта дріб-
ііими. М М. Петровський $1. 
ДірСоря: Софія Гаврилќо $5. 
Гемтремк: Відділ УККА, „Пи-
санка'.' $107.50. На листу ч. 8114 
(збір. Остап Захарків)ч$45. Злс-
жилй: Иосиф Стельмах $5; по 
$2: О. Захарќів, М. Захарќів, Р. 
Качмар, Любов Гоїв, І. Долм-
нюк; по $1: Гр. Галяженко, В. 
Шпиндура, Дм. Волопгук, В. Б1-
лнк, Ст; Гринчук М. Кавќа. А. 
Савка. І. Федчишнн, П. ФЩай, 
Р. Дідицькнй, И. Журавськнй, 
Т. Гуядич, В. Вараниќ, А. Кор-
бяк, М. Панасюк, Мері Легот-
ські, `Ст.̀  НІуровський, Ст. Пана-
сюк, д-р П. Конюх, Д. Ощуд-
лак, Т. Калнион. В. Кучер, Я. 
Мллнновськнй, Е. Когуг, К. Ко-
сяк,-ЄііОб.ухівський, Я. Зубаль. 
Я. Таркюськнй, Д. Каськів, І- ' 
ванна Цісик. На листу ч. 8115 
(збір., Кь Івасюќ) $42.50. Зло-
жидн: Володимир Рижий $5; по 
$2: Корнель Івасюќ, В. Тусанів-
ський, С. Скнмаковнч, А. Сере-ч 
дннський, В. Романко, Я. Филн-
пів, Л. Трешневський; по $1: П. 
Марцинів, В. Кузьмни, М. Мя-
хальчак, Ст. Панасюк, Ст. Дері-
шівськии, С. Ѓриторќів, Ст. Ко-
ритовський, А. ЃўГель, Урбано-
вич,' Мих. Лось, В. Щур, А. 
Муж, В. Шісу`дор. А. Рижий, Б. 
Заяць, ЧОриШ, Тома, Кравчи-
шті, Панчак, Кучер, Барнич, В. 
Днґдало, І, Журківськнй; решта 
дрібними. На листу ч. 8117 
(збір. Тодозія Стельмах) $20. 
Зложили: д-р А. Заплітний $З; 
по $2: Е. Стадиик, І. Смаль; 
по $І: І. Лат, К. Петрикевич, М. 
Ѓнатчуќ, М^ Співак, П. Кухар, 
С. ДіГпеЙ, О. Сливіиський, Яро-
слав Дуб, Л. Пришлах, І. Васи-
люк, X Вогай, д-р Ткачук, М. 
Мнхальчак. 
Дітройт? OJB.By., „Пнсаяка" 
$25.25. На Листу ч. 8385 (збір. 
B. Маріяш) $15.25. Зложили по 
f l: П„ Котовськяй, Ст. Левкут, 

. Мартннюк, Р. Будзяк, Р. Фе-
дик. Я. Варивода, Е. В. Дра-
іінда, В. Несторович, Борис 
Хам, Сторощук. О. Біланюк, К. 
Сениќ. Б. Ѓу лат, В, Маріяш: 
решта дрібними. На 'листу ч. 
8386 (збір. НН) $10. Зложила: 
Гр. Мастковськнй $5; по $2: І. 
Білоус, Білаиюк; А. Когут $1. 
— Укр. Еванг. Реформ. Церква, 
пПисаикаТ $10. — Ліга Ўкраїв-

-
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ців стейту Мішіґен, „Писанка" 
S70. На листу ч. 5817 (збір Е-
міль Фяринлкі зложили: Воло-
днмнр Соя з дружиною $20; по 
$10: Ліга Укр. Ст. Мішіген, А. 
Градоскі; по $2: П. Когоаськнй 
Д. Лазар. П. Гардій; по $1: І. 
Чайковський. М. Опришко В 
ННрЧнк. В Шкрнбало. В. Ву-
дннка. М. Яовма, П. Гроняк L 
Пасічник, От. Стефаннк. М. 
Кахній, В. Яноанч. І. Бойко, М. 
Каптановський. М. Коваляшин. 
І. Панциннк, В. Кудрвк, М. Дя-
кун, В. Іваннків, М. Іікщ, р . Ла-
здрчук. І. Тимошепко, П. Ку-
ций, Ст. Каліш, Е. Фариняк — 
Федерація Амер. Укр. Похо-
джоння у ст. Мішіґен. „Пнсан-
ка' (збір. П. Гайда) $36.25. На 
листу ч. 8103: Василь Лазечко 
$5; по $2: В. Лисий. І. Рожоќ, І. 
Г.рсздснь; по S1: Мнх. Репетов-
еький, Г. Соколюк, Т. Польннй 
Дмитро Самар, Ю. Сениќ. Ева 
Терлецькі, М. Головчйн, И. За-
іі латинський, А. ПоноЧошінй, 
Лина Кашннець, В. Хлопан. CV 
лона Леґнцькнй. Колійчук, П. 
Гончаренко, О. Гончаренко, І. 
Бойко, Евгенія Українець, П. 
Колодчнк. Тадсуш А. НН. 
(Підпис нечіткий). А. Хрін, ЃІ. 
Гайда, Іван Ростќовськая, І. 
Федчншкн, Мих. Внтягловсйшй; 
решта дрібними. — Відд. Укр. 
Амер. Допомг. Комітету, „Пн-
санка" $12. На лист}- ч. 8100 
( збір Мирослав МоЙсГок): Дми-
тро Лісовськнй $2: по $1: G. По-
пов, 8. Семеґен. І. Ќопаленќо, 
Д. Киітновський. Ст. Білий, Г. 
Лах.чрчук, В. Кітцул. Іван Кіта-
стнй, А. Гарашенко, В. Осадчук. 
мітст, ..Писанка" $52.25. На лн-
ст$ ч. 8101 (збір. Теодозія 
Стельмах): Микола Кончак $5; 
Володимира Целюх $З; по $2: 
Л . . - Р . . . (підпис нечіткий), Оля 
Макар, Мнх. Галицький. П. Кіт-
ляк, Мнх. Крнвіцькпй, І. Фсди-
шця, Д. Чубатий, Марія Яник, 
А. , Ґазда; Михайло Тиџчуќ 
$ЇЛО; по $1: Дм. Гульчевський, 
Роман Вудзяк, В. Чнкал')вськнП. 
М. Малнновнч. 3. Кафіла, Я. 
Казанівська. В. Яблонський, Дм. 
Ковальчук, М. ОННСЬКІВ.ТІІ Ан-
друшків. М. Чиќста, М. ТІЯснй. 
М. Ґава. А. Крайдуб, К. Й№. В. 
Куцшк, К. Яцишнц, -Т.-іРїсль-
мах, Р. Недзвоцькнй. Л .̀-̂ )Вопк, 

A. Когут, И. Жук, 1ft НЙбаса, 
П. Миколенко; решта дрібними. 
Відд. Укр. Амер. Л"ІЮМОІ`. І'Сомі-
тету $11 (збір. Амброз-'ВЗгсик), 
з них $21 на „Писанку" 'те, $20 
пожертви з різних нагод. На ли-
сту ч. 7471 зложили no .^S: А. 
Ганчарснко, В. Каську, гЙс Ці-
сарук; Є. ЛатишевсА(ьТЗ^ по 
$2: Е. Грнньків, МпхаЙло^Ємнк. 
І. Вовенко. Б. Середюк, в . Сап-
чук, Лідія Король, П. Мнколен-
ко.'З. Кручаќ, Ст. Лозін; по $1: 
Р. Шеснюк, Дмитро Жупінас, 
Галина Ващенко, Агафія Вннпр-
чуќ. Відд. Укр. Амер. Допомог. 
Комітету, ‚‚Писанка" $9. На ли-
сту ч. 8150 (збір Володимир Лн-
зоѓуб) по $2: П. Мусиќ, А. Ху-
дя$; по $1: Марія Сорока, tv По-
лозяк, М Березовськнй, 0. Гя-
раснмів, О. Борисенко. -̂  Грн-
горій Павлкік $5. — - -
ялі`; Джозеф: Відділ УККА, ^.Пп-

Побуцьквй, М .̀ Одосіїн.'ft-іЛи-
зуя. Василь К. . . (підпис иечіт-
кий), І. Прокопчуќ, І. Погиба, 
Ст. Валіґунда, О. Вознюк, І. По-
люганич, Дм. Прокопчуќ. 
Флінт: Олексій Заславець $25. 
—'- Відділ УККА. „Писанка" 
$93.50. На листу ч. 8108 зложн-
ЛК$37. По $5: Осип Маток. Тео-
дор Квасницький, Іван Леван-
довсьішй, Ілля Мельник: сю J2: 
Греґуляк Дм.. Д. CauVnii."- Т. 
КрТйсносельський. Іван Капець, 
П.-'.Ницпои, В. Мовчав, Р !̀' Фсл-
чук; по $1: Гр. Доброміль, М. 
Х`омиќ. І. Шумко НІІ листу ч. 
8109 $56.50. `По $о: Я. Кране 
Длѓ. Дозій. Р. Пнлипяк; по $'і 
Mr, ДраГанчук. М. Камяд. І. 
Пташник; по 52: Гр. Фсдорчук, 
B. Зовляк. Мих. Пісќний, Ю 
Макогон, О. Пантеліок, М. Пн-
липів, Дм. Костншок. СтЌЌарўе. 
А 'Няцпон. ГреГор Муцці. І 
Гермаќ; по $1: Т. Кнсилевич. Т 
Фещенко, М. Полаппоц, „.Я)Х'-
слйв Федина, В. Була, МТ Олн-
нед. О. Савка, І. Гасвськнй. А 
Ганнаріш. Теодор Мацевко; 
решта дрібними. 

НЕПРАСКА: 
ЛІаколп: Об'сдняння Амер. Укр 
Походження, „Писанда" $16 Нп 
листу ч. 8131 (збір Михайло Ќа-
лита): Мих. Калита $5;-по. $2 
Р. 'Панасюк, І. Бучинсьглй, М 
Шалавіґа, Пр. Стехнович; ѓк 
$ЃГ В. Плоский, В. Небесні: , И. 
Ві†ковий. 

то ДЖЕРЗІ : 
Бейон: Василь Полтавець $2. 
ВііпшІ: Філія .VKKA, „Писанка' 
$-12. На листу ч. 8140 fa6ip ІО 
Богославець) $19. Зложили 
Марта Сливка $З; по $2: ІО 
Богославець. М. Захарќів, Ст 
Навроцькнй, В. Дячук; по $1 
М., Осташок.' Дм. Забігач. Гр 
Музика, И. Ткачишинѓ Д. Пс 
трочко, Дм. Карпипський. Дм 
Орннич, ifapiH Ннчка. На іЛвст} 
4 Y , 8142 (збір. П. ЗятЯкГ $23 
Злржили по $2: О. ВаоКЯені.п 
ф.: Німець, Ст. Візницяѓ, Мар:1 

Гаяато, М. Шкред; п о - $ І : І 
Са-внцькпй. С. Таран, І. Беиько 
Г.`.Лесснькнй, А. Кужак, М. А-
кшїеішо, Ст. Козловський. Ма-
рія Челяда, Петро Гатнч. І. Ѓа 
ЛЯТПЙ, В. Біленький. Василі 
3 ^ - (підпис иечіткнй), Дм. Ќі 

Джерз і Ситі: Відд. „Самопоміч' 
^Писанка" $106.50. На листу ч 
8406 (збір. Андрій Бук І $56.50 
Зложили: Конст. Церкевнч $5 
пр' $2: В. Гаврилюк, Івая . 
(підпис нечіткий), С. Мухнн 
Акна Одуляк. С. Мацак. Марі; 

іьо, Т. Підгорсцькнй, СЧ 
ссимяк, Пелагія Мікіріс, М 

_^.гошин, Алдрій Бук; по $1.50 
С. Дамарадзкнй, Іван Яико, О 
Демченко; по $1: О. Яцус, Ю 
Харченко, Михайло Жук, Р 
Стеблецький. П5- Іванів. В. Го 
ревнч, Олена Смотрич, Дм. Дн 
дмк, М. Шеремета, Петро Box. 
С'Максимчук, В. Цетенко, Мнх 
ГІнлипчак, Е. Совірка, Володн-
їшра Добрянська, A. MRMOT. Пе-
ті(о К. . . (підпис иечіткнй). Га-
лина Діхтяр, Степан Ладаной. 
М Романів, С. ВавилоаськнП. 
Надія Лободян. Олена Налар. 
Андрій Гарасим. Юлія Думан-
ська. На листу ч. 8407 (збір. А 
Кяяжннська, В. Лисая; А. Яри-
менхо) $50. Зложили пц^S2: Ан-
Дрій Лупіяяк, Д (підпис 
дечіткнй), А. Нехвяченнй, НН 

(підпис нечіткий); по $1_: В. Ли-,Скраіооз: Марія Гапачило $5. ^ новський, Фр. Лнтвннськнй. To-'j Ст. Л"оралевськнй, В. Горський, 
сак, М. Лисаќ. Аипа Леуш, І 
Ннчепор. В. Пащаќ. Л. Ласій 
І. Дзядів. Ст Федовнч. А Га-
вур, Я. Гавўр, М. Бережанська 
Павліпа Теодор. Мих. Ціолко 
Гр. Явний, Броніслава Шуста-
кевич, Александра Княжянська. 
В. Семеген. Марія Білозор. Во-
лодимнра Коннк, Калина Скри-
бець, Ольга Р, (підпис нечіт-
кий), Марія Головчак, Надія 
Ціолко. Ст В о в к ^ . Осип Те-
лецький. П. Карпів. Ф. Гакала. 
І, Чапляќ. Емілія Угорчак, І. 
Бондар. І. Ќлапко. К. Колодій. 
Дм. Гамза. М. Дзядів. Я. Кашу-
ба, О. Знднк. Мих Гайдук. І 
Лесько, І. Вірт, Т. Кричков-
ський, Михайло Гайдук, В. По-
ротько. 
Елізабот: Д Ксрничннй $2. 
Кемден: Стефан Купчин $5. 
Нюарк: О.Б.ВУ.А.. ..Писанка" 
$35.25. Ня листу ч. 8167 (збір. 
Д-р Осип Ўтряско) зложили по 
$2: О. Ўтряско, Д Т., В. Сепе-
жак, В. Гнатів; по $1: Т. Ґеле-
мев, К. Боднарук, Ю. Мусаков-
ськнй, Василь Сак. Є, Храневнч, 
Мнх. Цяпка. В. Байбарак. Вол. 
Гілевич, Е. Кіндзельський, Д. 
Попенко. І. Стрннадюк. А. Ка-
Шубанський, М. Данчак, М. Ле-
ськів. О. Шевченко. П. Кисіль, 
М, Янюк, М. Плешкан, І. Ба-
лацькнй. В. Грибиќ, Р Столяр-
Чук, В. Білинський. Є. Мацьків, 
П. Заболоцькнй. Мих. Загайке-
ВИЧ, М. Стебельський, 3. Стефа-
нів; решта дрібними. — Теодор 
Бабкж $10; Зеиовія Воробець $5; 
Марія Іваяська $ю. 
Перѓ Лмбой: Іван Ковалюќ $5; 
Н. Теслсвнч %І. 
Пасемќ: Лтаіииіій Даіковськкй 
$6. 
Штмап: І Гурконська $5. 
Трентон: Союз Українок Аме-
рики, ‚.Пнсянка" $141. На листу 
ч. 8772 (збір. М. Сенко і А. Пе-
труняк) $47.50, Зложили по $5: 
подружжя Ќостюк. Марія Коси-
нець; Атамангок $З: по $2: Є. 
Бондаренко, Гвфтковнч, І. Зва-
рич, Н. Кучер, Ст. Калитчук, 
Мих. Бойцун, Мих. Прочко; Ле-
-онід Штнхно S1.50; по $1: Мар-
та Сенько, Я. Лабка. С. Петру-
няк, Р. Мипик. Волод. Скриль-
ко, О. Козар, Н. Ќатак, О. Вовк, 
Марія Хябурська. І. Бігун, Н. 
Косознч. М. Косівчук, А. Чиж, 
Тарас Тепік. Джулнк. Грибов-
ськнй, В. Сердюк. Ольга Гасвнч, 
М. Нагірняк. На листу ч. 8773 
(збір. пп. Бондаренко й Лампі-
ка) $36.75. Зложили по $5: Іре-
іг`. я Стефан Бованко; по $2: 
М, Ш (підпис нечіткий). 
Шинкарчук, Марія Савула. Єв-
ген Гец, М. Поторока, Кривенко, 
Гладкий: по $1: Захвалинськня, 
Птиця, І. Коропей. Тараяець, L 
Самокішнн, Евдокія Мушак, М. 
Мізюк, Фадесв, Факесв Федір, 
В. Копаниця. М. Копаниця,' н. 
Скородій. Т. Л . . . (підпис не-
чіткнй), Т, . . (підпис нечіткий). 
Д . . . . (підпис нечіткий). Кула-
ків, Євгенія Шабатура; решта 
дрібними. На листу ч. 8775 
(збір. пп. Олексіїв і Петришин) 
$18.70. Зложили по $2: В. Па-
насекко. Яремішии, В. Петри-
шин; Михайло Сірий $1.70; по 
$ Ї І " АЖИа Воач`угс-, %Сях. ВОЇЮ.П.ПА-
`кевПч, Г`.- В(рСан, Мерія Рих-
ліцька, Р. Гаяінчак, В. Яхняк, 
П. Булат, Р. Валтарович, М. 
Хроловецький, Я. Онищук, А. 
Сенько На листу ч. 8776 (збір, 
пп. Городиська і Гулай) $38. 
Зложили по $З: Р. Гулай, Д. 
Кузик, Т. Сендзік, Лотоцька, 
Тіфчин; по $2: К. Самосій, Т. 
Панасюк. С. Васильків, Лампі-
ка, Качуровська, Шилкевич, 3 . 
Горрдиський, Василь Вергун, 
Цебсішо; Ковшевич $1:50; по 
$1: В. . (підпис иечіткнй). И. 
Ѓўменюќ. НН (підпис нечіт-
кнй і ) ; решта дрібними. — К. 
Самосій $5. 
Юніон: А. Генеґа $1. 

НЮ ПОЃЌ: 
ІІю Порк: Відд. ч. 10 „ОДВУ", 
.Коляда" $24. (Збіркові листи 
іч. 7062 і 7063 до Канцелярії 
ЧЎАДЌ не вислані, тому імена 
жертводавців не оодаються). 
vKp. Літературно - Мистецький 
Ќлюб $25; Ярослав Хиз $15; Те-
одор Борис $10; по $5: Р. Вілин-
ський, Розалія Борис, Михайло 
Даннлюк; Василь Різник $1. 
А лЃіані: Т. Ракочій $5. 
Асторія: Йосип Пацура $2. 
Іккїнмюі Т-во Сприяння У.Н.Р., 

Инсанка" $36; Д. Венднна $5; 
М Піикас $1. 
Бронќе: Іван Сидорів $5. 
Пруклии: Володимира Савчин-
ська $10; Теодор Танчак $4; 
Панько Береяший $2. 
Гухсом: Дмитро Мельник $2. 
".$`удгейвея: Н. Мовчан $1. 
іотонідіі: Семен Королишин $1. 
Іѓѓ Ш.тлістои: А. Івах $1. 
Іст Медов: Василь Куліш $5. 

Асторія: „Жіноча Громада", 
„Писанка" $13. На листу ч. 8184 
(збір. С. Дацишин) зложили 
ІЮ. По $1: С. Дацишин, М. 
Врублевська, А. Савка, А. Фі-
ґурська, Р. Шахновнч. Р. Га-
лятнн, П. Вродин; Катерина 
Верків $1.50; решта дрібними. 
На листу ч. 8185 аіожнв И. I-
занчук $З. 

ОГАЙО: 
Акрон: .‚Українська Громада", 
листа ч. 7040. $7. По $1: Юрій 
Свістель, Василь Пулќ. Олекса 
Зепко, Стефан Ґарбар. Михайло 
Вітях; решта дрібними. 
Воррен: УККА, „Писанка" $31. 
На листу' ч. 8267 (збір. Ст. Гу-
лич) $6. Павло Галько $2; по 
$1: Ст. ґулич, М. Коваль, Ніќ. 
Оскорін, Василь Радянський. На 
листу ч. 8268 (збір. С. Гладкий 
І В. Чепак) $16. По $5: О. Глад-
кий, родина ПІпа; по $2: М. Че-
пак, Мирон 3 . . . (підпис нечіт-
кий); по $1: Г. Веза, П. Барран. 
На листу ч. 8269 (УККА.'філія 
у Воррен) $9. П. Дифляр $З; по 
$2: Дм. Макух, Е. Карчут; по 
$1: Марія Смерека, І. Поточннк. 
Кевтои: Катернќа Дрозда $5. 
Клівленд: Василь Жолкович 
$10; по $1: П. Андріяішнн, В. 
ЌЛИПЃІ'Ќ. 
Лорейн: Д. Велнчко $5; І. Бі-
лий $1. 
Янгставя: „Самопоміч". „Пи-
санка" $22. На листу ч. 8114 
(збір. Микола Михович) по $2: 
Ст. Василевич, В. Венгер; по $1: 
Ст. Марчншнн. Дм. Голубець, 
Дм. Глива, П. Стахура, В. Ми-
сів, Ст. Ворожбит, І, Панько. L 
Стрілка, Т. Кулннич, І. Цебрик, 
Ст. Когут, Микола Яш, К. Буль-
вен, В. Прокопиќ, Гр. Луць, Е. 
Гнатів; Олекса Рибалій $1.50: 
решта друбкимн. 

ПЕНСИЛВЕНІЯ: 
Филадслфія: Філія О.Б.В.У.А. 
$25. О.Б.ВУ.А. Збірка „Пнсан-

ма Дж)'с, Петро Луцик, Михай-
ло Луцик. Володимир Цяпа. Т. 
Білас. Евгенія Мнллан. А. Тка-
чук. В. Зоря, Лука Матвіішип, 
0 . КашнцькнЙ, L Попіл. На ли-
сту ч. 8165 (збір. Мих. Попіл) 
$33. С. Дембнцький $З; В. Га-
лай $4; по $Й: Павло Себечко, 
Степан ИавтинськиЛ; по $1: Па-
вло Попів, Т. Юрків. 'І. Ярема, 
Р. Гриненко. А. Ткачук, Бойко, 
М. Попіл. С. Сениќ, М. Герман, 
1. Попіл, В. Білннський, Р. Бсд-
нарський. П. Левнцькнй. М. Я-
KJ61B, Г. Стебельський. А. Гале-
люк, М. Цалюк, Наконечний, 
Микитќа, ШиманськнЙ. 
Нюарк: Збірка на хрестинах у 
Е. К. Степових $11. По $2: Ќость 
Степоішй, Петро Яковенко. Ан-
дрій Купкд: по 1: Григорій Дац, 
Микола Федчук, І. Миченко, Л 
Мпгаль. М. Міській. — Ст. По-
луяк $2; А. Гавас %І. 
ІІисейк: Микита Юрчинюк $5; 
Атанас Дзіковськнй $2. 
ІІстерсцн: Філія JTvKA. „Пнсан-
ка" $11. На листу ч. 8170 по $2: 
Модест Кливак, Михайло По-
півчак; Амброзій Іиітрій $1.50; 
пс $1: Григорій . . . (Підпис нс-
чіткнйі, Роман Луговий, П. ЦІ. 
. . . (підпис нечіткий), М. Ча-
поиський, Е. Мнкуловнч; решта 
дрібними. 

ІІЮ ПОРК: 
Ніо Порк: По Sr': Я. Крупіель-
ницькнй, Людмила Летняк; Івая 
Хміль $З; Петро Салак $2. 
Амстердам: ОБВУА. „Писанка" 
(листа ч. R390) $14 (збір. Д 
Олійник і С. Гн.ітківськнй). С. 
Гнатківськнй $З; по $2: І. Скоп-
ляк, ІО. Косанько. І. Пилипів, 
К. Сітко; по $1.50: Гр. Герета, 
М. Семків. 
BlnrrcMTtin: В. Петришин $2. 
Бофало: Архнп Шаповал $5. 
Врук.інн: П, Бережний $6; В. 
Федорів $г). 
Гелпстед: Філія УККА. „Писан-
ка $72. На листу ч. 8211 (збір 

М. Данилів, М. Добро вол ьськпй 
Ст. Зубаль, М. Іваницький, М. 
Кобилянська, А . Кочила, В. 
Кульчицький, М. Купчик, О. Лі-
щннська, Л. ЛішинськнЙ, О. Ле-
сюк, П. Лукша, ІО. Любінець-
кнй. М. Максимів, От. МАлан-
чук, П,- Мандро, Марія Мельник, 
І. Мороз, М. Напора, І. Охрін, 
В. Прапро, П. Проць, І. Розма-
рннович, О. Розмаринович, А 
Савднк, ІО. Сілецький.' В. Сі-
лецький, М. Сушко, Ева Фалат, 
Я. Хаванський, В. Цікало, Гр. 
Черкас, Миќ. Черкас, М Шар-
ко, В. Шуя, Ст. Щеплоцькяй, 
Т. Яжек; репгга дрібними. 

ПЕНСИЛВЕШЯ: 
Филадслфія: ООЧСУ, Відд. 6 

$10; по $5: М. Зборовський, Ст.саидер Папа $2; по -$І: М феѓ 
Сенков. сюк, В. Росоловський, В. Кух-

Ембридж: Марія Устав $2. ‚ній, І. Куций, В. Гаврнляк, На 
Вейн: К. Масалітин $5. листу ч. 7672 $31 {збір. Микола 
Вест Істон: Ілько Когут $2; Ду-1 Перчик): по $5: М. Перчик, М. 
ня Кутас $1. І Дворськнй, А. Філас, Т. Єромен-
Редіиґ: Павло Рубай $2. ! к о : Стчфанія Г^ЧІач $2; по $1: 
Фсніксвил: Михайло Польовий 
$б. 

САВТ ДАКОТА: 
IVпід Ситі: Михайло Дубей $1. 

КАНАДА: 
Ѓі мілтон, Онг.: А. Ф. Кукуру-
за $1. 

ПРИМІТКА: . 
За прапильність нечітко пода-

них па листах прізвищ канцеля-
рія ЗУАДК не відповідає. 

ќа" $21 На листу ч. 8759: Ми- j В. Ѓерула і І. Лотоцькнй) $52. 

за місяць с е р п е н ь 1954 р. 

$14; 

кола Кривопуск $З; по $1: О 
Тритяк, Е. Клос, І. Ван ах. І. 
Черник, Г. Баклицький, М. А-
лексевнч, Дм. Гонта, С. Кожу-
хар, С. Шрамченко. М. Спанчак. 
А. Дідковський, М. Вацик, В. 
Михалюс, Лучаковськию, Ма-
твій О. . . (підпис нечіткий). В. 
Яців. Вовк Марія, Федорів Івон-
ка і Петро. — Відд. „Самопомо-
чі" у ФиладелфіІ, ‚Дінсанка" 
$11. На листу ч. 8762: Володн-
мнр Мелько $5; Лев Куц $З; О. 
Вережнццький $2; Тарас Ч. 
(підпис нечіткий). — Учіггель-
ська Громада м. ФиладелфіІ, 
„Писанка" $9. На листу ч. 7545: 
по $1: М. Алексевнч, Ю. Ма-
чук, М. Недільськнй. НН (під-
пнс нечіткий), Р. Іщук, Ю. До-
бош, Б. Мнґасюк, С. В. Доро-
щенко; решта дрібними. —: По 
$В: Володимир Волянюк, Ірена 
Добровольська, Олександер Бі-
лан; по $2: Віра Теодорович, 
Стефанія Чорпіта, Ст. Коник. 
Алентавн: Петро Кривоніс %5`, 
О.Д.В.У., „Пи'санка,' (збір. Ва-
снль Ґелетканлч) $Т'. На листу 
ч. 7065 по $2: В. Ґелетканич, І. 
Зазпорськни; по $1: А. Ґелетка-
шіч, .Т. Савнцькнй; решта 

Атіквіпа: Укр. Амер. Допомого-
внй Комітет, „Писанка" $22.75. 
На листу ч. 8279 (збір. Миськів) 
$13.50. Юліяя Монастирський 
мол. $З; О. Миськів $2; по $1: 
И. Козловський, Дік Гарнмер, 
Аяна Рефт, Олекса Р . . . (під-
пис нечіткий), М. Бац. Шиян, 
Лео Гнатов, Г. Пап луток; р е т -
та друбнимн. На листу ч. 8280 
(збір. Ілля Мятяшів) $9.25. по 
$1: Т. Вітушинський, І. Матя-
шів, К. Пудик, И, Вілас, Волтер 
Бац. А. Кармазин, І. Механов-
ськнй, t. Галушка, Волтер Гу-
зннський; решта дрібними. 
ВІлкс-БерІ: Філія УККА. „Пн-
санка" $8^50. На листу ч. 8364: 
Ст. Ходновський $2; по $1: М. 
Шпак. Ілько Якоб. В. Сенюк, 
ІО. Нагірний. Ю. Мудрак, Мнх. 
Балько; решта дрібними. 
Донканнон: Андрій Кошельок 

$5. 
Крум Липи: А. Пучко $1. 
Нортгемптон: Іван Лютий $5. 
Оксфорд: Е. Стожолк $5. 
Органна: А. Трембов $5. 
ПІтсбург: Українська Народна 
Поміч $100. 
Спрниґдеал: І. Валіяшек $10. 
Честер: „Самопоміч", половина 
суми зібраної на „Писанку" 
S54. (Імена жертводавців прого-
лошено у спеціяльному Вюлетс-
ні Самопомочі ч. 5. 15. за тра-
веиь 1954 р.). 

ТЕКС АС: 
Гіостон: А. Ґаздишкн $1. 

ФЛОРИДА: 
Майямі: У.Н.С. Відд. 368, „Пн-

санка" $10. і 

По $З: П. Данилюк. Ст. Коха 
ніпськей. М. Бобенчик. В. Діден-
ко, А. Гончарів; по $2: Т. Біган-
ський. Т. Ліпінськнн. О. Нарбут, 
Ст. Олійник, В. Якимець, Марія 
Вучак, Л. Проневнч. В. ґерула, 
Я Курчаќ. І. Лотоцькнй, ІО. 
Мдланчук; по $1.50: М. Дідўи. 
0 . Фірчук; по $ і . К. Лціпк і.кий, 
М. Кохонсьха, Степан Савка, 
Михайло Рій, Ст. Вучак, Андрій 
Пиш, В. Коґуцькнн. І, Калчак, 
1. Клим, І. Корнова, Я. Мотуз, 
І. Плетсницькнй. На листу ч. 
8212 (збір. М. Курчаќ та І. Ма-
данчук) $20: М. Курчаќ $З: по 
$2: ЃІ. Стецюк, Я. Швайка. Мнх.^ 
Саґатий; по $1: А. Думенчуќ, 
О. Думенчуќ, Мих. Кирнч, М. 
Коііальськнй. А. Сварнчевський, 
А. Копистяиський, Місх. Остро-
верха, Василь Захарія, О. Шп.-` 
чниський, В. ШпачинськиЙ, В. 
Оріховський. 
ВІлістон: А. Івах $1. 
Ионкерс: Ярослава Кіналь, збір-
ка „Писанка" $31. На листу ч. 
5907: Борис Кіналь $10; по $5: 
И. С т . . . . (підпис нечіткий), I-
рииа Шох; Р. Мороз $2; по $1: 
д-р Пацлавський, Володимир . . ' 

підпис нсчіткийЬ Дм. Кухтен^ 
. 0-уи^Я8ВиЖМWjwiiijHiju, R-}t-o.-' по $lj_Дм. фі`дорлк. П. Я-

за місяць л и п е н ь 1954 р. 

АПОВА: 
ДюГііпк: Богдан Заплітний $1. 

ІЛИНОИ: . 
ІШкаґо: По $5: М. Марчук. І. 
О( іідчий, С. Слнвчук, А. Дідўи: 
І І̀  )ако $1. 

Ш Д І Я Н А : 
Мт. Вервон: М. Коцан $5. 

КАЛІФОРНІЯ: 
Ла Канлдаи Теодор Семаков-
і ький $5. 

КОНЕКТНКАТ: 
Гартфорд: Г. Розладовський $5. 
Гі-рівмл: Тома Колас $З. 

МЕРНЛЕНД: 
Г.о.ітнмор: Данило Пісецькнй $5. 

МЕСАЧЮЗЕТС: 
Г^к-гои: Мирослав Мельник $5. 

МІЗУРІ: 
С̀т. Лўіс: Василь Чуйко $2. 

МІН ЌСОТА: 
Мін.-аполіс: ДМ. Хабін $1. 
(`т. Нол: Дм. Соловей $5. 

МІШІҐЕН: 
Гемтремк: Т. Стельмах $1. 
Діітмійт: Михайло Смик $5; М. 
Наїденќо $2. 
Флінт: І. Герґель $5. 

НЮ Д Ж Е Р З І : 
Вартон: П. Сулнмко $1. 
Джерзі Ситі: Д-р Лука Мяшуга, 
збірка „Писанка" $82. По $10: 
Л. Мншуга, Г. Герман; по $5: 
Л. Луців. Е. Парницький. Я. Ку-
линич. П. Постолюк, І. Книш; 
по $З: X. Бук, И. Ґіббонс, С. 
Гладкий; по 2: І. Лапичак, О. 
Котик, У. Явна, Н. Онншкевич, 
Я. Левнцька, X. Квасниця. В. 
Сохан, М. Лісогір, М. Твердов-

Мудрнй. М. Домќів, Ст."Жеііоць 
кий, Став Нецко. . і 
Когус: Ярослав Білас, збірка 
„Писанка'" $39. На листу ч. 
8207: Володимир Коннк $З; по 
$2: П. РакочнЙ. Я. Білас, Т. Ра-
кочнй, В. Кушнір, В. Семепо-
вич, М. Крушельннцькнй, Е. Са-
ниця, І. Лісннчик. Ашія Ґавдяк, 
П, Хома; по $1: В. Стадний, В. 
Франко, Гр. Недсльський, Ст. 
Вездух. На листу ч. 8206: Йосип 
Дзят $5: по $2: Д. Вудний. Мн-
хало В . . . (підпис нечіткий), 
Мих. Піскор; ГреГор Каўта $1-
Рачестер: По $5: Микола 
Скрильник, Е. Кольцьо; Т. Фа-
лат $2. 
Сиракюз: Філія УККА, збірка 
„Писанка" $56 ( + $2 на пошт, 
видатки). На лист}' ч. 8236 $20: 
по $1: Теодора Марчак, Лука 
Гец. М. Зарічний, Ст. Рекуляк, 
А. Урядник, І. Гриник, Миќ. 
Павлів, Гр. Базар, В; Будзяк, 
Я. Трач, І. Шушняк, М. Лучин, 
Дм. Ткач, М. Бозовський, П. Лу-
цишнн, Е. Гусак, В. Гусак. М. 
Проскуренко, І. Пігуляк. О. 
Брондзіо. (Збір. Теодора Мар-
чак). На листу ч. 8239 $36: Д-р 
М. Семчишии $5; по $2: І. Зава-
лнкут, М. Граб, І. Подюк. І. 
Шушняк. О. Зарічний, Т. Бан-
табік. Мих. Фанок, І. Зсльськнй. 
М. Логаза. В. Ревюќ; по $1: І. 
Луцяк, К. Бусько, Дм. Майко-
внч, М. Зарічний. П. Ігнат. Ан-
на Романюк, В. Осухівськнй, L 
Порцелянгок, Ст. Пилипишнн, 
Дм. Орннич, Мих. Лучин. 
Ст. Джансвнл: Марія Смолій $З 
Фултои: А. Бусько $З. 
Юті ќа: І. Рафальський $5. 

ОГАЙО: 

Колумбус: УККА, збірка „Пп-
санка" $9.50. На листу ч. 8257 
(збір. М. Магора) $6: М. Ма-
ґора $2; по $1: Ю. Федечко. В. 
Собчак. В. Сандалюќ. В. Сав-
чнн. На листу ч. 3.50 (збір 

ВІСКАНЗШ: 
Люблін: Дан Троз $5. 
Маршфіяд: І. Мараќ $1. 

ДІСТРИКТ КОЛОМГ.ІЯ: 
Вашингтон: Сімон Мелех $2. 

ІЛИНОИ: 
Шікаґо: В. Назарію $6 (з них 
$1 спец, призначення; Микола 
Ляшенко $2; по $1: І. Бучаць-
кнй, Я. Тищенко. 

ІИДІЯНА: 
Гарі: УККА, „Писанка 
Сабіна Ніжан $10. 

КОЛОРАДО: 
Ден пер: Корнель Крупе ький $1. 

КОНЕКТИКОТ 
Віллім( іітні:: УККА „Писанка 
$35 ( + $2 зложені у вересні). 
На листу ч. 8040 $16.30 (збір. 
І. Грамяк). По $2: Петро Л. . . . 
(підпис нечіткий) , Софія Поо-
лер; по $1: І. Грамяк, І. Зднрко, 
І. Олійник, К. Бартківська,' І. 
Гіль, П. Г. Лукас; решта дріб-
ннмн. На листу ч. 8041 (збір. 
Іван Явірськнй) $15.75: По $1: 
І. Яворськяй, Ю. Тушкевнч, М. 
Т. . . . (підпис нечіткий), П. 
Майнич, М. Ленько, Г. Мартн-
няк. М. Чепіжак. В. Стельмах, 
В. Теплий. В. Курник. Н. і В. 
Ироцнк. Топорнс; решта дріб-
иими. На листу ч. 8042 (збір. 
Андрій Федунь) $5: по $ і : А 
Федунь, М. Якович, М. Дмит-
раш, О. Рудько, В. Матвіїв. 

МЕРНЛЕНД: 
Полтимор: Ст. Самолюк $5; Мн-
хайло Кец $1. 
Ли Плати: Григорій Гриб $1. 

МЕСАЧЮЗЕТС: 
Бостон: Роман Отецько $6. 
Челсі: Олекса Мельииченко $13. 

МІЗУРІ: 
Ст. Луїс: Гр. Креховсць $і. 

МШІХХ)ТА: 
Ст. Иол: С. Коваленко $і . 

ЛІН 11 П'ІД І: 
ДІтройт: М. Тополів $10; Ма-
рія Козак $З; А. Козак $ і . 
Пінконіпґ: Іван Заполюх $5. 

НЮ ДЖЕРЗІ: 
Вудбайн: Василь Лесі в $1. 
Бааои: Микола Пукас . .2. 
Глей Ґарден: І. Мартииошгч $1. 
Еліаабет: Іван Стасюк з дру-
жнною $5. 
Мі ІІШІЛ: УККА, „Писалќа" $10. 
На листу ч. 8176 по $2: Йосип 
ґеречка, С._Гаврилюк, Е. Дов 

С. Федів; по $1: В. Цьолко, І. 
Козак, М. Думанська, В. Воло-
щук. — Філія УККА, збірка 
„Писанка" $98. На листу ч. 8156 
$56 (збір. УККА): Андрій Ма-
зур $10; Аятоя С. . . (підпис не-
чіткий) $5^ по $2: І. Коханов-J!. Щцмків): І. Шнмків $2; Анна 
ський, І. ІІатуляк, І. Вабяк, І. 
Ќот, Надія Котик, М. Турчнн-
ськкй, Ст. Киснлів, М. Петри-
шнн. Ѓринь . . . (підпис нечіт-
кий), Василь Челак, Л. Балу-
тянськнй, Мих. Тнзьо, В. Лнт-
винка; по $1: Л. Галібей, П. 
Свідрик, Е. Хомінська. І. Ватюк. 
Р. Галабурда, Марія Челак, М. 
Дзюбіиськнй, А. Ярема, Ст. Хо-
ревич, К. Северин, А. Тнзьо. М 

Корда $1; решта дрібними 
Кентон: УККА, збірка „Пнсан-
ка" $18.50. На листу ч. 8430: 
L Іваницький $2; Дм, Поліщук 
$1.50; по $1:_М. Благута, Василь 

цук, От. Мельничук, М . Т а в р и - f 
люк.. 
Нюарк: Збірка „Пнваика", ля-
ста ч. 8166 $4.50 (збір Антонй-
на Кордуба) по $1 : Олекса 
Паньків, Б. Мурзак, Луків; ре-
та дрібними. — По $5: Зснон 
Стефанів, І. Овсрко, М. Обери-
шин; по $1: Сергій Гаврітпенко, 
В. Фурснк. 
Скенектеді: Мирон Бучак $5. 
Трентон: По' $5: В. Пўсѓовій, 
Василь Сердюк. 

НЮ П()РК: 
Ніо Порк: „Самопоміч" (Цен-
траля), „Писанка" $181. Відділ 
у Шікаґо, Ілл., зібрав па листу 
ч. 8398 $168: Олекса Наконеч-
ннй $25; „Айділ Сўпер Маркет" 
$15; по $10: Олекса Мартишок, 
Стефан Коваль, Юрій Лесик. 
„Влек Стаќ Міт", Микола Луш-
няк; по $5: Крамниця „Ѓера", 
Я. Войваровський, В. Прокуда, 
Д. Крупка, Р. Мартинюк, Е. 
Дзюбинськнй, С. Куземчак; Я. 
Луковнч $З; по $2: О. Кўриця. 
Р. Мнцнк, І. Ганопськин, В. На-
гірняк, П. Мак. 3 . Шведаќ, К-
Кобрнн, Олександер Я. . . . (під-
пис нечіткий), Р. дзюбинськнй, 
Т. Рероус, Т. Пилявка; по %І'. 
Е. Мусій. Р. Сасвнч, Наталія 
Іванів, П. Фурчак, С. . . . В. . . . 
(підпис нечіткий), Микола VCa-
сіян, Д. Білецький, М. Ткачук 
Дехнівськнй, L Сахарович, Т. 
Копелюс. Н.Н. (підппис нечіт 
кий), Ст. Самбірськнй, Р. Лу-
цик, В. Кашуба. д-р Р. Гавап-
ськнй. П. Грицай. А. Ходчак. 
На листу ч. 8400 $13. По $1: Н. 
Филипович, В. Бойко, Р. Яцен-
ків, Я. ВойнаровськнЙ. М. 'Смі-
тюх, В. Попадюќ, М. Гарасим, 
О'. Яценхів, В. Сігігурович. П. 
Семків, Ст. Скробач, П. Голо-
ватігй, В. Тимцюрак. — Стефан 
Ганчарик $10; І. Рннчак $2. 
Амстердам: С.У.М.А., осередок 
ім.- Міхновського, „Писанка" $6. 
На листу ч. 8181 по $1: О. Па-
щак. В. Вересюк, Ст. Комарин-
ськнй. Анна Мнхальчишин, І. 
Гайдучок, П. Войціховський. — 
ООЧСУ, „Писанка'' $23. На ли-
сту ч. 8182 (Збір. Т. Галяќ, І 
Мандро): Дм. Олійник $З; В 

М, Скиць, П. Днлевський, Ст. 
Притула, В. Дубовик, Гр. Ван-
жа, о. Петро Сірнк, А Доага-
люк, Е. Красновольський, А 
Хорошилов, М. Ставяичук, В. 
Макашів. На листу ч. 5493 (збір. 
Олександра Підошва) $31: по 
$2:: Карамушка, М. Скрнльвнх, 
Ст. Ливан; по $1: М Ковалюќ, 
П. Шевченко, А. Хорошилів, О. 
Максимович, І. Тулиќ. П. Лихо-
шерстів, Ликів, В. Лнвай, І. 
Харчуќ, П. Маќўс, М. Дубиняк, 
Земляченко, Лихошерстова, Те-
тяна Землячеяки, Ф. Гносвнй. 
Марія Лнхів, В. Палишеикр, І. 
Калюжний, М Кропншшцький, 
Шкуро, Лебедик, Галина Пан-
теліів, Марія Макашів; решта 
дрібними. На листу ч. 5495, 
„Вільна Громада" $12 (збір. I-
ван Мурин): по $2: В. Тарвав-
ський, Анна Капітан, А Ори-
щук, І. Харчуќ; по $1: П. Льо-
ра. Ст. Маньківський, П. Кричу-
кова, І. Мурин. На листу ч. 5496 
„Самопоміч" $20 (збір Михай-
ло Єйна: Михайло Ковии $5; 
по $2: Дмитро . . . (підпис не-
чіткнй). В. Лещннсвкнй, А. Ча-
марник; по $1: Грицишин, Ю. 
Михайльонка, Дм. Марголнч, 
K^'шнlp, М. Словіковський, М. 
Білоус, М. Ковян, В. Гудзеляк, 
Т. СенкевиЧ. На листу ч. 5497 
(зібр. Ростислав Шутер) $13.50: 
Ілько ТріЩук $5; по $2: Д Ти-
шовницька, Я. Матковський; Л. 
Бучинський $1.50; по $1: Т. О-
лсксин, Ст. Грнциляк, О. Лабуз. 
На листу ч. 5968. В-во св. Ио-
сафата. $5 (збір І. Деркач): по 

Марія Севкач, Й. Петровський, 
І. Баран, І. Ясіновськуй. В. Цю-
па, О. Гриник, К. Маяківськкй, 
П. Кушик, Р. Павлічко. На ли-
сту ч. 8690 $4 (збір. М. Лялька): 
по $2:: М. Лялька, Ілля` Доми-
денко. . :. 

ОГАЙО: 
Клівленд: Микола Тарасюк $5; 
М. Свистун $1. 
Лорейн: Стефан Шуя $1. 
Найлс: М Врутка$б. 

ПЕНСИЛВЕШЯ: 
Ветлегемщ УККА, „Писанка" 
$19. На листу ч. 8293 (збір. В. 
Чубатий): Олександер Любі-
нецькнй $5; по $1: О. Вітнць-
кий, М Заблоцька, А. Малнць-
ка, Я. Цегельський, Я. В. . . . 
(прізвище нечітке), Is Маднць-
кий, Є. Михайлів, Н. Корчевий, 
І. Мацалаќ. В. Гоптарнк, М. Га-
мівка, Д. КоростннськнЙ, Е. Лу-
балшч, Р. Гарас ' 
Дойлстон: Олекса ГолубенниЙ 

Линдора: Василь Гошва $5. 
ПІтсбург: Іван Сапсай $1. 
Скрентоя: Укр. Допомог. Комі-
тет, „Писанка" $76. На листу ч. 
8355 $35 (збір Франко Стахів): 
Йосип Ленчицький $10; Вм. 
Прийма $З; по $2: А. Заплатин-
ська, L Голиќ, Т. Баковська-
Параска, Н. Никифорук; по $1: 
Ю. Ковпак, А. Олекснп, Стефа-
вія Ортинська, Параня Залітач. 
На листу ч. 8356 $10 (збір. Ма-
рія Лавровська): Сестр. Пресв. 
Діви Марії прн укр. парафії Ар^ 
хнстр. МихаІла $5; Марія Л а й ' 
ровська $З; по $1: В. Маркович, 
Анна Дубій. На листу ч. 8357 
$З: Г. Параска $2; Дмитро Кор-
бут $1. На листу ч. 8358 $в: Мнх. 
Сторишин $2; по $1: А. Лапка. 
А Бургарт, Ф. Андрійішнн, Ст. 
Меліш. На листу ч. 8445 $22 
(збір. Антін Ватюк): по $5: 
Антін Ватюк, Теодор Міниќ, Ед-
вард Попіль, Н. М. Тацій; по 
$1: О. П. Білозерськнй, А. Во-
ронкевич. 
Филаделфія: По $5: Зосн`м Доп-
чук. Стефанія Чорпіта, Роза 
Губка — „Учительська Грома-

(пр $1: проф. М. Неділь-

АДРЕСИ ВАЖНІШИХ СТА-
ННЦЬ ЗУАДК 

З Д А : 
Голопил канцелярія: 

UNITED UKRAINIAN AMEHl-
CAN RELIEF COMMITTEE 

866 N. 7th Street, Philadelphia S, 
Pa. 

. Адреса для поштових пере-
i ium:: ' 

U. U. A. R. C. 
P. O. Box 1661, Philadelphia 5, 

Pa. 
Відділи: 

Ню Порі:: 
U. U. A. R. C. — Branch in New 

York 
11 E. 7th Street, New York, N. Y. 

IHli::ii'o: 
2247 W. Rice Street, Chicago, III. 

Дітроит: 
U. U. A. R. C. 

2666 Geimer, Detroit 12, Mich. 
Пнтсбурґ: 

c7o Mr. W. Shabatura 
527 Second Avenue, Pittsburg 19, 

Скревтон: 
U. U. A. R. C. ! 

$2: І. Деркач, if. Снігур; E. Бед- д а
 л

, п о 5 i : "P 0 ?- м- "едшь-і AjK^oU 
plft. СУ А, відд. ч. 47, листа Ч - І ^ " ^ ` Т^` М ' ^ " й " й : З?' ^ ^ И U A R Г 
5969. $40 (збір. Олена Харамбу-1 ^ Дрібними). - По $2: П. Me- , а - р , p j J ^ D - ^К^С 
ра): Т. Шутер $3.50; по $2: О-
лена Харамбура, Л. Демиденко, 
М Тнцькнй, М. Костннюк, Ю. 
Левнцькнй; по $1.50: М. Холяв-
чук. Н. Червннський, М Вабюк; 
по $1: А Смеречннська, Квас-
ннця, Христнна КовЧ, Д. Ви-
соцькнй, Дм. Внсоцьісий, Михай-
лнна Павлович, Марія Крамар-
чук, Ю. Белей, Євгенія Чорно` 
пиоова, Наталя Матусяќ, Марія 
Ґуран, Марія Стасів, Софія Хо-
мик, М. Марущак, Стефанія Ва-
игук. М. Губка, Анна Рок, М. 
Приймак, О Павлншни, Ірина 
Шміґ`ельська, Пелагія Кулик, І. 
Біловус. На листу ч. 7015, Укр. 
Народний Дім $17 (збір. Олск-
саіідер Пала): У. Н. Дім з ви-
стави ‚Доля Поета'' $10; `Олек-

гик, Дора Назобков. 
Додаток до стейту НЮ П()РК: 
Коговс: „Самопоміч", ‚‚Писан-
ка", $37 (збір О. Омецинський): 
На листу ч. 8404 І. Крсчков-
ський $З; по $2: Гр. Кушнір, М. 
Мацюк, Р. Ми цюк: по 1: Гр. Не-
дільський, Галатвн, Б. Чорний, 
М. Луців, О. Левицький, І. Кру-
шельницький, М Кухар, І. ІСу-
фель, Вадяк, И. Дрогомерець-
кий, Назар Мирон, М. Назарко, 
Ст. Галібей, Онашко, В. Людл-
иецькнй, Р. Ракочнй, Методій 

524 Olive Street, Scranton, Рй. ' 
Рочеетер: 

do Ліг. Roman Prystay 
28 Delevan, Rochester, N. Y. 
Клівленд: 
сЛ) Mr. О. E. Malycky, Esq. 

805 Society for Savings Blug. 
Cleveland 14, Ohio 

Боффало: 
сУо Mrs. Oxane Saldyt 

246 Oneida, Buffalo 6, N. Y. 
f . 

Гартфорд: 
c^o Mr. M. Kuzma 

392 Bellevue Street, Hartford 5, 
Conn. 

ЕВРОИА: ч 
ЗУАДК: 

Епропсйсько і Представшіцтво 
United Ukrainian American 

Relief Committee 
European Headquarters 

Schocnberg Strasse 9, Muenchen 
^ 27, Germany 

СтішицР . 
Lager Parsch, Salzburg, Austria 

Франція: 
U. U. A. R. C. 

l3j^r"^Taine Paris XII, France 
Белі 

" U. A. R. C. 
рц Pepiri, Bruxelles, 

Belgium 
і -

Євгеяія Мисько. Решта з прий-
. . . ш. . і яяття $2. . 

Янішік, М. Гредак, М ; А.постол. Иопкере: В. Подоляк $10. 
Навкіпсі: В^Чубатий, $1. 

М Степанськяй, А Жмуд, О 
Омецігаський, П. Вачннсьгаій, 
Франко, ІО. Бачинськнй, И. Чай-
коі)льк-нй, і Р. Галькевігч; решта 
дрібними. 

за місяць в є р є с е н ь 1954 р. 

Печинюк.` Е. Боднар Петро' ярем`пшин $2; по $ТГт. Гапяк. 
Максим, І. Фінковят. М. С т а ^ - І. Мандро, В.лСеледець, А Гар-
Гр. Драґан, Катерина Скубяк 
П. Сахаревнч, Василь Содуќ. 
Володимир Яцнкевич, НН (під-
пнс нечіткий). Михайло Яно-

(підпио. нечіткий), А , ш а внч; решта дрібшіми 
Пішќо, Я. Олсон, А.-Шаран. На 
листу ч. 8158 $42 (збір. Відд. 
ООЧСУ). Фраяц Колодій $10; 
Петро Костиќ $й; по $2: В. Мн-
кнтюк, Софія Пелло, Ст. 1 Н. 
Костнч. М. Хоменчак; по $1: 
Гр. Бура, П. Савчук, Софія Сав-
чук, Палій Кондрат, С, Март-
чак, Джан . . . (підпис нечіт-
кий), Іван Цюпко, А. Кедрнн-
ський, П. Спяк, В. Вердун. К. 
Ярмоловнч. І. Бойко, И, Смоляк, 
І. Мацішепськнй, П. Похольчук. 
П. ТакоЙ, І. Пілат, М. Швед. 
Я. Іваницький. — Маріян Коць, 
тбірка „Писанка" $20. На листу 
ч. 5973: по $5: М. Коць. Т. Бод-
нар; Адріян П. Коць $З; по $2 
І панна Коць, ІО. Ференців, В. 
Гаврилќо; А Бук $1. 
Ірвінггоп: А. Сморясанюк $1. 
Картере†: Н. Соніріса $1. 
Морі стави: 1 Д. Тиндяк $10. 
Ню Сронсвік: Філія УККА. „Пи-
санка" $50. На лнсту ч. 8164 
(Збір. Мнх. Вілас) $17. 
Тарпане ький $2; по $1: П. Гра 

Клівленд: А. Грннншнн $5. 
Лорейн: Філія УККА, збірка 
„Писанка" $173. На лисѓти чч. 
8260, -61, -62, -63 лложилн: Во-
лод. Пік $10; по $5: П. Беца, 
Дм. Деркач, В. Кичун. В. К^тін-
няк, Дм. Курдіяка, Дм. Мики-
та, Ю. Пастернак: по $З: Ст. 
Ганчарик, В. Дейчаківськнй, Ст. 
Ковба, К. Мацілинський, І. Ми-
кита, Яр. Сидір. Ол. Федик, Ст. 
Шуя; Миќ. Пастернак S2.50; по 
$2: П. Антнпів, В. Варан. Яр. 
Варннч, М. Вучннсиаш, А. Ва-
люх, Ю. Волянюк, І. Грищенко, 
В. Даннлейко, І. Деревяннк, Гр. 
Днрів, Б. Калюшик, Р. Клос, В. 
Крайчик, І. Лівчаиин, П. Орип-
чак, М. Осідач, М. Пакўт , А. 
Паславський, Я. Рудяк. Фр. Сі% 
лецький, Мих. Турій, В. Шев-
чнк, П. Яців; по $1.50; В. Восак, 

бузінський, М. Тарнавськнй, Г 
Краус, Н. Косован, П. Дворя-
нин; Д. Бодак, Р. Грицак, Е 
Вартошнк, С. Нагрибецькнй. С. 
Когут, І. Гриців, О. Пристай, М. 
Кривулич, М. ГуляґроцькнЙ; ре-
шта дрібними. 
Бруклнн: Збірка на хрестинах 
сина п-ва В. Кузма $19 (пере-
слав Ю. Бобровський); Микола 
Варан $З: Микола Ворона $2; 
Михайло Лех $1. 
ВІлістон: А. Івах $2. 
Гемпстед: п. Вовк $5. 
Мавнт Верноіі: Дм. Деменко $5. 
Павкіпсі: В . Чу-батнй $1. 
Порт Честер: М. Скальська $1. 
Рачестер: А. Дащишак $5; Укр. 
Амер. Допомоговнй Комітет 
„Писаіша" $243.50. На листу ч. 
7676 (зібрав Мнх Воляќ) $40. 
На'листу ч. 5492, Укр. Правосл. 
Церква св. Покрови $ЗО (збір. 
Е. Красновольський): по $2: О-
снп Максимович, Архимандрит 
о. П. О. . . . (підпис иечіткнй); 
по $1^1. Ш т е п а Христина Кри 

Лев Дубас, М. Тсребецький, М j aoicL В. Некратюк, Ф. Литвян`ея-
Ступарек; по $1: В. Адріяновнч, 
І. Вашуцький, М. Ваюрчак, В. 
Везгацький, Дм. Велнчко, Кл. 
Вінцюќ. Гр. Гаркач, П. ГаркаЧ, 

ськай, Д. Кравець, В. Ку'шнір,' бович, Михайло КуцлО, Я. Тра- І. ГоЛовецький, П. Головсцькнй, 

ВІРДЖШІЯ: 
Ґарисонбурґ: Д-р П. Л. Яців $2. 
Тнмбсрвил: П. Кулнняк $5. 

ІЛИНОИ: 
Вермонт: К. Клепачівський $5. 
Палатнії: О. Дедзнк $5. 
Роі^юрд: їв. Ковальчук $5. 
Шікаґо: По $5: Теодор Белей, 
Петро Волковець, Іван Щеб-
льовсьькнй, Осип Москалевнч; 
Дмитро Борсук $2; Н. Н. $1. 

ШДІЯНА: 
Геммонд: Пилип Пелешенко $З. 

КАЛІФОРНІЯ: 
Лос Анджелес: Михайлло Дер-
кач $10. 

КОЛОРАДО: 
Ленпері Об'сдианіл Амер. У-
краІипДв $10; Тетяна Юзвяк $10 
інепрнйнятий гонорар за ви-
ступ на святі 25-РІЧчя ОУН). 

КОНЕКТИКОТ: 
Ню Гейвея: Марія Яцульчак $2. 

МЕРНЛЕНД: 
Балтимор: Дмитро Царик $5; 
Антін Трасќа $2. 

МЮЕСОТА: 
Міпеаполіс: По $5; Г. Чнгрин, 
Юрій Чернецький, Сергій Пе-
грович; Ќость Солчаннк $1. 

МІШІГЕН: 
Гемтремк: Зенон Кручаќ $5. 
ДІтройт: По $5: Андрій Поно-
човний, Т-во Укр. Інженерів в 
Амер'иці. 
Флнит: М. Полаяіок $1. 

ЯЮ ДЖЕРЗІ: 
Вудбайн: Д. Кришталовнч $10; 
Г. Піколнцькнй . .7; В. Лесів $1. 
Ґарфілд: Д_ Карпин $1. 
Елізабет: Центр. Комітет Укр. 
Національних Організацій, „Пи-
санка, $55. На лнсту ч. 8150 $4 
(збір. М. Васьків): Ст. Гаврн-
нгук $2; по $1: М. Васьків, Мн-
хайло Г . . . (підпн нечіткий). 
На листу ч. 8151 $36 (збір Ва-
снль СолтівСький): Роман Сло-
бодян $10; Михайло Сухарський 
$5; Іван Іваниќ $4; по $З: Іван 
Мудрий, Богдан Голда; по $2: 
Андрій Полевчак, Володимир 
Квас, Василь Солтівськнй; по 
$1: М. Скорецький, І. Сенько, М ^ ^ 
Либа, І. Кіценюк, М. Піньков-ІІ 
ський. На лнсту ч. 8152 $15 (зі- " " " 
брано на похороні бл. п. Марії 
генеґа) . ` 
Нюарк: Роман Іваннло $5; 1.1 
Бсрезннцький $2. 
Пссейк: Збірка на весіллі п. Ва-
снля Петрів і Галини Скляр (пе-
реслав А. З а х а р у ) $28. Зложи-
ли: Подружжя Петрів $З; по $2: 
Петро М., Да дачко, А. Марчук. 
В. фурсик; по $1: А Захарчуќ, 
Я. Шелестун, Г. І В. Ремптер. 
І. Ромаичук, X, Костюшеико, Л. 
Тарабан, ш. Чупко, Г. Сидораќ, 
Ф. Слободяиюк, Ѓурин, М. Ко-
зачек, В. Горбачевськнй, П. Тур-
чии, І. Панидціо, Л. Гайка, Г. 
Н а ^ е н к о ; решта дрібни ми. — 
УККА, „Писанка" (листа ч. 
8148) $9 (збір. Теофіль Кулик): 
по $2: Т. Кулик, Алексій Соро-
кова. Вол. Пеленськнй; по $1: 
3 . Максимів, М Кулик, Роман 
. . . '(підпис нечіткий). — Тнхон 
Шевчук $1. 

НЮ ПОРК: І 
Ню Порк: ЗУАДК, Відд. 2, „Пн-
сапка'' $25 (збіЬ П. Дністрян). 
На листу ч. 700ЯЙ по $5: Михай 

Йр. Климець, Стефан Олексин; 
етро Дністран $З; Ст. Стефа-

нов $2. — Т-во Укр. Інженерів 
в Америці $10; А. Марчук $5; П. 
Шалайко $З; Віра Савчниська 
$2; Н. ЗадорожннЙ $1. ;— Укра-
Інський Золотий Хрест, „Писяя-
ка" $85 ( + $15 ватр, на пере` 
силќу пакунків до Ьвропи). 31-
брав ва листу ч. 7569 Відділ ч. 
34 (Гемтремк). По $5: М Міл-
ер, Д . Білий, Т. Мойсюк, М 
Квятковська, Зола, д-р Ткачук, 
Орлецькі, К. Горин, Стасик, Ко-
стюк, ВоЙтишнн; Вівіян $4; по 
$З: В. Шеремета, Скікун, Куш-
нір, Крохмалник, Назаркевнч, 
Іван Ломака; по $2: М Машта-
лер, Гайдук, Вук, Курочка, Ѓу-
мінчук, Паламар, Шандак, Фе` 
дук; по $1: Персович, Тирс, 
Чайковська, Марія Вендіта, Ди-
шевий, Кривднн, Лотоцькнй. 
Амстердам: ОДВУ, „Писанка" 
$26 (збір Т. Лаба і Я. Римар) 
на листу ч. 8180: по $2: Гр. Па-
січник, ГуляґроцькнЙ М., Гр. 
Федорончук; По $1: М Вабяк, 
И. Вдовичвв, Т. Кокорудз, А. 
Шійка, Марія Дзундза, Я. Крав-
ч ^ , В. Варабаш, Мих. Моснха, 
П. Стадннк, І. Желяско, В 
Кріль, Ст. Вибик, І. Гайдучок, 
Мнх. Гуневич, Миќ. Андрухов-
ський, Дм. Римарчук, В. Вдови-
чин, Я. Римар, Тимотей Лаба; 
решта дрібними. 
Шііґгсмлтои: В. Василів $1. 
Врухлви: По $2: Марта Рудиќ, 
Іван Ткачук; Петро Пишний 
$1.50. 
Грннфіжд Парк (‚Цимбалівка'): 
Збірка серед відпочиваючих на 
дітей залишенців у Европі, пе-
реслав д-р Гр. Ннчка: Данило 
Цнмбал $З; по $2.50: Наталія і 
д-р Гриць Ннчка; по $2: М. 
Корсунь, Богдан Вронислав, П. 
Панькевич, О. Мотиль, П. Дар-
мограя, Ю. Федивяк. І. Цнмбал; 
Вдодима Тромса $1.50; по $1: Р. 
Ковалів, Д Головей. К. Гаймур, 
Орися Головей, М. Когут, І. Бо-
бонецькнй, Стефанія Гевко, Те-
тяна Шпилька, Наум Василь, 

Рачестер; По $10:.Т-во „Запо-
різьіса Січ", Кирило ДнЃа; по ' 
55: Л. Фолу?еіпіч, ?І.``Яртв'і^ШШ 
Шевчук, Anna ДаіЦітіак, Ми-
кола Базалай, Марія Базалай; 
по $1: М Рудий, Ст. Овад. 
Рівергед: Мирослав Футерко $в; 
Михайло Футерко $З. 
ІОтика: С. Дурбав $5 ; .Н , Ко-
валевськнй $1. 
Трой; Д . Крнворучка $10. 

ОГАЙО: 
Клівленд: Укр.'"Зблотий Хрест, 
Відд. ч. 8, „Писанка" $41.34 (-f-
16 ц. пошт. виѓр.). (Збір. Петро 
Химка І Марія Кукіз) на лнсту 
ч. 8427: по $2t П. Химка, М 
Дуб, М. Кавќа, М Бігун, Г. Го-
лубець. М. Сенти, д-р О. Накло-
ііііч; по $1: М. Шиян, В. Жук, 
д-р Малицький, Д . Місько, Гр. 
Швоґуляк, Марія Щипко, М. 
Декан, Т. Врублівськвй, А С. 
Памула, Анна Сарахман, Ст. 
Щутяк, І. Попович, Д П. Заго-
родний, Ст. Косяк, И. У грип, А. 
У гріш, Е. Граиько, М. Вревка, 
М Капрал, І. Варбер, Н. Олек-
ник, Я. Балош, І. Ведмедик. І. 
Бачинськнй, Марія Кукіз; реш-
та дрібннмн. — по $б: С. Дудка, 
М. Лацик, В. Слабий. 
Лорейн: К. Мацнлинськнй $5. 

' ПЕНСИЛВЕШЯ: 
Амбридж: Гр. Мнтечко $5. 
Родійѓ: Р. Хінснко $1. 
фнладелфія: Михайло Гізов- -
СЬКИЙ $15; Т-во Комб 1-ої Увр. 
Дивізії У .НА. $10; В. Граб $6; 
по $5: Ярослава Галан, Подруж-
жя Гарбуз; Марќі ян Неді`ль-
ськнй $ і ; Кл ементнна Кул ь-
чнцька $З; по $2: М Коломісць, 
т - Сівак 
Честер: У Њ С . Відд. ім. Т. Шев-
ченка $10. 

РОВД АПЛЕНД: 
Провіденс: Збірка на хрестинах 
енна п-ва Кругів Михайла $10. 
(Переслав Іван Данилюк). 

КАНАДА: 
Таранто, Онт.: По $1: Н. Н., Т. 
Музика. 

Злучений Український 
Американський Допомоговнй 

Комітет в ФнладелфЦ. 

UNITED UKRAINIAN AMERICAN 
RELIEF COMMITTEE, Inc. -

P.O. Box 1661. Phila. 5, Pa. U.SA. 

ќо, І. Крисюк, О. Юхимович, I 
СПморгун, Ю. Ставяичук, К. В1-
лан, І. Калюжний. І. Соколов-
ськнй. М. Хорошилов, П. Про-
цпк, L Ѓученќо, Гр. Марченко,'ло Саладпк, Василь Дністрян, 

Зачудування колиншьої Ліі`и Націй в Женеві, де відбулася 
остаішя конференція Міжурядового Комітету д л я Европеґі-

ської М'и рації, в якій взялп участь т с ж . л р с д с т а в т і к и 
ЗУАДКомЬгсту. 


